[bookmark: _GoBack]Evghenyia - lección 11 - "Clarividencia y previsión en la vida eterna"

29.10.2021

¡Buenas tardes !
 
Seguimos estudiando esta maravillosa conferencia clarividencia en la vida eterna.
Nos sintonizamos con el control a través del trabajo con el dispositivo PRK1U y lo percibimos como un dispositivo conectado a las estructuras de la vida eterna. Es una estructura de la alegría eterna, de la juventud eterna.
Y a partir de esta estructura, realmente insertamos la meta del control que ya ha sido alcanzada. 
Tomemos como objetivo del control su nombre completo y el objetivo del 
control es desarrollar la clarividencia y la visión clara en la vida eterna (y luego tu nombre completo ), para la seguridad de la vida eterna en los cuerpos físicos en todos los tiempos. 
Y en la pequeña lente vemos nuestro objetivo, como ya se está logrando y 
entonces tenemos vida eterna para todos en nuestra realidad, todos están viviendo eternamente, felicidad eterna y alegría eterna. 
El nivel de contacto con todos los sistemas de la realidad está estructurado de tal manera que sólo ofrecemos la vida eterna. 
Entonces nos concentramos en esta meta y nos vemos en esta realidad feliz.
Vemos que desde nosotros sólo hay una cosa proyectada a cualquier objeto de la realidad, 
la vida eterna. 
Examinamos la superficie interna de la pequeña lente y tenemos en cuenta que es la materia del pasado. 

A través de la pequeña lente percibimos el período del tercer modo del dispositivo PRK 1 U y este brillo del dispositivo conectado con la vida eterna, podemos ver dentro de la pequeña lente. 
Dentro de la lente pequeña vemos también las leyes fundamentales de la vida eterna y vemos que están asegurando la vida eterna en los cuerpos físicos en todos los tiempos. 
Y miramos las otras dos lentes grandes del aparato y vemos dentro de ellas el brillo de la fe.
Y la fe misma la vemos como un rayo de luz y se posiciona por encima de todas nuestras acciones, de todos nuestros acontecimientos. 
La fe dirige todas nuestras acciones. 
Entonces tomamos un rayo de luz que sale del nivel de nuestro pecho y lo llevamos a través de todos nuestros eventos en la vida eterna. 
La fe en la seguridad de la vida eterna para todos en cuerpos físicos en todos los tiempos. 
Está conectada con la fe religiosa en Dios. 
Cada momento realmente crea construcciones para la realización de la vida eterna. 
Y vemos que todo el tiempo cuando tenemos acciones, la fe realmente conduce nuestras acciones hasta la eternidad. 
Así que nos miramos a nosotros mismos y consideramos todos nuestros eventos, y consideramos nuestros eventos en una especie de corriente  
 que se extiende hasta el Infinito. 
Y nos consideramos a nosotros mismos a través de esta corriente de tiempo y vemos que todo en nuestra vida se está desarrollando realmente de manera positiva. Todo está en la norma. 
La clarividencia es la percepción, es un estudio, es un conocimiento de la vida eterna. 
Cuando estudiamos, cuando aprendemos sobre la vida eterna, aquí tenemos la fe dirigiendo nuestras intenciones. 
Aqui aprendemos como todo, todos los eventos estan sucediendo positivamente, amablemente para nosotros. 
De esta manera tenemos la tecnología para controlar la clarividencia. 
De esta manera podemos aprender todos los eventos pasados y futuros y ver lo bien que se están desarrollando. 
En el pasado consideramos el sistema de control. 
Aquí vemos que tenemos eventos que se desarrollan positivamente en el pasado y que en realidad afectan positivamente a todos los eventos en el futuro porque todos están conectados. 
El Creador ha creado los eventos, en la estructura de eventos en la realidad, de tal manera que la realidad se desarrolla por sí misma. 
Entonces aprendemos como nuestra realidad tiene este mecanismo que se desarrolla positivamente bien en cualquier dirección. 
Cuando vemos los eventos pasados vemos que todos son creados por el Creador. 
Aquí vemos cómo el Creador creó todos los eventos perfectamente, todo tiene la estructura, el mecanismo para desarrollarse eternamente. 
Tenemos los eventos en el pasado y se están desarrollando en la eternidad y desde la eternidad se están desarrollando hasta el Creador. 
En tal estructura podemos ver que hay una rueda eterna o una rueda de la eternidad. 
Realmente todos los eventos están en esta corriente de la rueda de la eternidad. 
Todo se procesa a través de la luz del Creador. 
Aquí tenemos el conocimiento, la visión, la sensación de que todo se desarrolla eternamente, felizmente, sanamente, positivamente para nosotros. 
Así que hoy cuando empezamos nuestro control y empezamos con este rayo de la cara, si has notado que todo en el control va suavemente y más efectivamente con con este tipo de herramienta. 
La fe es fundamental aquí . Ayudará a conseguir las cosas que te gustaría conseguir en el control y te mantendrá centrado. 
Porque la persona, por su naturaleza siempre trata de conseguir lo mejor para él y para los demás desea lo mejor en el futuro. Y eso es normal. Así que este sentimiento, en realidad determina el futuro en el tiempo actual. 
De hecho, todos los eventos en el futuro para toda la realidad son realmente determinados en nuestra percepción del futuro en nuestros sentimientos. 
Eso es lo que tenemos que aprender a hacer. Ese es nuestro entrenamiento en el desarrollo de la clarividencia, es siempre percibir y proyectar una vida eternamente feliz 
vida feliz, eventos eternamente felices para nosotros y para los demás. Estado feliz, percepción feliz. 
El Creador nos ha creado como seres muy activos por lo que siempre necesitamos desarrollar y entrenar esta percepción activa del futuro eterno. 
Y este estado actual realmente determina esta estructura si revisas en la clarividencia. 
 
Y no importa donde mires, necesitas mirar y ver positivo. Usted 
necesitas ver la norma, y así es como debe ser, y de eso se trata en la clarividencia. 
Se siente como si hubiera algún tipo de presión en el punto donde estás mirando, así es 
como si sintieras la presión como si estuvieras bajo el agua pesada. 
Y ese es el nivel de control que viene de nuestra alma. 
Cuando el alma se involucra realmente puede alinear todo en la norma absoluta. 
Con el espíritu realmente pasamos por todos los eventos y podemos encender todo, todos los caminos, todas las direcciones donde sea que miremos o donde sea que vayamos en control. 
Este tipo de cualidad, este tipo de características en el control debe estar trabajando en todo momento, por lo que en cualquier momento nuestra intención debe ser ver la norma en todas partes para desarrollar la norma en todas partes, no importa donde se mire. 
Cada célula del cuerpo está trabajando para determinar la norma en la realidad, así que cada célula envía la señal a la realidad, buscando la norma. 
Y tenemos que entender que la determinación de la norma o la búsqueda de la norma, estamos hablando de la norma que se extendió en el infinito y no en algún tipo de período limitado o espacio geográfico limitado. 

De cada célula del cuerpo, de cada átomo de la célula sale la señal hacia la realidad, buscando la norma. 
Cuando somos capaces de encender todo en la luz en el control y normalizar la situación en la que estamos trabajando siempre recibimos una señal reflectante de vuelta a nosotros desde el nivel de la eternidad. 
Y sabemos que es un estado muy agradable, se siente bien en el cuerpo físico. 
Se siente que estás lleno de algo muy agradable. 
Estamos hablando de esta luz, que vuelve a nosotros y la sentimos con nuestro cuerpo físico. Así que cuando estamos llenos de esta luz es una sensación muy agradable que estás lleno de luz. 
Por eso si tienes una buena sensación, si tienes sentimientos agradables a nivel físico durante el control, esto significa que estás recibiendo esa luz desde el nivel de la eternidad de vuelta en tu cuerpo físico. 

Esto significa que nuestros átomos han sido alimentados con este conocimiento con esta luz en la misma proporción exacta que nuestra conciencia. 
Por eso es nuestro trabajo en el control ofrecemos esta plataforma de vida eterna cuando trabajamos en el control compartimos el conocimiento de la vida eterna. 
El enfoque es en esa plataforma de vida eterna que la estructura de contacto con cualquier elemento en la realidad debe estar en este nivel. 
Cuando mantenemos este nivel de luz que viene de nuestro corazón, este nivel de amor, pues la información sobre la vida eterna sale de nuestro corazón. 
Entonces todos los eventos positivos, los eventos felices son atraídos hacia nosotros como un imán y se quedan pegados en ese rayo, en ese rayo de luz, que estamos enviando desde nuestro corazón. 
Entonces entendemos la estructura de la realidad porque en el fondo de cualquier evento, cualquier elemento de la realidad hay una estructura de eternidad. 
El planeta Tierra también tiene ciertas vibraciones que dan la información de que es posible tener una vida eterna en el planeta Tierra. 
Cuando caminamos en la Tierra, cuando estamos parados en la Tierra, tenemos realmente todo el conocimiento, todas las leyes de la vida eterna. 

Cualquiera que esté siendo afectado por las leyes de la gravedad, por ejemplo, que esté parado en la tierra, todos ellos tienen la tecnología de la vida eterna porque estas son leyes fundamentales de la realidad. 
Porque todas las leyes en la realidad física, como las leyes de la gravedad o la velocidad de la luz o cómo se propaga la luz, etc. La base de todo es la ley de la vida eterna. 

Porque cualquier ley, cualquier fenómeno en la realidad física, es en realidad la manifestación de las leyes de la eternidad. 
Tenemos que ver que todas las leyes de la realidad física, como las leyes de la gravitación, etc., se centran en un objetivo que es la garantía de la vida eterna para todos. 
La clarividencia en la vida eterna esta siempre conectada al nivel de la vida eterna. 
Lo primero que percibimos es el desarrollo infinito de lo eterno de nuestra realidad. 
Y esto en realidad está tirando como una especie de goma los acontecimientos de la eternidad a nuestra realidad. 
Sabemos que todos los elementos de la realidad eterna están conectados a través del trabajo del espíritu, el alma y la conciencia. 
Y todos los elementos de la realidad están trabajando en una dirección: asegurar la vida eterna para todos. 
Trabajamos desde el nivel del alma, ya que el alma normaliza cualquier evento, cualquier elemento que esté trabajando como un obstáculo, pues se convierten en nuestros elementos de apoyo en el desarrollo hacia la eternidad. 
Estamos trabajando con la clarividencia de tal manera que es realmente el desarrollo de la vida eterna para todos. 
Entonces empezamos a sentir la información sobre el futuro ya que el cuerpo físico necesita ser capaz, necesita tener la capacidad de percibir tal información. 
Y entonces sentimos que los eventos comienzan a volverse más materiales, más densos. 
Y entonces empezamos, avanzando y asegurándonos de que los elementos de información están cerca de la realidad física. 
Y entonces no puedes ver la diferencia entre el movimiento físico y el espiritual
Incluso si estás involucrado en algún tipo de trabajo doméstico o algún tipo de cosas normales en el día a día, pero todavía sientes que hay un trabajo espiritual, así como uno físico. 
Así que dijimos que el movimiento físico deja de diferir del espiritual 
aquí viene exactamente tal amplitud máxima de desarrollo de la clarividencia controladora en la vida eterna, es un cierto nivel de combinación de la acción clarividente cuando sentimos todo en un solo impulso y comprendemos todo en un nivel espiritual. 
Tenemos una visibilidad absolutamente clara, y tú sabes que todo es claro. 
Conoces la palabra claro, y así es exactamente como sabes todo lo que sientes, ves todo desde el nivel del espíritu, del alma y de la conciencia. 
Hay que ser práctico en un estado muy tranquilo. No es necesario mirar cualquier evento desde una distancia muy lejana. 
Tu absolutamente, claramente, seguro desde el punto de vista de la clarividencia ves los eventos en la vida eterna. Y ves que hay una norma en cualquier evento en la vida eterna. 
Tenemos por delante el 100% de certeza de que la vida es eterna y que en la vida eterna todo está bien. Tienes este nivel de clarividencia en la vida eterna, donde te mantienes en la norma y las señales que envías también representan la norma. 
Al mismo tiempo hay una esfera de conciencia que puede cubrir todo y puedes hacer algún tipo de trabajo lógico. 
Pero podemos trabajar no sólo con el nivel de la clarividencia o de la clarisupervisión, en realidad podemos trabajar desde el nivel del alma, del espíritu y de la conciencia. 
Por ejemplo, si vemos algún tipo de información no muy positiva podemos 
utilizar nuestros niveles de control hacia este evento que necesitamos normalizar y si es necesario añadir más y más intensidad. 
Esto significa que siempre podemos aumentar el nivel de intensidad en el control en cualquier momento a un nivel tal que siempre seremos capaces de resolver cualquier situación. 
Esto significa que siempre avanzamos y siempre empujamos hacia adelante y siempre alineamos y normalizamos cualquier evento. 
Y no sólo vemos y percibimos que siempre hay una norma, sino que también trabajamos para conseguirla. 
Así que este impulso que enviamos desde nosotros mismos hacia el Infinito, y cuando vuelve esto representa la conectividad, la conexión con toda la realidad y la eternidad. 
Y como nuestra meta es asegurar la vida eterna para todos en los cuerpos físicos, en todo momento nuestro impulso de trabajo, impulso de control capta toda la realidad.  Y bueno, por supuesto que nosotros mismos recibimos automáticamente esta luz de este impulso, porque estamos trabajando en un nivel macro. 
A través de este rayo, a través de este haz de luz que sale de nuestro cuerpo físico, empezamos a sentir todo. 
Es una especie de tecnología. Empiezas a sentir absolutamente todo el espacio, toda la realidad. 
Y resulta que este, delgado rayo de luz, da la percepción del mundo entero en un solo impulso, y empiezas a sentir el mundo entero como una orgánica  
estructura natural perfecta que está sincronizada contigo. 
Desde el lado, puedes ver que es un mundo muy armonioso. Ves que alguien va caminando por la calle muy contento, es una persona alegre y está cubierto de muchas esferas a su alrededor. 
Todas estas esferas, que son los eventos en la realidad están caminando junto con la persona hacia la eternidad. 
El mundo es enorme y el control en este caso también es enorme. 
Y la posibilidad de este cierto nivel de diálogo con todo el mundo exterior, se puede sentir. 
Podemos ver que hay una señal de vida eterna que viene de la eternidad, y luego viene y se extiende a todo el mundo externo e interno. 
Este canal, si lo sigues, la señal, puedes ver particularmente una estructura muy peculiar con ciertos corredores. 
Y esto es en realidad ya una parte de la eternidad, que se está manifestando en nosotros mismos. 
Así que la luz pasa por nuestro cuerpo físico y luego vuelve a la realidad externa. 
Como resumen , para asegurar que entendemos la tecnología, trabajamos con nuestra alma, espíritu y conciencia , con todo cuando enviamos este impulso hacia la eternidad. 
Y luego cuando la luz vuelve a nosotros a nuestro cuerpo físico, entonces esta luz necesita salir de nuevo a la realidad externa. 
Entonces cuando enviamos esta luz de vuelta, va a través de un canal específico hacia el Infinito de nuevo. 
Si entonces comenzamos a caminar a través de este camino específico donde hemos enviado la luz, veremos la estructura de corredores específicos. 
Y el movimiento a través de este tipo de sistemas de corredores es muy sistemático. 
Porque aquí tenemos la sincronización de todos los elementos de la realidad. 
Es como si todos los eventos felices, todos los eventos positivos de la realidad externa fueran atraídos hacia este corredor, hacia este camino. 
Si recuerdas esa sensación cuando te estás deslizando desde una montaña nevada, el tipo de sensación que tienes es que todo es atraído hacia un punto y sientes este tipo de alegría y la sensación de Infinito. 
Cuando salgas del nivel de información a la eternidad, a este lugar donde hay vida eterna 
tendrás exactamente el mismo sentimiento. Tu conciencia experimentará el mismo sentimiento: el sentimiento de alegría y el sentimiento del Infinito. 
Así que asegúrate de pasar por este corredor ahora y luego siente como si te deslizaras desde esta montaña nevada. 
Y ten este sentimiento de alegría y de Infinito al mismo tiempo. 
Cuando tu conciencia pase por este corredor con el sentimiento de alegría e Infinito al mismo tiempo, entonces tu conciencia pasará por esta zona,  
y tendrás la misma sensación cuando te deslices desde la montaña. 
Entonces sentirás que tu espíritu es capturado en un estado muy poderoso y alegre. 
Cuando trabajamos con la información de la eternidad, así es exactamente como se siente: el espíritu es capturado en esta alegría infinita.
¿Qué es lo que captura al espíritu cuando se trabaja con esta información? 
Es esta intensidad que lo lleva instantáneamente al nivel de la eternidad externa. 
El espíritu es ya un valor infinito, y el aquí también tenemos un espacio que atrae la eternidad hacia sí. 
Y eso nos da la situación en la que el espíritu se fija en el nivel de la eternidad. 
Y así es como podemos realmente controlarnos a nosotros mismos . 
Ahora sabemos como salir de cualquier situación desagradable. 
Debe ser como deslizarse desde una montaña nevada, una sensación de alegría y al mismo tiempo sensación de Infinito. 
Asi que este tipo de empuje con la velocidad y la alegria de la eternidad da muy buena tecnica de autocuracion. 
Hemos caminado a través de este pasaje deslizándonos desde la montaña nevada, así que recuerda este sentimiento fíjalo y fíjalo en el nivel del Infinito. 
Recuerda el sentimiento ya que ahora necesitas tener este sentimiento todo el tiempo. Es decir, todo el tiempo mantén la información de la norma porque esto representa la norma de tu salud. 
Por supuesto, esto es realmente, requiere entrenamiento y enfoque y concentración, pero tenemos la tecnología y podemos usarla y desarrollarnos. 

Puedes estar haciendo todo tipo de cosas durante el día pero tu espíritu siempre te mantendrá en esta norma a través de esta tecnología si la 
desarrollarla. 
Grigory Grabovoi dice que lo más importante es no olvidarlo, incluso puedes escribirlo en algún sitio. 
La recomendacion de Grigori Grabovoi es fijar tu espiritu en la eternidad y tener la sensacion de que te deslizas desde una montana nevada, que tienes una sensacion de alegria, sensacion de infinito. Y recuerda, este es el sistema de autocuración, auto regeneración. 
Eso significa que a través del desarrollo de la clarividencia, siempre mejoramos nuestra salud. 

Bien, digamos que hemos normalizado nuestra salud. ¿Y qué es lo siguiente? 
Ahora podemos normalizar todos nuestros eventos en el Infinito en la eternidad. 
Entonces considera inmediatamente que ya estás en ese nivel. 
Has mejorado tu salud. Ahora tienes todos los eventos para normalizar. 
Es una tecnología para la normalización de eventos cuando tienes tus ciertos eventos que necesitas normalizar, están justo frente a ti, pero cuando empiezas a arreglar y trabajar y normalizar los eventos en el futuro, 
afectarán a tus eventos en el tiempo actual. 
Bien, en ese caso, ¿qué vas a hacer? Vas a ese tiempo en el futuro y desde allí, con un impulso normalizas todos tus eventos desde ese punto hasta ahora. 
Cuando alcanzas el nivel de la eternidad con este tipo de impulso, entonces por supuesto recibirás una luz de vuelta en tu cuerpo físico. 

Este tipo de tecnología de recibir la norma de eventos en la vida eterna es un sistema especial que puede ser descrito en el sistema de dígitos. 
Si examinas algo a nivel de control de la clarividencia, entonces puedes añadir algunos números. 

4817219819849 9798

Cuando nos concentramos en la secuencia numérica 4817219819849. 
Esta secuencia numérica funciona como un papel de lija. Te aclara todos los puntos de vista. Ves más profundo, ves más claro. 
Entonces puedes ver más, puedes ver más profundamente, puedes ver por encima y más allá de algunos obstáculos. Y todo eso mediante estas 2 secuencias numéricas. 
Primero tomas esta primera secuencia numérica 4817219819849 luego tienes un espacio, 
y luego en la siguiente secuencia numérica 9798. 
Esto significa que con la primera parte de la secuencia numérica limpiamos el
campo informativo. Y con la segunda secuencia numérica hemos recibido el acceso al punto de control necesario, al conocimiento informativo necesario. 
Y entonces recibimos esta información que tiene un efecto abarcador. 
Esto significa que podemos trabajar con esta tecnología en cualquier momento que tengamos algún conflicto o situación compleja. Entramos en el modo de control y luego con la secuencia numérica la primera limpiamos nuestro campo de trabajo y con la segunda secuencia numérica recibimos la información que necesitamos. 
Cuando se trabaja con los elementos de la clarividencia hay que aplicar 
creatividad en el nivel espiritual. 
Necesitas tener un cierto nivel emocional de percepción en control, en control placentero. 
Porque la vida eterna es una cierta secuencia de eventos. 
Y después de algunos millones de años, muchos eventos se repiten. 
Esto significa, que consideramos el espectro de la eternidad en un cierto nivel una repetición interminable de eventos. Los mismos eventos que se repiten. 
Esto significa que cada vez que entramos en contacto con un evento que se está repitiendo, entonces necesitamos recibir alegría, apoyo emocional y reacción emocional. 
Esto significa que cada vez que entramos en contacto con un evento o estamos en el evento que se está repitiendo, entonces necesitamos sentir alegría, necesitamos sentir apoyo y soporte emocional. 
El Creador ha creado la realidad de tal manera que puedes experimentar el mismo evento una y otra vez pero cada vez descubrirás algo nuevo, algo maravilloso, algo alegre. 
Esto significa mejorar, normalizar el pasado infinito y al mismo tiempo normalizar los eventos futuros infinitos. 

Cualquier punto del futuro o del pasado infinito tiene el potencial infinito de desarrollarse en el nivel infinito. 
Ahora sabemos como mirar el futuro o el pasado. 
Necesitamos ver el desarrollo infinito de la norma infinita en cualquier evento. 
Esto significa que cada vez que miremos cualquier evento, siempre aprenderemos algo infinito, algo nuevo. Y esto significa que nunca nos aburriremos. 
Esto significa que necesitamos conectarnos con cualquier información de tal manera que recibamos una alegría infinita, un nivel de interés infinito, satisfacción. 
Esta formación de la reacción emocional en las tecnologías de la clarividencia en la vida eterna es también una tecnología especial, una tarea especial que dice que en la vida eterna todo necesita un control adicional eterno, un apoyo adicional o algunas cosas locales. 
Porque las cosas que teníamos en el pasado como norma, como ciertas cosas se tomaban como normales, en este caso, a partir de ahora cada evento dará algo totalmente nuevo. 
Si se piensa en como hacer feliz la vida personal , es una gran cantidad de información en la eternidad, es precisamente lo que significa la clarividencia
en la vida eterna habra una enorme cantidad de eventos, entonces como podemos hacer para que la persona no se aburra, pero eso significa que cada persona cada evento debe traer novedad. 
Debe abrir nuevas experiencias, nuevos conocimientos. 
Esto significa que cada evento, cada persona debe ampliar una nueva dimensión, nuevos conocimientos, nuevas experiencias. 
Por ejemplo, algunos eventos no fueron tan positivos. Algunas relaciones no fueron positivas, pero nada nos detiene. 
Siempre podemos avanzar y desarrollar y normalizar y mejorar. 
Aquí estamos considerando cómo hacer que la vida de alguien sea alegre. 
Esto significa de nuevo, como dijimos, que necesitamos añadir elementos de creatividad en la clarividencia para ayudar a la gente a no aburrirse con el mismo tipo de eventos. 
Y estos eventos deben ser en forma de reacciones positivas, actividades positivas. 
Cuando consideramos este proceso de forma natural, cuando estamos viendo por ejemplo algo nuevo que nos hace felices, ¿verdad? 
Pero en la vida eterna se pondrá de tal manera que el mismo evento estará apareciendo una y otra vez, y será nuestra tarea asegurarse de que traigan alegría y felicidad cada vez. 
Tenemos que buscar siempre reacciones positivas de alegría eterna en cualquier interacción. Estas reacciones deben ser buenas para nosotros y para los demás. 
Cuando hacemos este tipo de proceso, entonces tendremos este canal específico que se moverá hacia nosotros. 
Este tipo de clarividencia es muy importante, muy buena para nosotros. 
Necesitamos ver la novedad, las cosas nuevas y las cosas positivas en cualquier momento  
cuando interactuamos con algún tipo de elemento y la realidad. 
Y eso es lo que necesitamos dar también. 
Cada vez que interactuamos con alguien o algo. 
Aquí puedes imaginar que estás bebiendo una leche muy agradable, por ejemplo, a través de la pajita y así estás bebiendo esta información positiva y agradable. 
Este tipo de creación de este canal y la conexión a través de este canal con la realidad externa es realmente el trabajo . 
Puedes estar debajo de algunos eventos desagradables y quedarte atascado con ellos o 
puedes extenderte y conectarte con la infinita información positiva del Creador. 
Grigori Grabovoi dice: si alguien te ayuda a través del control, por supuesto que es muy bueno, pero en realidad es un trabajo personal de cada persona para ayudarse a sí misma en el control. 
Eso es importante para la persona que está viviendo eternamente para que no se aburra o no se estanque con la repetición de eventos en la eternidad. 
Esa persona necesita ser capaz de desarrollarse y encontrar algo interesante y alegre en cada situación. 
Por ejemplo, piensa en lo que el Creador pudo encontrar interesante cuando creó el mundo por primera vez. El creo el mundo y comenzo a alegrarse. 
Pero el Creador ve exactamente lo mismo en la realidad todo el tiempo, pero lo percibe y lo ve cada vez diferente, cada vez mejorado. 
Esta es una manera muy simple y lógica. 
Tal vez es una tecnología muy simple y directa, pero es muy importante en la visión clara. 
Y Grigori Grabovoi dice : esto es realmente la ley de desarrollo del nivel de clarividencia. 
Grigori Grabovoi dice que precisamente por este tipo de información, este tipo de sistema de visión es posible restaurar 
incluso, por ejemplo, a las personas con discapacidad visual. Es como un elemento de restauración visual. 
Esto significa que si se mira algún tipo de evento y se mejora y se concentra en él, eso podría ser un elemento de mejora de la vista. 
O por ejemplo, la persona tiene un objetivo de aprender lo más rápido posible, algún tipo de información. Por ejemplo, aprender muchos idiomas. 
Cuando se añade este nivel de emocionalidad. bueno, esto hará que todo vuelva rápidamente a la normalidad. 
Esto significa que le das a tu conocimiento, a tu cognición, el nivel de emocionalidad y eso crea una normalización del evento. 
Es una buena emocionalidad en sentido positivo. 
Esto significa que estás buscando y estás recibiendo emociones positivas. 
Entonces resulta que aquí se pueden conseguir generalmente muchos mecanismos de conocimiento y educación. 
Cuando consideramos el posicionamiento del control de tal manera , que en realidad nos da una características muy positivas, nivel muy positivo. 
Y de hecho, incluso en el sistema educativo hay tareas para mejorar la clarividencia. 
Esto significa que en el control de la clarividencia en la vida eterna hay una necesidad de crear el emocional, alegre con unos niveles tan buenos que surgen en forma de acción necesaria. Lo que crea la siguiente tarea de acción. 
En términos educativos, se convierte en la educación de nuevo, mejorar su propia clarividencia. 
Así que tenemos un ciclo cerrado de la autosuficiencia de la clarividencia necesaria en el momento adecuado en el tiempo. 

Esto es todo por hoy. 
Por favor, practica utilizando estas dos secuencias numéricas. 
Limpia el campo de control y luego usa la otra parte para obtener la información correcta para normalizar tus eventos. 
Y entonces verás como este evento empezará a normalizarse muy rápidamente. 
Y por favor, compartid vuestras experiencias, escribid vuestros resultados. 

Muchas gracias a todos. 
Hasta la vista.
 

