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Seguimos estudiando la conferencia La previsión en la vida eterna. 
Para la predicción en la vida eterna, hay que tener en cuenta que la información se extiende sobre un área infinita. 
Y también la tecnología de tal predicción es que se puede reconocer tanto una señal que viene de un área que está más allá de un área infinita como la señal que viene del área infinita. 
Y obtenemos una fase de predicción. Esta fase de control de cualquier evento es la que se puede tener en cuenta a la hora de predecir. Así que tenemos algún tipo de objetivos para el control, pero no nos centramos en ellos e inmediatamente vamos a la zona de realización, que está más allá del nivel del Infinito. 
Aquí trabajamos con este impulso de la sensación de alegría, así que la alegría es parte del control y desde el área del Infinito trabajamos con 2 impulsos, uno que está 
uno que viene del área del Infinito y el segundo del área de más allá del Infinito. 
Estos 2 impulsos se unen en uno solo y recibimos la fase de previsión por encima de nuestra meta del control. Estos programas, que estamos considerando ahora como 
el tema, o el problema o lo que sea, pero en el área del Infinito, son en realidad los proveedores de la solución. Y realmente se involucran en este control , en la armonización. 
Cuando trabajamos con tecnologías de pronóstico, en realidad dejamos la libertad de elección a todos los objetos del control. 
Porque las personas que están involucradas en el control, por ejemplo, necesitan 
ayudarse a sí mismos desde esa área del Infinito, por lo que cada objeto de la realidad se basa realmente ya en el área del Infinito y desde ese punto se ayudan a sí mismos en esta realidad. Estamos hablando del área, que está más allá del área de la eternidad. 
Estos sistemas que consideramos como sistemas de problemas o sistemas agresivos en esta realidad, en esa área de realización, llevan una naturaleza positiva completamente diferente. 
Por ejemplo, en esta realidad sabes, alguien que está mostrando las 
acciones contrarias a las Enseñanzas o no está de acuerdo con la vida eterna, etc. 
Pero en el control se ve que esta persona se está ayudando a sí misma desde esa zona del Infinito. 
Lo que sucede es que en el control vemos que el impulso que viene del área del 
infinito viene por encima de la persona, una persona problemática por ejemplo en esta realidad, y este impulso empieza a trabajar o a armonizar a la persona. 
Y entonces la persona es capaz de ver su propia felicidad infinita personal. 
Se cura, sus acontecimientos mejoran. ...Y la persona en realidad no es consciente de su control y esa persona piensa que estos eventos están ocurriendo como deberían ocurrir normalmente. 
Esta persona mirará en este punto , 
estas actividades en la realidad desde el futuro, y probablemente pensará que tuvo una situación pero la mejoró, se ayudó a sí mismo. 
Porque la persona recibe la señal del área del Infinito de sí mismo en el futuro, es como lo hace el Creador. Como el Creador recibe impulsos, señales del área de realización hacia sí mismo. 
Y esta persona entonces recibe este elemento de control como sus propias acciones, lo recibe como una ayuda del Creador. 
Es por eso que el control con las tecnologías de previsión es extremadamente positivo y es extremadamente armonizador. Ayuda a las personas a desarrollarse, ayuda a las personas a entender cómo ver a Dios. 
Así que nos enfocamos, nos concentramos en esa área de realización, y recibimos señales de esa área de realización. 
Si durante la previsión vemos algún tipo de información negativa, que no necesitamos o que no es apropiada,
ahora sabemos qué hacer. Sólo obtenemos los ajustes de previsión del control por encima de esta información. 
No nos metemos en ella. No nos involucramos. Sólo nos concentramos y observamos cómo se procesa esta información negativa con esta área de control de previsión. 
Cuando entramos en la fase de control de la previsión, vemos que toda la información, que está causando enfermedad o envejecimiento, etc. Todos estos elementos se alejan de la persona. 
Todo lo que podemos considerar como negativo o no bueno, vemos que se aleja de nuestro sistema, de la realidad. 
Y sabemos como funciona nuestro cuerpo físico en la vida eterna. 
El cuerpo físico en tal control de previsión, trabaja como un elemento que se auto protege y aleja toda la información negativa o eventos potencialmente negativos. 
La cadena de control de una cadena de previsión nos ayuda a mantener nuestro estado original. 
Nos ayuda a mantener nuestra realidad en esa forma original como fue creada por el Creador. 
Nos acostumbramos a tal control que sabemos que hay algún tipo de ajuste por encima del sistema de control que siempre está funcionando como un nivel de protección. Esto aleja toda la información negativa de nuestra realidad. 
Si nos acostumbramos a observar la realidad a través del control de pronóstico, entonces necesitaremos ver la realidad a través de estos lentes de control de pronóstico. 
El Creador, que creó el mundo tiene siempre un solo objetivo que es la vida eterna para todos. 
El tiene el mismo estado interno en todo momento. 
Y nosotros hacemos lo mismo. Podemos ayudar a mantener nuestro estado regional. 
Cuando somos capaces de mantener la percepción a través del pronóstico de control,  
entonces no es difícil para nosotros ver cómo los elementos potencialmente negativos se alejan de la realidad y luego desaparecen en la eternidad. 
Vemos que la realidad en nuestra percepción se armoniza y es agradable mirarla. 
Y entonces podemos seguir construyendo algunos elementos algunos detalles en estos eventos. 
En realidad podemos crear un plan especial de cómo superar algunos eventos negativos. 
Para una persona especifica con la que estas trabajando en el control puedes realmente crear todos los eventos en su futuro infinito. 
Y para eso ves a la persona y frente a ella ves que tiene todos los eventos en luz blanca. En cada elemento del tiempo realmente colocas una esfera para el evento y también una semiesfera dentro de la esfera. 
La mitad de la esfera representa el Infinito percibido por la persona. 
La percepción del Infinito ya es suficiente para la vida eterna. 
Cuando colocamos, la esfera de información delante de la persona nos aseguramos de que la persona recibe toda la información hasta el Infinito delante de él. Cuando colocamos una esfera y dentro de ella una media esfera delante de la persona, esto significa que el hemisferio elimina toda la información potencialmente negativa y la coloca en esa línea recta, que va desde el cuerpo físico hasta el Infinito. 
Este tipo de tecnología del control le permite mantener la información potencialmente negativa en esa área plana que se encuentra en la parte superior del hemisferio dentro de la esfera. Esta construcción multidimensional como media esfera tiene múltiples parámetros en el control. 
Y la semiesfera trabaja todos los eventos que se recogen en la parte superior de la media esfera. Y entonces obtenemos una información perfectamente depurada de los eventos frente a nosotros. 
Y hay que acostumbrarse a ello, hay que convertirlo en un hábito, como que tan pronto como sientas o escuches o pienses en algo negativo, pues cuando sientas que se acerca algo negativo, tienes que colocarlo inmediatamente encima de esa zona plana de la parte superior de la media esfera y procesarlo. 
El pensamiento de control que trabaja a través de todos estos eventos , realmente va a través de estos impulsos que vienen de un cuerpo físico al Infinito. 
Así es como los vemos. Así es como los imaginamos. Nuestro pensamiento es como un rayo específico, que va a través de todos los eventos, y armoniza y alcanza el área del Infinito. Y entonces este rayo de luz regresa a nosotros desde esa área de realización. 
Y vemos que dentro de este rayo que vuelve a nosotros, pues el cuerpo físico tiene toda la información, todo el conocimiento de las tecnologías del control. 
Tiene todos los elementos principales que están ayudando a este proceso. 
Y cuando llegamos al futuro con este rayo o al área de realización,
podemos ver y entender los eventos de localización remota. Y cuando vemos y entendemos los eventos, que están basados más allá del área del Infinito, necesitamos buscar y encontrar elementos de alegría en esta área de realización en el área del Infinito. 
Cuando vemos estos eventos localizados remotamente en el futuro, cuando nos dan alegría,
entonces podemos tener esta anticipación, este sentimiento de que el futuro es maravilloso el futuro es grandioso y que hay algo emocionante que viene del futuro. 
Y entonces con este tipo de percepción podemos realmente construir una estructura positiva completamente nueva para el control. Y realmente funciona como un rayo de luz desde nuestro elemento de control hasta el Infinito. 
Aquí tenemos un punto muy importante. Cuando establecemos el pronóstico en el control para alguien específico o grupo de personas, desde estos eventos que están siendo pronosticados necesitamos ver un rayo de luz específico, que absolutamente debe ir al área de realización. 
Vemos que de cada elemento, de cada objeto en nuestro control hay un rayo de luz, que se extiende hasta el área del Infinito. Y entonces empezamos a entender cómo se construye el espacio en la vida eterna. Entonces obtenemos una clara comprensión de cómo se construye el espacio de la vida eterna. Y entonces entendemos que cualquier elemento en la realidad tiene un desarrollo muy positivo en la vida eterna. 
Entonces vemos que desde la eternidad, hay como un deslizamiento 
colina que se construye que se enfrenta a nuestra realidad. Cuando consigues la creencia sólida, la visión comprensiva, que el futuro es grande, que el futuro es positivo, el futuro es muy, muy bueno, entonces en el control 
tendrás la sensación de que tienes este tipo de pista deslizante que viene de 
tu área de control. 
En realidad vemos que hemos recibido una creación muy sólida del control. 
En esta construcción sólida, rígida, fuerte del control vemos que se está creando algo bueno, algo positivo. 
Por ejemplo, tratamos de finalizar algún tipo de tarea. Bien, en primer lugar vamos al área de realización y allí  
podemos ver que estos eventos son potencialmente negativos, que están fijados en una fase sólida muy fuerte. 
Necesitamos hacer que esta información de eventos potencialmente negativos sea tan estable, 
necesitamos construir un criterio tal para el control, que no pueda ser movido con nada. Entonces vemos que estos eventos que son potencialmente negativos, 
son fijados, son limitados y no pueden afectar nuestra realidad. 
Y entonces vemos como se crea el entorno de la vida eterna. 
Cuando nos aseguramos de que no hay crecimiento para estos eventos potencialmente negativos en la realidad, entonces vemos que cuando normalizamos la realidad actual,
entonces los eventos en el futuro comienzan a normalizarse ellos mismos. 
Tenemos que entrenar nuestros ojos para trabajar de tal manera que cuando miramos algo ya armonizamos, ya mejoramos y racionalizamos la información o el evento o la persona. 
Pero esto viene con un cierto desarrollo, cuando se desarrolla más, habrá una estructuralización de su información y entonces la forma de mirar y lo que hace cuando se mira vendrá por sí mismo. 
Por ejemplo, incluso si los eventos en el futuro ya están fijados y están viniendo, los ves venir, todavía, 
con este control los eventos realmente se suavizarán, serán mucho, mucho más agradables. Y entonces a nuestra percepción vemos en toda su extensión esta información de la vida eterna en todos los tiempos que se extienden. 
Y es importante desarrollar los eventos de tal manera que se desarrollen más en el área de la realización, y más allá. 
En la función del alma estos eventos, entonces se armonizan. Es por eso que cuando aprendemos a mirar cualquier cosa a través de los lentes del pronóstico de la previsión, 
y cuando aprendemos a mirar cualquier evento con una fracción tal como ya está en esa área de más allá del Infinito, entonces realmente eliminamos el elemento de efecto por la función del alma. Y en realidad vemos que cuando nos ponemos a toda velocidad en el control y usamos la tecnología a toda velocidad y vemos que el alma trabaja mejor, esto significa que el alma trabaja más rápido que el elemento pensante de la persona, por lo que personalmente no tiene ninguna posibilidad de pensar en algo negativo ya que el alma supera la acción. Cuando nuestro pensamiento no está ocupado y realmente vemos y pensamos que estamos en control con nuestro trabajo de control, y vemos 
la imagen de la persona con la que estamos trabajando todos sus componentes son eternos. 
Aprendió el espacio de la eternidad, aprendió cómo se construye la eternidad, ahora sabe cómo percibir la información. Entonces vemos a la persona siempre de buen humor, siempre disfrutando. 
Específicamente en esta dirección de desarrollo claro, feliz, eterno, una persona puede desarrollarse. Porque puede distribuir correctamente la información. Por eso la velocidad del control de la previsión es mucho más rápida que cualquier otro elemento de la realidad. 
Y en realidad incluso más rápido que la velocidad de los eventos positivos. 
Así que tenemos que ver que en este control o nuestro impulso en realidad va hasta el Infinito y más allá. De todos modos no se detiene. En realidad continúa moviéndose. 
Nuestro impulso de control necesita sobrepasar todos los eventos, incluso los positivos. 
Por ejemplo, has logrado algo en el control, has creado un evento positivo, pero entonces no te detienes ahí. 
Has creado algo positivo grande lo dejas y pasas a la siguiente meta y luego construyes todo hasta la eternidad y más allá. 
Tienes que trabajar siempre con el principio de sobrepasar que sobrepasas toda la información. Usted primero fija los acontecimientos positivos usted mismo, usted trabaja siempre con la velocidad. Este principio es tan bueno en el control. 
Y entonces esto se convertirá en un hábito y entonces será una cosa tan normal para ti como que el sol está saliendo todos los días. Entonces tus controles ya estarán en piloto automático. Y nuestro espíritu también se acostumbrará a ello. 
Nuestro espíritu siempre trabajará en lo positivo. El espíritu siempre creará y atrapará y se enfocará en lo positivo. 
Nuestro espiritu se acostumbrara a esta informacion de esta felicidad, esta fase de felicidad nunca terminara, continuara en el Infinito. 
En realidad puede percibir esto como algo normal. El alma percibe todo lo que está más allá del área del Infinito. 
Y si consideramos, si examinamos lo que sucede en esta área, que está más allá del área del Infinito, entonces vemos que las conexiones son tan variadas en esa área. 
Veremos que todo, en realidad, desde la realidad es atraído a esta área del Infinito y más allá. Todo, como un imán, es atraído hacia aquí. Vemos aquí que la humanidad ya alcanzó la Vida Eterna, que la Resurrección ocurrió y la vida eterna está sucediendo plenamente aquí. 
Aquí tenemos vida eterna, felicidad eterna para cada elemento viviente, 
cada persona, todo en realidad tiene su pleno potencial, todo se realiza en esta área. 
Y en realidad todas las conexiones están muy interconectadas aquí, así como el pasado y el futuro, todos están interconectados. 
Así que aquí vemos que todo existe realmente al mismo tiempo. 
Pasado presente futuro todo en un solo tiempo. 
Entonces vemos tales intervalos de tiempo que el pasado, el presente o el futuro, no juegan el papel porque todo existe en el mismo tiempo. 
En esta área hay una conexión directa con el Creador. En esta área hay todo. 
Aquí, hay acceso directo a la información, que ni siquiera necesita ser expresada. 
Pero si tratas de describirlo con palabras, entonces puedes usar la misma descripción. 
Es lo que existía antes de todo. 
Es lo que existía antes de la creación del mundo. Antes de la creación de toda la realidad. 
Hay una expresión en la esfera bíblica que dice el Creador soy el Alfa y el Omega soy todo. Siempre estamos luchando por algo más, por algo más grande. Significa que todos nos esforzamos hasta la eternidad para conseguir la verdad sobre la creación de la realidad. Obtenemos la tecnologia de la creacion del mundo buscando la informacion, creando y alcanzando el area del Infinito. 
Y basado en esta estructura de la eternidad, donde esta conectada a la estructura de nuestra conciencia, bien nuestra conciencia percibe esta area, nuestra conciencia la estudia, la examina. 
El espíritu siempre está percibiendo y sintiendo este elemento de la eternidad. 
Entonces con este tipo de conocimiento con este tipo de percepción de la realidad de la eternidad, entonces podemos construir todo si nuestra conciencia y el espíritu está examinando el área de la eternidad. Entonces podemos construir cualquier elemento de control sin distraerse por algún tipo de otras características del control. Otras características del control que pronostican ya no juegan un papel tan grande. Simplemente existen allí, pero no hacen ninguna gran diferencia entonces. 
Y entonces vemos que la optimización de los eventos en la vida eterna es realmente posible por nosotros mismos. Todo esto existe en nosotros, realmente podemos hacerlo. 
Esto significa que tenemos que considerarnos como una persona que controla. 
En base a estas estructuras eternas del cuerpo podemos realmente percibir los elementos de la eternidad. 
Y Grigori Grabovoi dice: trata de trabajar en tu control desde el área del pecho y 
 en el área de los brazos y vea qué tipo de señales de retorno obtendrá. 

En realidad, miramos el área de control y el área del Infinito desde el nivel de la piel, desde debajo de la piel en el área del pecho y de los brazos. 

Cuando nuestra conciencia se conecta con esa área de realización, hay una expansión en la realidad que sucede. 
Prácticamente estudiamos, examinamos el área de realización, el área de la eternidad desde el área de debajo de nuestra piel en el área del pecho y el área de los brazos, pero trabajamos bajo el área de la piel. Y también tenemos que aprender a trabajar en el control de la previsión desde las partes internas del cuerpo. 
Cuando recibimos este impulso desde el área de debajo de la piel en el área del pecho y el área de los brazos, por favor mira qué tipo de señal de retorno recibes en tu cuerpo físico desde el área de realización. 
Cuando recibimos la señal de vuelta en nuestro cuerpo físico, realmente sentimos la materia de la vida eterna. Entonces empezamos a observar nuestra piel. 
Entonces puedes ver que la piel a nivel de información empieza a adquirir cierto color como saturado y en ciertos tonos de luz. 
Entonces puedes ver que el proceso de comunicación comienza y tiene lugar dentro de la piel en este espacio muy macro, que está en remoto en el Infinito y que está situado más allá del Infinito, donde está la estructura de la organización del mundo entero. 

Y el espacio de la eternidad es ese nivel fronterizo donde la eternidad es limítrofe con esa área, que fue antes de que la realidad fuera creada. Y este proceso de transición ocurre dentro de la piel de una persona. Es esa función especial, esa parte del cuerpo o del cuerpo de la persona tiene. Es una función que tiene la piel para transferir elementos de información. Es una función de la piel para transferir la información desde el nivel del Infinito hasta el punto de organización del mundo entero. Por eso es importante practicar este control desde el sector interno de tu cuerpo físico. 

Practicamente estas percibiendo el impulso de control, que viene del area del Infinito, pero lo estas percibiendo, con tus partes internas del cuerpo desde el area de la piel. 
Y entonces realmente la piel comienza a recuperar sus funciones originales dadas por el Creador. Es básicamente transferir toda la información a esa área donde originalmente existía antes de que el mundo existiera. 
Cuando trabajas con el libro de secuencias numéricas para la restauración 
del cuerpo fisico realmente obtendras las tecnologias de como usar las secuencias numericas. Entonces aprenderás que el cuerpo físico nunca está realmente separado de las acciones del Creador. Cuando trabajamos con el cuerpo físico, realmente recuperamos todas las funciones originales que el cuerpo físico tiene. Y, por supuesto, el rejuvenecimiento y la curación vienen automáticamente al utilizar el cuerpo físico para el control. 
Cuando vamos más allá de la organización de todo el mundo, verás que en realidad puedes impactar cualquier cosa con respecto a los eventos negativos. 
Hay una estructura original creada por el Creador. 
Y si tomamos una fracción de nuestro pensamiento en ese sistema de control, en esa área donde ni siquiera puedes pensar o imaginar nada, que no sea creativo no positivo, 
entonces obtienes la eternidad, que no puede ser afectada por ningún tipo de evento negativo. Es una eternidad originalmente construida, que no puede ser afectada o destruida o manipulada. Y sabemos que tan pronto como lleguemos allí, realmente abrimos el espacio de la vida eterna. Y aquí sabemos como distribuir la información. 
La creación de la estructura de la eternidad no es entonces realmente posible de afectar o manipular. 
Cuando conseguimos esta área de control en nuestro cuerpo físico, vemos el área de realización desde el área bajo la piel de nuestro cuerpo físico. 
Vemos todo con la parte interna de nuestra piel. 
Así que realmente tenemos conexión directa con esa área, con ese entorno, a través de la activación de nuestros mecanismos de control bajo la piel. 
Entonces aquí podemos aprender el mecanismo de creación de nosotros mismos. 
Aquí aprendemos el mecanismo de creación de uno mismo, pero al mismo tiempo, la creación de uno mismo para todos. Lo hacemos para todos al mismo tiempo. 
Podemos aprender este mecanismo de autocreación porque nosotros mismos estamos situados fuera de la fase de los acontecimientos. 
En esta realidad en el control de curso, sacamos la estructura de control de las partes internas de la piel, de la zona bajo la piel. 
Nos conectamos con esa área de realización, con nuestro cuerpo físico, pero precisamente con el área bajo la piel. 
Con este impulso de percepción nos conectamos realmente con esa área de realización. 
Esto significa que estamos trabajando desde 2 lugares al mismo tiempo, estamos aquí en esta realidad y también estamos en esa área de realización No estamos dentro de algún tipo de eventos en la realidad sino que estamos trabajando desde esa área de realización, donde los eventos son creados en primer lugar o información de eventos. 
Desde aquí, abrimos los espacios de la eternidad. 
Porque el Creador mira todo desde el punto de vista de que tiene el  
poder de cambiar cualquier evento o cualquier objeto dentro del evento. 
Pero entonces, en ese tipo de realidad, los elementos del control no pueden afectar o perturbar nada o manipular. 
El evento está muy cerca de nosotros, pero al mismo tiempo muy lejos. Y también afectado por el control. 
Que el Creador siempre es capaz de hacer algunos cambios o dirigir alguna fuerza de control. 
Y al mismo tiempo el Creador siempre está comprometido con el evento original. 
Así que el estado original del Creador se desarrolla hasta el Infinito inmediatamente. 
Porque el fundamento de la auto organización, la auto creación del Creador 
existe tal futuro que en el futuro todos en la realidad tendrán vida positiva. Y estamos caminando en ese nivel original donde el Creador ha creado todo para todos al mismo tiempo. 
En realidad estudiamos este camino donde se mueve el control de la previsión. 
Cada persona tiene la libertad de ser eternamente desarrollado, eternamente positivo. 
Estas configuraciones siempre están ahí, siempre puedes ver estas cosas .
Aqui vemos que en nuestra realidad cualquier elemento viviente, cualquier persona, humano, animal, insecto todos tienen libertad para elegir cualquier camino. 
Cuando trabajamos en el control de la previsión, entonces aprendemos a percibir esta información específicamente para aceptarla, para entender cómo funciona. 
Comprendemos los acontecimientos, que están cerca de nosotros y entendemos su esencia. 
Aprendemos a mirar el evento desde la configuración de los eventos de control, estamos mirando cualquier evento con las lentes de control. 
Vemos que cualquier evento ya tiene el algoritmo de la solución cualquier evento o cualquier problema o cualquier asunto ya lleva en sí mismo, la solución, vemos eso. 
Vemos que cualquier evento ya lleva la solución de cómo resolverlo. 
Cualquier evento ya tiene la solución en sí mismo, y con este control ya somos capaces de ver esa solución. 
Somos capaces de ver tales programas tal estructura en cualquier evento, en cualquier acción de este programa, incluso en el principio. 
Incluso cuando este programa estaba siendo codificado o creado. 
Lleva exactamente lo que necesitamos. Para una vida feliz, sana y armoniosa. 
Entonces vemos que cualquier evento que se nos acerca en nuestra realidad, que es potencialmente no positivo con el pronóstico 
técnica de control, vemos la solución. 
Así que cuando percibimos esta información nos queda muy claro lo que debemos hacer. 
Vemos la solución. 
Si usted está tratando de entender lógicamente como qué hacer en esta situación,
entonces tenemos que preguntar cómo trabajar la decisión correcta. 
Si usted acaba de observar, entonces se pierde el tiempo. Pero con el control de pronóstico
estamos abriendo el programa exacto que necesitamos para resolver esta situación. 
Activamos el mecanismo, que es mucho más rápido, incluso como una clarividencia de control. 
Lo que ya se llama conocimiento claro, saber claro. 
Aqui vemos que cuando algun tipo de programa esta apareciendo en la realidad como un programa potencial de problemas, 
ya vemos la solución con nuestro conocimiento claro, conocimiento claro. 
El conocimiento claro es sólo el conocimiento en este momento específico. 
Y puedes ver que este conocimiento es preciso. Y este preciso 
conocimiento claro viene de procesos futuros donde todo está conectado en un objetivo común: la macro creación del mundo. 

Así que con esto somos capaces de abrir cualquier información. Con las herramientas del conocimiento claro, del saber claro. 
Este fue un área muy interesante para nosotros hoy. 
Esto es todo por hoy. Muchas gracias a todos. 
Buenas noches.
