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Lección del 17.12.2021


¡Buenas tardes!

Seguimos estudiando la conferencia de Grigori Grabavoi : 
"La doctrina de Grigori Grabavoi sobre Dios. La previsión en la vida eterna". 
Al establecer la previsión en la vida eterna, es importante, en primer lugar, considerar que la información se extiende hasta el lugar infinito. 
El espectro de predicción capta necesariamente aquellas áreas que se perciben como infinitas y aquellas áreas que están más allá del infinito. 
La tecnología de la predicción en sí es la siguiente: digamos que tenemos un evento sobre el que nos gustaría establecer un control para que progrese con éxito. 
Digamos que nos gustaría que esta persona estuviera sana. Ese es el objetivo de control de previsión. 
La tecnologia aqui es la siguiente, necesitamos ignorar el evento que tenemos en la situacion actual pero estiramos nuestra vision, es decir miramos hacia el infinito. Y entonces entramos en ese Infinito, que se encuentra más allá del Infinito. Cuando sientas que has entrado en el área que está localizada más allá de la eternidad, entonces sentirás como una ola de luz que regresa a ti, a tu cuerpo físico. Y luego tenemos la fase de previsión del evento. Lo que sucede es que cuando recibimos esta luz reflejada de vuelta en nuestro cuerpo físico, tenemos un impulso que viene del área que está más allá del Infinito y se une a otro impulso que viene del Infinito. Así que los dos impulsos se unirán. Y crearán el área de control, como una nube sobre el evento que estamos trabajando en el control. Cuando tenemos dos impulsos unidos que en realidad es la fase de previsión del evento, aquí estamos estableciendo la previsión de éxito armonioso, la progresión del evento, que estamos trabajando. Es como un ajuste informativo que obtenemos que cubrirá el área que está controlando sobre el evento que estamos trabajando. 
Lo que hemos hecho es que hemos ignorado el evento que tenemos actualmente en nuestra realidad. Entramos en el área que está más allá de la eternidad, y desde allí hemos recibido dos impulsos unidos. Y ahora vemos como esta fase de control de la previsión está trabajando y gestionando o racionalizando nuestro objetivo del control. 
Este círculo de previsión comienza a alejar todas las construcciones negativas hacia el Infinito. Aquí todos los factores, digamos, de la vejez o las enfermedades o los malos eventos o lo que sea que esté registrado aquí, comienza a ser empujado hacia el área del Infinito. 
La luz del control, este resplandor, realmente empujará toda esa información negativa desde el área de control hacia el nivel del Infinito. 
Todo lo que no corresponde a la vida eterna será empujado 
a la zona de la eternidad y allí será procesado en la luz divina. 
Todo esto digamos que los sistemas negativos se alejarán de la persona con la que se está trabajando. Esta es la cadena de control de la previsión. 
Cuando tenemos que mantener nuestro estatus verdadero, espiritual, primario, y el Creador que ha creado todo el Mundo siempre tuvo la misma idea de vida eterna, el mismo estatus eterno, que le permitió unir todos los sistemas de la realidad. Entonces tenemos la rueda de la eternidad trabajando aquí. Porque la luz del creador cae en el área de control y entonces como en una rueda, empuja los eventos negativos hacia la eternidad y desde el área de la eternidad esta información ya purificada como una luz divina sube al creador, y entonces vemos como los eventos de la 
eternidad corren o flotan como un río. 
Aquí tenemos esferas y medias esferas de vida eterna colocadas sobre los eventos en este río de eventos, que tiene la dirección hacia la vida eterna. 
Si los eventos son capturados dentro de la esfera y son cubiertos con media esfera, y estos eventos negativos son como capturados y procesados para que no puedan irse a ningún lado. 
Entonces no tienen poder para influir en nada ni en nadie. 
El hemisferio como sistema de control tiene realmente un principio fuerte. Funciona precisamente 
en la localización de cualquier posible evento negativo. 
Así que en la previsión fijamos cada evento de la persona, cada momento de la persona y los colocamos en la esfera. Entonces tenemos una especie de rayo o 
impulso del control que va sobre estas esferas, que también se esfuerza hacia el área de la eternidad. 
Este rayo del control realmente normaliza todos los eventos. Y entonces sentirás y verás como todos los eventos en el futuro y en el tiempo actual son percibidos como si fueran más ligeros, son como si hubiera más luz a tu alrededor en la realidad. 
Entonces sabemos que el futuro es amable, es favorable, es positivo. Y podemos percibirlo muy claramente. Y entonces cuando conocemos estos eventos en el futuro lejano, y porque ya hemos procesado en luz todos los eventos hasta el futuro infinito, es porque conocemos los eventos en el futuro. 
Así que conocemos estos eventos en el futuro y ahora podemos realmente construir un modelo de control muy constructivo. 
Y estos eventos en el futuro, hay un número ilimitado de ellos. Hay demasiados en comparación con los eventos del pasado. Y vemos que esta fase de eventos futuros se mueve hacia nosotros muy poderosamente. Esto significa que vemos como la luz se mueve hacia nosotros. 
Y se está moviendo hacia nosotros, y también se está moviendo desde el objeto de nuestra consideración hacia el futuro. 
Esto significa que la persona sobre la que estamos trabajando en el control, el impulso está yendo desde él también hacia el Infinito. 
Podemos ver esta luz que estamos recibiendo en nuestro cuerpo físico, pero también podemos ver que esta persona también está tendiendo el impulso hacia el infinito. Es la misma luz. A partir de los eventos de previsión, debe haber un rayo de conciencia que va hacia el futuro infinito. Esto es necesario para rastrear la estructura de las conexiones de la eternidad con nuestro rayo de conciencia. Y los parametros de la vida eterna como tal, el espectro de la vida eterna esta establecido de tal manera, que cuando trabajamos desde esa area que esta mas alla del nivel del Infinito, y cuando sentimos esta poderosa, intensa luz que se acerca a nosotros desde esa area del Infinito, como que sentimos que tenemos esta rueda rodando desde el Infinito hacia nosotros. 
Esto significa que cuando vamos al área más allá del Infinito, entendemos cómo funciona este espacio de eternidad. Básicamente entendemos que tan pronto como entramos en esta área del Infinito, tenemos una luz poderosa muy intensa acercándose a nosotros. Si realmente nos movemos hacia arriba y vamos al área más allá del Universo, entonces nos gustaría ver lo que está sucediendo allí, ¿qué hay realmente? Allí veremos cómo se construye esta área de vida eterna. Así que tenemos este rayo de conciencia moviéndose hacia el área de más allá del Infinito (está en amarillo en la pantalla). Y entonces nos gustaría echar un vistazo a lo que está sucediendo aquí más allá del Universo. Entonces vemos que desde el área de la eternidad hay tal rueda rodando desde el Infinito hacia nosotros. Y parece un cilindro que está aplastando bajo sí mismo todo y 
entonces parece una enorme pista de patinaje de la eternidad que se está moviendo a través del Universo. Si la miramos desde arriba, vemos cómo está rodando. Y vemos que a través de esta  
pista de patinaje, todo se está procesando, todos los eventos. 
Esta pista de patinaje está girando y choca todo bajo sí misma. 
Todos los eventos negativos que existieron en el pasado se vuelven planos. Son como huellas dejadas en el suelo. 
Parece que estos eventos negativos han sido empujados bajo una presión masiva y se volvieron como huellas. Pero ahora son la base de eventos positivos muy buenos. ¿Qué hemos hecho?  En realidad tomamos todos los eventos negativos, los procesamos bajo el cilindro rodante y luego creamos una hermosa área para nuevas creaciones. Así es como se construye el área del Infinito. Los eventos negativos en realidad pueden funcionar como una plataforma para algo muy bueno, algunos eventos positivos. 
Cuando vamos a esa eternidad, que se encuentra más allá de la eternidad,
y cuando recibimos una poderosa e intensa luz de vuelta en nuestro cuerpo físico, 
vemos como los eventos son procesados bajo presión y podemos incluso echar un vistazo dentro del cilindro y ver lo que hay dentro de él. 
Y dentro del cilindro hay un sistema de control. 
Vemos que todos estos eventos negativos o lo que sea que este cilindro mueve, todo el proceso de tal manera que se convierten en algo extremadamente positivo, 
y luego en algo bueno. Así que trata de echar un vistazo dentro de este cilindro y ver lo que está pasando allí, cómo este sistema de control funciona y procesa todos los eventos negativos. 
Es importante aprender a saber cómo poner todos estos eventos negativos bajo este cilindro. Y verlos como una plataforma para algo muy bueno después. 
Esta es una tecnología importante. Porque los eventos negativos pueden ser 
manifestarse en algunas ocasiones, y también puede haber algún tipo de efecto en las funciones del alma cuando está creando eventos para el futuro. Y cuando estamos creando esta tecnología, vemos que el alma está trabajando mucho más rápido. 
Y nuestro proceso de previsión es mucho más rápido que el desarrollo de algún tipo de evento negativo en nuestro pensamiento, digamos. 
Cuando sientas que la creación de eventos en el control es mucho más rápida que cuando estás procesando pensamientos negativos, esto significa que tu espíritu está realmente trabajando en el control y estás procesando automáticamente la previsión positiva. 
Y estás superando cualquier tipo de pensamiento negativo, aunque sea el tuyo propio. 
Cuando esta tecnología funciona mucho más rápido que algún tipo de espectros de pensamiento, entonces encontramos la imagen de la persona como un todo eterno, existiendo siempre, viviendo una vida alegre. Porque cualquier acontecimiento puede ser fijado de tal manera que nunca puede desarrollarse realmente en la dirección negativa .
Y si cualquier pregunta, cualquier problema puede ser resuelto. Entonces por supuesto somos infinitamente felices aquí. 
Concretamente en esta nota la perspectiva del desarrollo claro y alegre se desplegó ante nosotros. Es por eso que la velocidad de control de previsión debe ser mucho más rápido que cualquier otro tipo de algún tipo de procesamiento de sistemas, como el pensamiento o lo que sea. 
Debe ser incluso más rápido que las características de desarrollo rápido de cualquier evento positivo. OK, tenemos como muy positivo, buen evento, muy bueno, pero estamos avanzando. Vamos hacia adelante. Vamos más allá. 
Tu rayo de conciencia debe ir siempre hacia la eternidad y más allá del área de la eternidad. Nunca debe detenerse aunque el evento en el futuro sea positivo, siempre debe esforzarse más y más. 
Entonces nos acostumbramos a esta condición para enfocar siempre nuestra concentración en el área, que está más allá del Infinito. Este es el principio de la superación constante de los acontecimientos. 
Es tan bueno para el control que con el tiempo esta fase, que se encuentra más allá de la eternidad, será aceptable para nuestra conciencia para nuestro espíritu. El alma tiene acceso directo a esta fase. En esta fase, que está más allá de la eternidad, 
tienes todo tipo de sistemas de conexiones allí. 
Entonces hay una conexión entre eventos pasados y eventos futuros. 
Porque tenemos esta área muy especial donde todos los eventos del futuro, del pasado o de lo que sea se esfuerzan por llegar a este lugar. Aquí tenemos una concentración ultra-rápida. 
Aquí tenemos un cruce de todos los eventos del pasado, del futuro y del presente. 
Hay tales áreas de intervalos de tiempo que no pertenecen al tiempo pasado, futuro o actual. Aquí tenemos acceso directo a la eternidad. 
Así que venimos aquí y vemos todo lo que ya estaba antes de la creación del mundo. Antes de la creación de toda la realidad. 
Y a partir de esta estructura de la eternidad, que está conectada con la posición de nuestra conciencia, podemos construir los acontecimientos de forma muy sencilla. Si no nos distraemos por algunas características con poca importancia. 
El sistema de optimizaciones de eventos durante la previsión en la vida eterna se concentra primero en el hecho de que nos consideramos realmente como personalidad controladora y considerar también desde la estructura eterna del cuerpo. 
Y ahora entendemos aquí que en realidad todos estamos conectados a esta área, que estaba allí antes de la creación de la realidad, y estamos directamente conectados a ella. 
Y entendemos esta área. Estamos conectados a esta área con nuestra alma y espíritu y con el tiempo nos acostumbramos a esta conexión. 
También, empezamos a aprender a hacer el control de la previsión desde las lstructuras internas de nuestro cuerpo. Asi por ejemplo, introduciendo la fraccion de conciencia, por ejemplo bajo la piel en el area del pecho o bajo el area de la piel de los brazos. 
Entramos en esa zona del Infinito desde la zona bajo la piel a nivel del pecho 
o en los brazos. 
Y tan pronto como llegamos a esa área del Infinito, sentimos esta ola de control muy sólida e intensa. 
Es un cilindro de eternidad que empieza a rodar por la realidad. 
Así que hemos fijado el objetivo del control y entonces empezamos a rodar en el control 
desde este posicionamiento. Y entonces vemos que en el nivel de información nuestro cuerpo físico parece estar en unas condiciones de luz muy especiales. 
Y si miramos nuestra piel desde la estructura interior, entonces vemos que dentro de la piel hay procesos de comunicación comienzan. 
Así que es un micro espacio que está alejado en el Infinito y 
ese espacio, que se encuentra más allá del Infinito. La estructura de la piel comienza a transportar toda el área de control al área del Infinito. 
Con el trabajo de la piel, toda la realidad se mueve hacia el Infinito. 
Y cuando vamos más allá de las estructuras de organización del mundo entero,
vemos que aquí, en esta zona, nadie puede influir en nada con respecto a las influencias negativas. Si llevamos una pequeña fracción de nuestro sistema de pensamiento a esa área de control, entonces obtendrás la eternidad que no está conectada a los eventos en la realidad. Y la construcción de estructuras de la eternidad, que no depende del curso de los acontecimientos. 
Pero es una fase muy importante de control de previsión. 
Porque podemos rastrear de forma bastante realista este mecanismo de crear esencialmente a ti mismo en la vida infinita y a los demás a la vez. 
En realidad estás situado en el área, que está más allá del Infinito, más allá del área de la realidad. Aquí, en esta área, puedes ver realmente cómo se creó tu realidad o la de otras personas. Y entonces vemos como esta creación infinita realmente funciona. 
Y cuando hacemos el control de previsión desde esta fase, desde esta área, 
donde todas las personas ya están infinitamente desarrolladas, no interferimos con la elección personal de nadie porque todos ya están en esa área de auto-organización, auto-creación. Y entonces vemos cualquier evento, cualquier información de la realidad, porque en realidad ya es manifestación de control. 
Y entonces aquí vemos que cualquier objeto de la realidad en realidad nos trae información de la eternidad. Todo es manifestación del control eternamente manifestado. 
Tenemos tal comprensión, tenemos conocimiento claro, conocimiento claro de todo, lo que vemos en la realidad. Así que esta comprensión de conocimiento preciso, conocimiento preciso, en realidad viene de la visión clara, que viene del mismo proceso de macro creación. 
Cuando miramos cualquier tipo de evento, y cuando vemos el brillo que viene de este evento,  
entonces entendemos que precisamente este evento, esta persona, esta información, es precisamente lo que necesitamos en este preciso momento. 
Y entonces desempacamos esta luz, este resplandor en ese incluso, o persona sobre la que estamos haciendo el control. 
Y cuando desempacamos este tipo de luz, cuando lo miramos de tal manera,  
realmente nos abrimos y percibimos información favorable que viene del futuro. Cuando nos abrimos, desplegamos la luz del futuro en el presente de tal manera, 
en realidad vemos que hay un espectro de creación para todos los sistemas. 
Geométricamente se expresa en forma de una especie de bastión o de fortaleza, por así decirlo. O parece una figura de torre en pieza de pecho aquí. Si aparece este tipo de objetos físicos, entonces sabes que has captado todos los espectros de las conexiones. 
Y cuando miras los objetos físicos, puedes ver dónde se encuentra algún tipo de sistema de control, en qué parte del edificio y en qué parte del espacio de visión. 
Hay algunos objetos de los edificios, pero todos están situados en esta luz del futuro. 
E incluso puedes ver en qué parte del edificio se encuentra este sistema de control. 
Y si usted está en la ciudad se puede ver la configuración del control 
por el reflejo de los rayos entre los edificios también, a nivel de visión oculta, a veces incluso a nivel físico coincide con la determinada orientación del sol. 
La construcción de estas áreas de control con los rayos en realidad coinciden con los rayos del Sol. 
Esto significa que podemos ver la manifestación del futuro en el tiempo actual. 
Cuando somos capaces de mirar la realidad física de tal manera, entonces vemos que cualquier tipo de objeto en la realidad física nos está mostrando la dirección de hacia dónde ir. 
Todo objeto es en realidad portador de la fase creativa de previsión. 
Al mismo tiempo que la previsión de control en sí mismo se detalla para la función de una determinada aplicación, y al mismo tiempo no es necesariamente para permitir que los eventos negativos. 
Y después de todo aquí es importante declarar que es necesario hacer algún proceso de control en la vida eterna que conduzca a la mejora de cualquier situación. 
Cuando introduces tal previsión de control en el desarrollo del sistema, entonces obtienes una reacción de la conciencia colectiva, de la gente individual y mucha gente puede reaccionar de la misma manera u otra, participar en hacer que esta previsión de alguna manera se haga realidad. 
Así que hay una cosa disponible como onda secundaria de control. 
Digamos que queremos hacer un control de previsión sobre algún tipo de evento. 
Digamos que pensamos que hay algún tipo de evento sobre el que nos gustaría hacer un control de previsión. 
Y después de algún tiempo habrá una onda secundaria sobre estos eventos. 
Por ejemplo, tenemos algún tipo de evento que nos gustaría 
controlar, pero no nos centramos en eso. Siempre nos enfocamos primero en la eternidad y más allá de la eternidad. 
Y tan pronto como establecemos la meta de la previsión de control de algún tipo de eventos, 
después de algún tiempo habrá un reflejo de estos eventos que nos gustaría 
controlar. Es como si sobre la realidad se creara una realidad secundaria. 
Habrá la misma gente, el mismo edificio, el mismo tipo de objetos en la realidad, pero se reflejará en ese espacio de control. 
Pero aquí estamos hablando de la realidad de la gente viva eterna, todos los 
objetos y la realidad de que todos ellos están viviendo y desarrollándose eternamente. 
Tan pronto como decidamos trabajar con las tecnologías de previsión, 
entonces inmediatamente obtendremos este reflejo en la realidad, reflejo de nuestra realidad actual con todos los objetos dentro. Es una super realidad que tiene todos los elementos de la realidad que tenemos en nuestra realidad. 
Estamos trabajando en la dinámica del tiempo actual. Este río de todos los acontecimientos está flotando con normalidad, todos los acontecimientos se están desarrollando, todo está funcionando exactamente como es. En la dinámica del desarrollo, en la dinámica de la estática, aparece un trabajo dinámico. 
Así que tenemos esta onda secundaria de previsión que aparece por encima de la realidad. 
Habrá un cruce de la onda dinámica con la onda estática en la realidad. 
Y cuando hay un cruce de las ondas dinámicas y estáticas entonces conseguimos 
los eventos comienzan a adquirir elementos de igualdad. Entonces todos los eventos son diferentes. 
Pero todos tienen el mismo sistema de igualdad, propiedad. 
La reacción a los eventos será la misma. 
Y eso es garantía de vida eterna para todos. 
Cuando vemos que tal espectro está apareciendo, hay tal reacción sucediendo en la realidad para que esta onda estática de la eternidad adquiera elementos de la Infinidad. 
Adquiere elementos de eternidad no en este bloque específico de área. 
Adquiere elementos de eternidad hasta el Infinito. 
Esto significa que cuando usamos tal tecnología, tenemos el evento en el que estamos trabajando. 
No simplemente reflejado en la forma de algún tipo de segundo evento duplicado de la eternidad. Pero el evento realmente tiene una auto dirección de sí mismo, por así decirlo, en la dirección que necesitamos. Esto significa que establecemos el sistema para tener un autodesarrollo, una autodirección. Desarrollo natural. 
Todo comienza a desarrollarse de forma natural, como debería ser en primer lugar. 
El Creador creó a todos libres. Aquí podemos hacer lo mismo. Podemos establecer la construcción del evento dirigido en la forma natural como si no fuera a menudo entrar en estas características y tareas de control futuro. Y ya que estamos hablando de controlar el pronóstico para asegurar la vida eterna para todos, 
que todos los elementos de control de la previsión en realidad trabajan para el aseguramiento de la vida eterna para todos. 
Y definitivamente existen en todos los elementos de la realidad que los vimos. Incluso se encuentran entre los edificios. 
En el control de previsión, tenemos que ver que cuando hablamos de la seguridad de la vida eterna para todos, vemos que hay todas las tecnologías, todos los elementos, todos los conocimientos allí. 
Cuando tenemos algún tipo de evento frente a nosotros, y cuando miramos este evento con este tipo de indicación, sabemos que debe haber algún tipo de solución para este evento. 
Y esta percepción es que debe haber algún tipo de resolución perfecta para este evento que asegurará 
 un desarrollo positivo y armonioso para todos. 
En este mundo, es necesario y debe haber una cierta acción para entender el significado de cualquier evento. 
Porque cuando hay un evento que debemos implementar en el plan creativo, por ejemplo, incluso en el plan creativo general, entonces en algún lugar naturalmente debe haber un mecanismo, porque el mecanismo de la creación es eterno y es infinito. En consecuencia, no puede haber construcciones. 
Esto significa que la dirección del posicionamiento inicial es muy importante, es decir, con qué tipo de dirección empezamos. La manera más simple y efectiva de dirigir cualquier evento cuando lo miramos con el elemento común, entonces primero de todo necesitamos ir a esa área del Infinito que es la que está localizada más allá del Infinito. 
Es lo mismo que hacemos durante el control de la previsión. 
Necesitamos construir este evento en esta segunda área de la eternidad. 
Lo construimos aquí donde no hay ningún evento negativo, ninguna información negativa, ningún contraataque, nada. 
Porque aquí en esta área la gente ya está viviendo eternamente, desarrollándose eternamente. No hay tal cosa como 
noción negativa. No es posible tener algún tipo de sistemas no creativos. 
La manera más simple y efectiva es entrar en esa área y construir lo que necesitas. Construir la versión perfecta de su objetivo del control. 
Es decir, no mirar lo que necesitas, lo que quieres, sino entrar en esa área y crear lo que quieres, lo que necesitas. 
Sobre la base de esto, podemos ver que realmente podemos crear cualquier cosa con este tipo de estructura de control. 
Lo que significa que tenemos el mismo evento, pero este evento se encuentra, se basa en la eternidad. 
Y podemos usar esto. 
Cuando llegamos a esta área, siempre sabemos que desde aquí habrá luz que vendrá a nosotros en la realidad física. 
Aquí podemos ver que desde esta área tenemos nivel de creación, nivel de actividad hacia nosotros. Este nivel de movimiento se caracteriza por el hecho de que viene a nosotros desde la fase futura. 
Nos ayuda a realizar la percepción correcta, el impulso correcto. Y este impulso, que irá de nosotros al evento se realizará de tal manera que si habrá algún tipo de sistema negativo, ante ese sistema colocamos el evento en el que estamos trabajando y detrás de él tenemos otro evento que es idéntico, pero es creado en el área de la eternidad aparecerá en el otro lado. 
Así es como funcionará nuestro impulso. Apretará el evento negativo, desfavorable, entre dos eventos. Cuando empezamos a empujar dos áreas una hacia la otra, las conectamos. Podemos confirmar muy claramente que el evento negativo interino es tomado bajo el control. 
Cuando hemos eliminado este acontecimiento potencialmente negativo y lo hemos colocado en la 
fase de previsión, esta previsión empieza a ser infinitamente distribuida. 
Cuando entendemos esta tecnología, cómo funciona realmente, podemos entonces utilizar la estructura de control de tal manera, que podemos realmente enviar el impulso de previsión desde nuestro cuerpo físico al evento y ya realizar el control. 
Cuando tenemos el conocimiento, podemos realmente realizar el control basado en nuestro propio conocimiento personal. En realidad no necesitamos realizar esta parte del control para ir al área del Infinito y obtener las entradas, etc. En realidad podemos 
 proyectar esa luz de división desde nuestro cuerpo físico y enviar el impulso. 
Entonces podemos realmente aumentar la velocidad del control cuando sabemos. 
Y podemos realmente resolver cualquier problema, cualquier tarea mucho más rápido. 
Así que aquí podemos trabajar realmente con la experiencia, con ese conocimiento que hemos acumulado. 
Este conocimiento, esta experiencia, que ya tenemos, la proyectamos en forma de estructuras de control muy claras. 
Tenemos un evento y en este evento colocamos todas las estructuras de control. Y el conocimiento que ya hemos acumulado es eterno. Puede funcionar eternamente. 
Este conocimiento, esta práctica que hemos acumulado, podemos realmente colocarlo delante de nosotros como un edificio. Colocamos esta estructura de esferas frente a nosotros. 
Podemos ver que todos los eventos se procesan a la luz del conocimiento que tenemos. 
Y como los eventos ya están en esta luz de conocimiento, entonces ya entendemos estos eventos. Podemos realmente establecer un control de previsión en los eventos futuros usando el sistema de conocimiento en el pasado. 
Es muy efectivo percibir los resultados positivos del control en el pasado, incluso si fue en el pasado infinito. 
Se puede tomar este conocimiento y colocarlo sobre los eventos en el futuro 
para el control de los acontecimientos que hemos elegido para el control del futuro. Mira los eventos pasados y comprueba qué hiciste con éxito? ¿Dónde lograste buenos resultados? Y coloca este conocimiento frente a ti para el control de los eventos en el futuro. 
Esto significa que siempre podemos usar la experiencia, el conocimiento que hemos recibido en el pasado. 

Eso es todo por hoy. 
Hemos concluido toda la conferencia de hoy. Hemos repetido la mayoría de las cosas. Tenemos una sesión más y la concluiremos a principios de enero. 
Muchas gracias a todos. 
Felices fiestas. Feliz Año Nuevo para ti. ¡Les deseo una vida eterna muy feliz y exitosa! ¡A no ser que con el uso de las tecnologías de previsión de control, todos nuestros deseos se hagan realidad ! 
Gracias. 
¡Adiós ! 
 

