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Lecția din 17.12.2021


Bună seara !

Continuăm studierea prelegerii lui Grigori Grabavoi : 
"Doctrina lui Grigori Grabavoi despre Dumnezeu". Previziunea în viața veșnică". 
Atunci când se stabilește prognoza în viața eternă, este important, în primul rând, să luăm în considerare faptul că informația se întinde în locația infinită. 
Spectrul de predicție surprinde în mod necesar acele zone care sunt percepute ca fiind infinite și acele zone care sunt dincolo de infinit. 
Tehnologia prognozei în sine este următoarea : să spunem că avem un eveniment asupra căruia am dori să stabilim un control pentru ca acesta să se desfășoare cu succes. 
Să spunem că am dori ca această persoană să fie sănătoasă. Acesta este obiectivul de control al previziunii. 
Tehnologia aici este următoarea: trebuie să ignorăm evenimentul pe care îl avem în situația actuală, dar ne extindem viziunea, adică vom privi în locația infinită. Și apoi mergem în acel Infinit, care se află dincolo de Infinit. Când simțiți că ați intrat în zona care se află dincolo de eternitate, atunci veți simți ca un val de lumină care se întoarce la voi, la corpul vostru fizic. Și apoi ajungem la faza de prognoză a evenimentului. Ceea ce se întâmplă este că, atunci când primim această lumină reflectată înapoi pe corpul nostru fizic, avem un impuls care vine din zona care se află dincolo de Infinit și care se alătură unui alt impuls care vine din Infinit. Astfel, cele două impulsuri se vor uni. Și vor crea zona de control, ca un nor deasupra evenimentului pe care lucrăm în control. Atunci când avem două impulsuri unite împreună, aceasta este de fapt faza de prognoză a evenimentului, aici stabilim prognoza de succes armonios, de progresie a evenimentului, la care lucrăm. Este ca un fel de setare informațională pe care o primim și care va acoperi zona care controlează asupra evenimentului la care lucrăm. 
Ceea ce am făcut noi este că am ignorat evenimentul pe care îl avem în prezent în realitatea noastră. Am intrat în zona care se află dincolo de eternitate, iar de acolo am primit două impulsuri unite. Și acum vedem cum funcționează această fază de control a previziunii și cum gestionăm sau raționalizăm obiectivul nostru de control. 
Acest cerc de previziune începe să împingă toate construcțiile negative către Infinit. Aici, toți factorii de bătrânețe, să spunem, factorii de bătrânețe sau bolile sau evenimentele negative sau orice altceva care sunt înregistrate aici încep să fie împinse în zona Infinitului. 
Lumina controlului, această strălucire, va împinge de fapt toate aceste informații negative din zona de control la nivelul Infinitului. 
Tot ceea ce nu corespunde vieții veșnice va fi împins 
departe în zona eternității și acolo va fi procesat în lumina divină. 
Toate aceste sisteme, să spunem negative, se vor îndepărta de persoana asupra căreia lucrați. Acesta este lanțul de control al previziunilor. 
Atunci când trebuie să ne menținem statutul nostru adevărat, spiritual, primar, iar Creatorul care a creat întreaga Lume a avut întotdeauna aceeași idee de viață eternă, același statut etern, care i-a permis să unească toate sistemele realității. Atunci avem roata eternității care funcționează aici. Pentru că lumina creatorului cade în zona de control și apoi, ca într-o roată, împinge evenimentele negative în eternitate, iar din zona eternității această informație deja purificată ca lumină divină urcă spre creator, iar apoi vedem cum evenimentele din 
eternitate curg sau plutesc ca un râu. 
Aici avem sfere și jumătăți de sfere de viață eternă plasate peste evenimentele din acest râu de evenimente, care are direcția spre viața eternă. 
Dacă evenimentele sunt capturate în interiorul sferei și sunt acoperite cu o jumătate de sferă, iar aceste evenimente negative sunt ca și cum ar fi capturate și procesate, astfel încât nu pot pleca nicăieri. 
Atunci ele nu mai au puterea de a influența nimic sau pe cineva. 
Emisfera ca sistem de control are de fapt un principiu puternic. Funcționează cu precizie 
în localizarea oricărui eveniment negativ posibil. 
Astfel, în prognoză am stabilit fiecare eveniment al persoanei, fiecare moment al persoanei și le-am plasat în sferă. Apoi avem un fel de rază sau 
impuls de control care trece peste aceste sfere, care se îndreaptă de asemenea spre zona de eternitate. 
Această rază de control normalizează de fapt toate evenimentele. Și atunci veți simți și veți vedea cum toate evenimentele din viitor și din timpul prezent sunt percepute ca și cum ar fi mai ușoare, sunteți ca și cum ar exista mai multă lumină care vine în jurul vostru în realitate. 
Atunci știm că viitorul este amabil, este favorabil, este pozitiv. Și îl putem percepe foarte clar. Și atunci când cunoaștem aceste evenimente din viitorul îndepărtat, și pentru că am procesat deja în lumină toate evenimentele până în viitorul infinit, este pentru că cunoaștem evenimentele din viitor. 
Deci cunoaștem aceste evenimente din viitor și acum putem construi de fapt un model foarte constructiv de control. 
Iar aceste evenimente din viitor, există un număr nelimitat de evenimente. Sunt prea multe în comparație cu evenimentele din trecut. Și vedem că această fază a evenimentelor viitoare se îndreaptă spre noi foarte puternic. Înseamnă că vedem cum lumina se îndreaptă spre noi. 
Și se deplasează spre noi și, de asemenea, se deplasează dinspre obiectul considerației noastre spre viitor. 
Aceasta înseamnă că persoana asupra căreia lucrăm în control, impulsul se îndreaptă și de la ea spre Infinit. 
Putem vedea această lumină pe care o primim pe corpul nostru fizic, dar putem vedea, de asemenea, că și această persoană are un impuls care tinde spre infinit. Este aceeași lumină. Din evenimentele de prognoză, trebuie să existe o rază de conștiință care se îndreaptă spre viitorul infinit. Acest lucru este necesar pentru a urmări structura conexiunilor eternității cu raza noastră de conștiință. Iar parametrii vieții veșnice ca atare, spectrul vieții veșnice este stabilit în așa fel încât, atunci când lucrăm din acea zonă care se află dincolo de nivelul Infinitului și când am simțit această lumină puternică, intensă, care se apropie de noi din acea zonă a Infinitului, ca și cum am simți că avem această roată care se rostogolește dinspre Infinit spre noi. 
Asta înseamnă că atunci când mergem în zona de dincolo de Infinit, înțelegem cum funcționează acest spațiu al eternității. Practic, înțelegem că, de îndată ce ajungem în această zonă a Infinitului, avem o lumină puternică și foarte intensă care se apropie de noi. Dacă ne deplasăm de fapt în sus și mergem în zona de dincolo de Univers, atunci am dori să vedem ce se întâmplă acolo, ce este acolo de fapt? Acolo vom vedea cum este construită această zonă a vieții veșnice. Așadar, avem această rază de conștiință care se deplasează spre zona de dincolo de Infinit (este în galben pe ecran). Și apoi am dori să aruncăm o privire la ce se întâmplă aici, dincolo de Univers. Atunci vedem că din zona de eternitate există o astfel de roată care se rostogolește dinspre Infinit spre noi. Și arată ca un cilindru care strivește sub el însuși totul și 
apoi arată ca un patinoar imens al eternității care se mișcă prin Univers. Dacă o privim de sus, vedem cum se rostogolește. Și vedem că prin această  
patinoar, totul este procesat, toate evenimentele. 
Acest patinoar se învârte și prăbușește totul sub el însuși. 
Toate evenimentele negative care au existat în trecut devin plate. Sunt ca niște urme de pași lăsate pe podea. 
Se pare că aceste evenimente negative au fost împinse sub o presiune masivă și au devenit doar ca niște urme de pași. Dar acum ele sunt fundația pentru evenimente pozitive foarte bune. Ce am făcut noi?  Am luat de fapt toate evenimentele negative, le-am procesat sub cilindrul rulant și apoi am creat o zonă frumoasă pentru noi creații. Acesta este modul în care este construită zona Infinitului. Evenimentele negative pot funcționa de fapt ca o platformă pentru ceva foarte bun, niște evenimente pozitive. 
Când mergem în acea eternitate, care se află dincolo de eternitate,
și când am primit lumină intensă și puternică înapoi pe corpul nostru fizic, 
vedem cum evenimentele sunt procesate sub presiune și putem chiar să aruncăm o privire în interiorul cilindrului și să vedem ce se află în el. 
Iar în interiorul cilindrului există un sistem de control. 
Vedem că toate aceste evenimente negative sau orice altceva peste care trece acest cilindru, întregul proces în așa fel încât ele devin ceva extrem de pozitiv, 
și apoi bun. Așa că încercați să aruncați o privire în interiorul acestui cilindru și să vedeți ce se întâmplă acolo, cum funcționează acest sistem de control și cum procesează toate evenimentele negative. 
Este important să învățați să știți cum să puneți toate aceste evenimente negative sub acest cilindru. Și să le vedeți ca pe o platformă pentru ceva foarte bun după aceea. 
Aceasta este o tehnologie importantă. Pentru că evenimentele negative pot fi 
manifestate în unele dintre ocazii și, de asemenea, ar putea exista un fel de efect asupra funcțiilor sufletului atunci când el creează evenimente pentru viitor. Iar atunci când creăm această tehnologie, vedem că sufletul lucrează mult mai repede. 
Iar procesul nostru de prognoză este mult mai rapid decât dezvoltarea unui fel de eveniment negativ în gândirea noastră, să spunem. 
Atunci când veți simți că crearea evenimentelor în control este mult mai rapidă decât atunci când procesați gânduri negative, înseamnă că spiritul vostru lucrează acum, de fapt, în control și că procesați în mod automat previziuni pozitive. 
Și depășești orice fel de gândire negativă, chiar dacă este doar a ta. 
Atunci când această tehnologie funcționează mult mai rapid decât un fel de spectre de gândire, atunci găsim imaginea persoanei ca întreg etern, existând mereu, trăind o viață plină de bucurie. Pentru că orice eveniment poate fi setat în așa fel încât să nu se poată dezvolta de fapt niciodată în direcția negativă .
Și dacă orice întrebare, orice problemă poate fi rezolvată. Atunci bineînțeles că suntem infinit de fericiți aici. 
În mod specific, în această notă, perspectiva unei dezvoltări clare, pline de bucurie s-a desfășurat în fața noastră. De aceea, viteza de control a previziunilor trebuie să fie mult mai rapidă decât orice alt tip de procesare a unor sisteme, cum ar fi gândirea sau orice altceva. 
Ar trebui să fie chiar mai rapidă decât caracteristicile de dezvoltare rapidă a oricăror evenimente pozitive. OK, avem ca un eveniment foarte pozitiv, bun, foarte bun, dar mergem înainte. Mergem înainte. Mergem mai departe. 
Raza voastră de conștiință ar trebui să se îndrepte întotdeauna spre eternitate și dincolo de zona eternității. Nu ar trebui să se oprească niciodată, chiar dacă evenimentul din viitor este pozitiv, ar trebui să se străduiască mereu mai departe și mai departe. 
Apoi ne obișnuim cu această condiție de a ne concentra mereu asupra zonei, care este dincolo de infinit. Acesta este principiul depășirii constante a evenimentelor. 
Este atât de bun pentru control, încât cu timpul această fază, care se află dincolo de eternitate, va fi acceptabilă pentru conștiința noastră pentru spiritul nostru. Sufletul are acces direct la această fază. În această fază, care se află dincolo de eternitate, 
există tot felul de sisteme de conexiuni. 
Atunci există o conexiune între evenimentele din trecut și cele din viitor. 
Pentru că avem această zonă foarte specială în care toate evenimentele din viitor, trecut sau orice altceva se străduiesc să ajungă în această locație. Aici avem o concentrare ultra-rapidă, rapidă. 
Aici avem o încrucișare a tuturor evenimentelor din trecut, viitor și prezent. 
Există astfel de zone de intervale de timp care nu aparțin nici trecutului, nici viitorului, nici timpului prezent. Aici avem acces direct la eternitate. 
Așadar, venim aici și aici vedem tot ceea ce era deja înainte de crearea lumii. Înainte de crearea întregii realități. 
Și din această structură a eternității, care este legată de poziția conștiinței noastre, putem construi foarte simplu evenimentele. Dacă nu ne lăsăm distrași de unele caracteristici cu o importanță redusă. 
Sistemul de optimizări ale evenimentelor în timpul previziunilor în viața eternă se concentrează în primul rând pe faptul că noi ne considerăm de fapt ca personalitate care controlează și să considerăm și din structura eternă a corpului. 
Și acum înțelegem aici că de fapt toți suntem conectați la această zonă, careera acolo înainte de crearea realității și suntem direct conectați la ea. 
Și noi înțelegem această zonă. Suntem conectați la această zonă cu sufletul și spiritul nostru și cu timpul ne obișnuim cu această conexiune. 
De asemenea, începem să învățăm să facem controlul previziunilor din lstructurile interne ale corpului nostru. Deci, de exemplu, prin introducerea fracțiunii de conștiință, de exemplu sub piele în zona pieptului sau sub zona pielii brațelor. 
Intrăm în acea zonă a Infinitului din zona de sub piele de la nivelul pieptului 
sau la nivelul brațelor noastre. 
Și de îndată ce ajungem în acea zonă a Infinitului, simțim acest val de control foarte solid și intens. 
Este un cilindru al eternității care începe să se rostogolească prin realitate. 
Așadar, am stabilit scopul controlului și apoi începem rostogolirea în control 
de la această poziționare. Și atunci vedem că la nivelul informației corpul nostru fizic pare să fie în condiții de lumină foarte speciale. 
Și dacă privim pielea noastră din structura interioară, atunci vedem că în interiorul pielii încep procesele de comunicare. 
Deci este un micro-spațiu care se află la distanță în Infinit și 
acel spațiu, care este situat dincolo de Infinit. Structura pielii începe să transporte întreaga zonă de control în zona Infinitului. 
Odată cu activitatea pielii, întreaga realitate este mutată spre Infinit. 
Iar când trecem dincolo de structurile de organizare a întregii lumi,
vedem că aici, în această zonă, nimeni nu poate influența nimic în ceea ce privește influențele negative. Dacă ducem o mică fracțiune din sistemul nostru de gândire în acea zonă de control, atunci veți obține eternitatea care nu este legată de evenimentele din realitate. Și construirea de structuri ale eternității, care nu depinde de cursul evenimentelor. 
Dar este o fază foarte importantă a controlului previziunilor. 
Pentru că putem urmări destul de realist acest mecanism de a vă crea în mod esențial pe voi înșivă în viața infinită și pe alții deodată. 
Vă aflați de fapt în zona, care se află dincolo de Infinit, dincolo de zona realității. Aici, în această zonă, puteți vedea de fapt cum realitatea voastră a fost creată de voi înșivă sau de alte persoane. Și apoi vedem cum funcționează de fapt această creație infinită. 
Și când facem controlul previziunilor din această fază, din această zonă, 
unde toți oamenii sunt deja dezvoltați la infinit, nu interferăm cu alegerea personală a nimănui, deoarece toată lumea se află deja în acea zonă de autoorganizare, de autocreație. Și atunci vedem orice eveniment, orice informație a realității, pentru că de fapt este deja manifestare a controlului. 
Și apoi aici vedem că orice obiect al realității ne aduce de fapt informații din eternitate. Totul este manifestare a controlului manifestat etern. 
Avem o astfel de înțelegere, avem o cunoaștere clară, o cunoaștere clară a tot ceea ce vedem în realitate. Așadar, această înțelegere a cunoașterii precise, a cunoașterii precise, vine de fapt din viziunea clară, care provine din același proces de macrocreație. 
Când privim orice fel de eveniment și când vedem strălucirea care provine de la acest eveniment,  
atunci înțelegem că tocmai acest eveniment, această persoană, această informație, este exact ceea ce avem nevoie în acest moment precis. 
Și atunci desprindem această lumină, această strălucire în acel evenimet sau persoană asupra căreia facem controlul. 
Și când despachetăm acest tip de lumină, când o privim în acest fel,  
de fapt, ne deschidem și percepem informații favorabile care vin din viitor. Când ne deschidem, desfășurăm lumina viitorului în prezent în acest fel, 
vedem de fapt că există un spectru de creație pentru toate sistemele. 
Din punct de vedere geometric, acesta este exprimat sub forma unui fel de bastion sau a unui fel de fortăreață, ca să spunem așa. Sau seamănă cu o figură de turn în piesa de piept de aici. Dacă aveți acest tip de obiecte fizice care apar, atunci știți că ați capturat toate spectrele de conexiuni. 
Iar când vă uitați la obiectele fizice, puteți vedea unde se află un fel de sistem de control, în ce parte a clădirii și în ce parte a spațiului de vizualizare. 
Există unele obiecte de clădiri, dar toate sunt plasate pe această lumină a viitorului. 
Și puteți vedea chiar și pe ce parte a clădirii se află acest sistem de control. 
Iar dacă vă aflați în oraș, puteți vedea configurația sistemului de control 
pentru reflectarea razelor între clădiri, de asemenea, la nivelul viziunii ascunse, uneori chiar la nivel fizic coincide cu o anumită orientare a soarelui. 
Construirea acestor zone de control cu raze coincide de fapt cu razele Soarelui. 
Acest lucru înseamnă că putem vedea manifestarea viitorului în timpul prezent. 
Când suntem capabili să privim realitatea fizică într-un astfel de mod, atunci vedem că orice fel de obiect din realitatea fizică ne arată direcția în care trebuie să mergem. 
Orice obiect este de fapt purtător al fazei creative de previziune. 
În același timp ca și prognoza de control în sine este detaliată pentru funcția unei anumite implementări și, în același timp, nu este neapărat pentru a permite evenimente negative. 
Și, la urma urmei, aici este important să declarăm că este necesar să facem un anumit proces de control în viața veșnică care să ducă la îmbunătățirea oricărei situații. 
Atunci când introduci o astfel de prognoză de control în dezvoltarea sistemului, atunci obții o reacție din partea conștiinței colective, a oamenilor individuali și mulți oameni pot reacționa în același mod sau altul, pot participa la realizarea cumva a acestei prognoze. 
Deci există un astfel de lucru disponibil, cum ar fi unda secundară de control. 
Să spunem că am dori să facem un control de prognoză asupra unui anumit tip de eveniment. 
Să spunem că ne gândim că există un anumit tip de eveniment asupra căruia am dori să facem un control de prognoză. 
Iar după un timp, va exista un val secundar pentru aceste evenimente. 
De exemplu, avem un anumit tip de eveniment pe care am dori să-l 
controlăm, dar nu ne concentrăm asupra lui. Întotdeauna ne concentrăm mai întâi pe eternitate și dincolo de eternitate. 
Și de îndată ce ne stabilim obiectivul previziunii de control al unor tipuri de evenimente, 
după un anumit timp va exista o reflectare a acestor evenimente pe care am dori să le controlăm. 
face controlul asupra acestora. Este ca și cum peste realitate se va crea o realitate secundară. 
În realitate vor exista aceiași oameni, aceeași clădire, același tip de obiecte, dar în acel spațiu de control se va reflecta. 
Dar aici vorbim despre realitatea oamenilor care trăiesc veșnic, toate 
obiecte și realitatea în care toți trăiesc și se dezvoltă veșnic. 
De îndată ce ne decidem să lucrăm cu tehnologiile de previziune, 
atunci imediat vom obține această reflectare în realitate, reflectare a realității noastre actuale cu toate obiectele din interior. Este o super-realitate care are toate elementele realității pe care le avem în realitatea noastră. 
Noi lucrăm în dinamica timpului actual. Acest râu al tuturor evenimentelor plutește în mod normal, toate evenimentele se dezvoltă, totul funcționează exact așa cum este. În dinamica dezvoltării, în dinamica statică, apare o lucrare dinamică. 
Deci avem acest val secundar de prognoză care apare deasupra realității. 
Va exista o încrucișare a valului dinamic cu valul static în realitate. 
Și când există o încrucișare a valurilor dinamice și statice, atunci obținem 
evenimentele încep să dobândească elemente de egalitate. Deci toate evenimentele sunt diferite. 
Dar toate au același sistem egal, aceeași proprietate. 
Reacția la evenimente va fi aceeași. 
Și aceasta este asigurarea vieții veșnice pentru toți. 
Când vedem că apare un astfel de spectru, există o astfel de reacție care se petrece asupra realității, astfel încât această undă statică a eternității dobândește elemente de Infinit. 
Ea dobândește elemente de eternitate nu în acest bloc specific de zonă. 
Ea dobândește elemente de eternitate până la Infinit. 
Aceasta înseamnă că atunci când folosim o astfel de tehnologie, avem evenimentul la care lucrăm. 
Nu doar pur și simplu reflectat sub forma unui fel de al doilea eveniment de duplicare a eternității. Ci evenimentul are de fapt o autodirecție de sine, ca să spunem așa, în direcția de care avem nevoie. Aceasta înseamnă că noi stabilim sistemul pentru a avea autodezvoltare, autodirecție. Dezvoltare naturală. 
Totul începe să se dezvolte în mod natural, așa cum ar trebui să fie de la bun început. 
Creatorul i-a creat pe toți liberi. Aici putem face același lucru. Putem seta construcția de evenimente dirijate în mod natural, ca și cum nu am intra adesea în aceste caracteristici și sarcini de control al viitorului. Și din moment ce vorbim despre controlul previziunilor pentru a asigura viața veșnică pentru toți, 
că toate elementele de control al previziunii funcționează de fapt pentru asigurarea vieții veșnice pentru toți. 
Și ele există cu siguranță în toate elementele realității pe care le-am văzut. Ele se află chiar și între clădiri. 
În controlul previziunilor, trebuie să vedem că atunci când vorbim despre asigurarea vieții veșnice pentru toți, vedem că acolo există toate tehnologiile, toate elementele, toate cunoștințele. 
Când avem în fața noastră un anumit tip de eveniment și când privim acest eveniment cu acest tip de indicație, știm că trebuie să existe un fel de soluție pentru acest eveniment. 
Și această percepție este că trebuie să existe un fel de rezolvare perfectă pentru acest eveniment, care va asigura 
 o dezvoltare pozitivă și armonioasă pentru toți. 
În această lume, nevoie și ar trebui să existe o anumită acțiune pentru a înțelege semnificația oricărui eveniment. 
Pentru că atunci când există un eveniment pe care trebuie să îl implementăm în planul de creație, de exemplu, inclusiv în planul general de creație, atunci undeva, în mod natural, trebuie să existe un mecanism, deoarece mecanismul creației este etern și este infinit. În consecință, nu pot exista construcții. 
Aceasta înseamnă că direcția de poziționare inițială este foarte importantă, adică cu ce fel de direcție începem? Cel mai simplu și eficient mod de a direcționa orice eveniment atunci când îl privim cu elementul comun, atunci mai întâi de toate trebuie să mergem în acea zonă a Infinitului care este care se află dincolo de Infinit. 
Este același lucru pe care îl facem în timpul controlului previziunilor. 
Trebuie să construim acest eveniment în această a 2-a zonă de eternitate. 
Îl construim aici, unde nu există niciun eveniment negativ, nicio informație negativă, niciun contraatac, nimic. 
Pentru că aici, în această zonă, deja oamenii trăiesc veșnic, se dezvoltă veșnic. Nu există așa ceva. 
noțiune negativă. Nu este posibil să existe un fel de sisteme necreative. 
Cel mai simplu mod eficient posibil este să intrați în acea zonă și să construiți ceea ce aveți nevoie. Construiți versiunea perfectă a obiectivului vostru de control. 
Adică să nu vă uitați la ceea ce aveți nevoie, la ceea ce doriți, ci să intrați în acea zonă și să creați ceea ce doriți, ceea ce aveți nevoie. 
Pe baza acestui lucru, putem vedea că putem crea de fapt orice cu acest tip de structură de control. 
Înseamnă că avem același eveniment, dar acest eveniment este localizat, se bazează în eternitate. 
Și putem folosi acest lucru. 
Atunci când ajungem în această zonă, știm întotdeauna că de aici va veni lumina care va ajunge la noi în realitatea fizică. 
Aici putem vedea că din această zonă avem nivelul de creație, nivelul de activitate față de noi. Acest nivel de mișcare este caracterizat de faptul că venea spre noi din faza viitoare. 
Este ne ajută să realizăm percepția corectă, impulsul corect. Iar acest impuls, care va merge de la noi către eveniment se va realiza în așa fel încât dacă va exista un fel de sistem negativ, în fața acelui sistem am plasat evenimentul la care lucrămși în spatele lui avem un alt eveniment identic, dar creat în zona eternității va apărea în partea cealaltă. 
Acesta este modul în care va funcționa impulsul nostru. Acesta va strânge evenimentul negativ, nefavorabil între două evenimente. Atunci când începem să împingem două zone una spre cealaltă, le conectăm. Putem confirma foarte clar că evenimentul negativ interimar este luat sub control. 
Atunci când am îndepărtat acest eveniment potențial negativ și l-am plasat în zona de 
faza de prognoză, această prognoză începe să devină distribuită la infinit. 
Atunci când înțelegem această tehnologie, cum funcționează de fapt, putem folosi structura de control în așa fel încât să putem trimite de fapt impulsul de prognoză din corpul nostru fizic către eveniment și să efectuăm deja controlul. 
Atunci când avem cunoștințele necesare, putem efectua de fapt controlul pe baza cunoștințelor noastre personale. De fapt, nu avem nevoie să efectuăm această parte a controlului pentru a merge în zona Infinity și a obține intrările etc. Putem de fapt 
 să proiectăm acea lumină de Diviziune din corpul nostru fizic și să trimitem impulsul. 
Apoi putem de fapt să creștem viteza controlului atunci când știm. 
Și putem de fapt să rezolvăm orice problemă, orice sarcină mult mai rapid. 
Așadar, aici putem lucra de fapt cu experiența, cu acele cunoștințe pe care le-am acumulat. 
Aceste cunoștințe, această experiență pe care le avem deja, le proiectăm de fapt sub forma unor structuri de control foarte clare. 
Avem un eveniment și pe acest eveniment plasăm toate structurile de control în interiorul acestuia. Iar cunoștințele pe care le-am acumulat deja sunt veșnice. Ea poate funcționa veșnic. 
Această cunoaștere, această practică pe care am acumulat-o, o putem plasa de fapt în fața noastră ca pe o clădire. Plasăm această structură de sfere în fața noastră. 
Putem vedea că toate evenimentele sunt procesate în această lumină a cunoașterii pe care o avem. 
Și pentru că evenimentele sunt deja în această lumină a cunoașterii, atunci înțelegem deja aceste evenimente. De fapt, putem stabili previziuni de control asupra evenimentelor viitoare folosind sistemul de cunoaștere din trecut. 
Este foarte eficient să percepem rezultatele pozitive din trecut ale controlului, chiar dacă acesta a avut loc în trecutul infinit. 
Puteți lua aceste cunoștințe și le puteți plasa asupra evenimentelor din viitor 
pentru controlul evenimentelor pe care le-am ales pentru controlul viitorului. Priviți evenimentele din trecut și verificați ce ați făcut cu succes? Unde ați obținut rezultate bune? Și puneți aceste cunoștințe în fața voastră pentru a controla evenimentele din viitor. 
Aceasta înseamnă că putem folosi întotdeauna experiența, cunoștințele pe care le-am primit în trecut. 

Așadar, asta e tot pentru astăzi. 
Am încheiat întreaga prelegere de astăzi. Am repetat cele mai multe lucruri. Mai avem încă o sesiune și o vom încheia la începutul lunii ianuarie. 
Vă mulțumesc tuturor foarte mult. 
Sărbători fericite! Un an nou fericit! Vă doresc o viață veșnică foarte fericită și plină de succese ! Dacă nu cumva, cu ajutorul tehnologiilor de prognoză de control, toate dorințele noastre să se împlinească ! 
Vă mulțumim ! 
La revedere ! 
 

