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 ¡Buenas tardes!


Hoy tendremos un trabajo de práctica donde entrenaremos todas las tecnologías que hemos aprendido.
Tenemos nuestros objetivos que nos gustaría resolver a través de las tecnologías de clarividencia y previsión en la vida eterna. Las tecnologías de previsión, el punto es que ignoramos el problema que tenemos. 
Tenemos un evento que nos gustaría resolver a través del trabajo de control. 
No miramos el evento problemático delante de nosotros, sino que miramos muy por delante en el nivel de la eternidad. Y tenemos que buscar una señal que viene del área que está más allá del área del Infinito. 
Necesitamos buscar una señal que venga de la eternidad y que sea anterior a la creación de la realidad. Estamos buscando una señal que viene del área de la creación de la realidad. 
Así que nos sintonizamos con el trabajo de control y percibimos el área que estaba antes de que se creara la realidad. Nos sintonizamos y podemos ver, podemos oír y podemos sentir la señal que viene de esa zona de creación. 
Miramos esta señal y tenemos que buscar, tenemos que entender qué tipo de luz es la que nos llega. 
Vemos que primero está logrando el área del Infinito. Luego se une a otra señal que viene del área del Infinito. 
Cuando unimos los dos segmentos de luz, que vienen hacia nosotros, ahora tenemos la fase de previsión de nuestro evento. 
Vino y se paró justo encima del evento actual, pues el problema que tenemos está delante de nosotros y por eso estas señales conjuntas vinieron y se pararon justo encima de este evento. 
Y ahora estamos trabajando en el control con esa señal que está de pie por encima de nuestro evento. Y vemos que cualquier información negativa se desprende y se aleja de nosotros. 
Se ha eliminado. 
¿Entonces esto significa que ha pasado? 
La luz del nivel del Infinito y la luz del nivel de la eternidad juntas como dos segmentos conjuntos vinieron y se pararon justo encima del evento en el que estábamos trabajando y lo iluminaron con luz. Así que el evento está siendo totalmente iluminado o racionalizado con esta luz que viene del nivel de la eternidad y toda la información negativa en este evento está siendo alejada o separada, y está siendo empujada hacia el área de la eternidad. 

El concepto de salvación de Grigori Grabovoi se basa en las tecnologías donde necesitamos ver todo en forma de óptica, donde necesitamos ver todo, necesitamos imaginar todo, necesitamos percibir todo . 
Todos los acontecimientos que son negativos en las Enseñanzas, están representados por colores oscuros. 
Aquí, en este ejemplo particular de la tecnología, vemos que los eventos negativos, como un nivel oscuro de información, están siendo alejados del evento en el que estamos trabajando, y ahora vemos que la persona en la que estamos trabajando en el control está siendo realmente en colores claros agradables y no quedan colores oscuros y toda la información sobre esta persona es clara y tiene colores muy claros. Si tienes cualquier otra información, cualquier otro detalle, cualquier otra construcción relacionada con esta persona con la que estás trabajando, entonces los ves todos en colores claros. 
O puedes poner físicamente aquí, construir eventos que son necesarios ahora para esta persona, para la normalización de sus eventos. 
Y también pones la información que realmente necesitas para la resolución racional y armonizada de este evento. 
Así que ahora tienes una construcción del control. Entonces empujas un impulso que viene de tu cuerpo físico y va por encima de los eventos que tienes, que necesitan ser racionalizados. Entonces cada elemento del evento, cada evento necesita ser colocado dentro de esta esfera y por encima de esta esfera se recomienda colocar otro hemisferio. 
Básicamente lo que tenemos que hacer es reunir todos los eventos posiblemente negativos o desfavorables en un nivel en una, digamos línea, y minimizar su construcción o hacer el tamaño lo más mínimo posible y tienen que estar en esa construcción plana para que puedas usar algo plano para aplanarlos aún más y disminuirlos. 

Esto significa que cuando los eventos que 
necesitas racionalizar, que se coloquen en esa área plana y entonces sea fácil presionarlos con otra semiesfera y aplanarlos y armonizarlos y racionalizarlos, lo que significa que pueden ser procesados bajo la luz de la esfera y la semiesfera. 
Así que tenemos que poner un objetivo tal que estas esferas, en realidad esta construcción,  
toda esta construcción es eterna y estará funcionando eternamente una vez que la pongas. 
Cuando vas con tus ojos a través de este tipo de construcción cuando miras a través cuando miras por encima entonces puedes realmente ver que delante de ti, puedes ver la luz,
puedes ver el desarrollo positivo de todos los eventos y puedes capturar ese pensamiento. 
Así que todos los eventos desde tu cuerpo físico hasta el Infinito se están desarrollando muy bien, eternamente armoniosos. 
Y así en este impulso que viene de tu cuerpo físico hasta el Infinito donde estás reuniendo todos los eventos que te gustaría racionalizar, es un impulso de la construcción de trabajo del control. 
Este impulso viene de nuestro corazón, es el impulso de la eternidad, va hasta el Infinito y no tiene fin, no tiene punto de parada. 
Podemos ver que nuestra previsión en el futuro cercano y en el futuro infinito tiene un desarrollo muy positivo. 
Podemos ver un desarrollo infinitamente remoto y muy bueno de este rayo de eternidad, que sale de nuestro corazón. 
Ustedes verán todos los detalles cuando miren este rayo con todos los eventos, pero pueden ver que generalmente tiene colores positivos claros y todos los eventos se desarrollarán positivamente. Todo será bueno. 
Cuando sabes que tus eventos están en el futuro lejano, puedes ver que desde ellos tienes el módulo de control que en realidad está ahora 
se esfuerza por llegar a ti. 
Pero también se está moviendo desde el objeto que estamos examinando ahora (este evento en el que estamos trabajando) y también se está moviendo hacia el Infinito. 
El rayo de conciencia debe salir del evento que estás trabajando en el control y necesita ir hacia el Infinito. 
Este es un punto muy importante del control, así que necesitas ver ese ser saliendo. 
Este rayo va primero al nivel del Infinito y luego se mueve al nivel del más allá del Infinito donde nuestra realidad fue creada. 
Y la esencia de tu vida eterna es tal que hemos expandido el espacio de la vida eterna. 
Y está construido de tal manera que cuando salimos al área, que está más allá de la eternidad entonces podemos ver que desde el nivel del Infinito hay una ola de eternidad como una voluntad de eternidad se está moviendo hacia nosotros. 
Si se mira desde un lado parece un cilindro que está rodando. 
En realidad representa ese rayo de conciencia que va de esta realidad al Infinito. 
Así que miramos este espacio de la eternidad, parece que este enorme cilindro está rodando desde el área de la eternidad hacia nuestra realidad, a través del espacio de la información. 
Y mientras este cilindro rueda, realmente toma en su estructura de presión, todos los eventos potencialmente negativos, potencialmente desfavorables. 
En realidad racionaliza toda la información en la realidad. 
Así que todos los eventos están siendo procesados bajo esta pista de patinaje o cilindro. 
El sistema de control dentro del cilindro comienza a diseminar la información de tal manera que la información, los eventos comienzan a verse como fracciones del tiempo de la información, como algunos eventos en el pasado, por ejemplo. 
Es un nivel específico de creación de información y la materia. 
Estos eventos son como conservados. 
La experiencia de la fijación es negativa, por ejemplo, y que permanece en forma de ciertas posiciones de fijación rígida. 
Por ejemplo, si el evento fue potencialmente negativo, se empaca o se fija bajo este enorme cilindro masivo y entonces nunca son capaces de desempacarse. 
Así que vemos que cómo esta construcción el cilindro de la construcción del control ha distribuido la información 
en la realidad, por lo que todos los eventos negativos se volvieron planos y se fijaron en esta forma rígida, nunca serán capaces de desplegarse, es decir, de realizarse, y toda la otra información se diseminó muy bien en la forma positiva. 
Esta información necesita ser movida mucho más rápido que cualquier otra información en la realidad o evento. 
Porque es la información que controla. 
Cuando sabemos como distribuir la informacion, y este tipo de percepcion es realmente negativa, podemos ver que la persona puede realmente lidiar con cualquier situacion. 
Cualquier información es realmente hecha para eventos positivos o buenos. 
Y entonces podemos encontrar la imagen de la persona como un todo. 
La persona entonces no se fija completamente en la información negativa, sino que puede centrarse en la solución. 
Asi que tenemos que ver siempre a la persona como una persona eternamente feliz. 
Específicamente en esta dirección como una persona feliz y eternamente en desarrollo necesita ser visto. 
Esto significa que la velocidad de control de control, la velocidad de la estructura de control es realmente mucho más rápido que cualquier evento, cualquier velocidad. 
Este principio es tan bueno para el trabajo de control, esa fase, que está más allá del área de etenidad se vuelve más aceptable, más normal de uso para una persona. 
Nuestra alma siempre tiene contacto directo con esta area mas alla del Infinito. 
Es solo que esta área necesita volverse más normal para nosotros, para nuestro espíritu, para nuestra conciencia. 
Entonces hay un acceso directo a la eternidad. 
Y eso es lo que había al principio, antes de que todo sucediera, antes de que se creara la realidad. Antes de la creación de toda la realidad, 
antes de la creación del mundo entero. 
Asi que si trabajas desde este tipo de estructura de la eternidad donde esta conectada con el posicionamiento de tu conciencia, entonces puedes construir tus eventos facilmente y sin esfuerzo. 
Esto significa que si no te distraes por algunas características  
y no utilizas demasiado tiempo para aquellos elementos, por ejemplo, que no tienen una gran importancia. 
Con los sistemas de optimizaciones en la previsión en la vida eterna, el sistema de optimización se centra en primer lugar en el hecho de que uno necesita considerarse a sí mismo como una personalidad controladora y considerar también desde la estructura eterna del cuerpo. Uno necesita trabajar con la actividad de su alma, con el trabajo de la conciencia espiritual, percibiendo la señal era el cuerpo físico. 
Esto significa que la persona necesita considerar todo su sistema, incluyendo el cuerpo físico como sistema de control. 
Y el sistema de control incluido del sistema interno del cuerpo. 
Grigori Grabovoi recomienda trabajar con las tecnologías de previsión mediante el uso de la fracción de la conciencia bajo la piel en algún lugar en el área del pecho o en el en el área del brazo. 
Así que esta señal, que viene del área del nivel más allá del Infinito la percibimos con el área bajo la piel en el área del pecho o de los brazos. 
Y entonces tenemos que observar también qué tipo de señal está enviando la persona de vuelta al área del Infinito y más allá del Infinito. 
Y entonces puedes ver realmente que la piel de la persona 
comienza a adquirir ciertos colores saturados, algo de luz en tonos claros. 
Y aquí se puede ver que el proceso de comunicación comienza a tener lugar dentro de la piel de este espacio muy macro que es remoto en el Infinito y que se encuentra más allá del Infinito, donde la estructura de la organización de todo el mundo comenzó. 
Y entonces si vamos más allá de la organización del mundo entero, vemos que allí generalmente nada puede ser influenciado en términos de algunas acciones negativas. 
Resulta que cuando se trae al menos una parte de la estructura del cuerpo físico mentalmente a este sistema, entonces se obtiene la 
eternidad primordial que existe independientemente del curso de los acontecimientos. 
Y entonces aquí la construcción de la estructura de la eternidad, independiente del curso de los acontecimientos es una característica importante de la previsión de control en la vida eterna, que también se caracteriza por el hecho de que se puede seguir de forma bastante realista este mecanismo de creación esencialmente de uno mismo en la vida infinita y de los demás a la vez, debido al hecho de que está como si estuviera fuera de la fase del evento. 
Después de todo, el Creador que creó el mundo mira 
procediendo del hecho de que hay suficiente tiempo para modificar el evento. 
Esto significa que el acontecimiento debe estar tan simultáneamente alejado y cerrado y sujeto a control para que Dios pueda siempre hacer ajustes y dirigir de una manera determinada. 
Y sin embargo, Dios siempre participa en el acontecimiento primario. 
Y aquí es un componente importante de un cierto, por así decirlo sentido moral es este sistema de control que al mismo tiempo no interfiere con la libertad personal de las personas, algunos organismos vivos, por ejemplo, o de un determinado tipo de desarrollo. 
Así que este tipo de mecanismo de control da un control muy simple, una visión clara. 
Esto significa que el conocimiento exacto y claro surge de los procesos futuros que se combinan en un objetivo común de la macro creación del mundo. 
Cuando recibes un impulso que consideras necesario, asegúrate de tener en cuenta lo que es además, lo que es necesario si es posible, y lo percibes, por ejemplo en el nivel del alma inmediatamente, cuando inmediatamente en el nivel del alma, es comprensible, y ese es el impulso que se necesita. Y es necesario estudiarlo o aplicarlo inmediatamente o dejarlo 
 solo, recibiendo, por ejemplo, la información benévola de la acción exacta. 
Y en el evento comprometido en el futuro y al mismo tiempo es necesario mirar para que el espectro de los sistemas creativos generales sea realizable. 
Esto significa que tenemos que acostumbrarnos a escuchar siempre la información positiva de la 
acción precisa acción precisa de las características macro creativas. 
La acción precisa, el trabajo preciso es macro creativo y realizado en el evento futuro. 
Cuando escuchamos este tipo de noticias positivas en el nivel de conocimiento claro 
alrededor del evento en el que estamos trabajando, se genera un espectro de sistemas comúnmente creativos. Así que cuando miramos el evento en el que estamos trabajando, escuchamos noticias positivas y entonces vemos esta 
radiación de hermosos colores alrededor de este evento. 
En realidad puede aparecer como una especie de castillo alrededor de este evento, o tal vez una corona alrededor del evento. 
O tal vez se vea como algunas figuras de un juego de ajedrez. 
Cuando ves eso, entonces esto representa la información de que has logrado la resolución positiva del control. 
Incluso cuando estamos viendo algún tipo de elementos físicos en la realidad, podemos percibir dónde se encuentra el tipo de información. En qué parte del edificio, o en qué parte de la información es esto realmente se encuentra. 
En realidad se puede ver la configuración de los impulsos como segmentos de luz entre los edificios. 
Durante algún tipo de relámpago específico del sol, en realidad se puede ver claramente y medir las estructuras de control con los ojos físicos. 
Así que podemos ver aquí que los sistemas geométricos. 
Vemos en la información algún tipo de vigas, algún tipo de formas, o tal vez algún tipo de edificios o formas de edificios que se ven, con sus ojos físicos. 
Entonces usted puede ver inmediatamente la dirección de control que se necesita. 
Porque todos los eventos son manifestaciones del futuro, todos llevan luces. 

Cuando tenemos el pronóstico de control, tenemos un rayo de luz y lo empujamos hasta el Infinito y siempre obtenemos la reacción de la conciencia colectiva de la gente que nos rodea. 
Pero porque en primer lugar el objetivo del control de pronóstico es la salvación de todos o la seguridad de la vida eterna para todos, por eso en la conciencia colectiva colocamos la estructura que tiene el elemento de la vida eterna. 
En la vida eterna hay un elemento de control de previsión. 
Tan pronto como colocamos el objetivo del control para algún tipo de evento después de algún tiempo ya hay reflejo de ese evento en la eternidad. 
Por eso es importante saber que cada vez que colocas o estableces algún tipo de meta de control, después de algún tiempo habrá un reflejo de este evento de esta meta en el área de la eternidad. 
Tan pronto como queramos mejorar algo inmediatamente, hay una superconciencia que aparece. 
Es la misma realidad, la misma gente, los mismos edificios, pero esa realidad es eterna. 
Se llama ola secundaria de control. 
Tan pronto como trabajamos con esta tecnología, inmediatamente puedes ver este sistema de control sobre el evento. 
Esto significa que la eternidad de este evento, de esta realidad aparece. 
En su trabajo científico, Grigori Grabovoi describió esta intersección de ondas dinámicas y estáticas de la realidad. 
Así que hay una fase dinámica que tiene el tiempo en su interior. 
Pero también hay otra fase estática que es eterna. 
Cuando se cruzan, surge una espectralidad. 
O digamos que cuando se cruzan entonces hay una especie de cierto equinoccio de estos eventos ocurre. 
Estos eventos comienzan a poseer diferentes e incluyendo en un cierto espectro sistemas iguales de reacción al ambiente externo. 
Entonces aquí, justo en la vida eterna, esto es una onda estática. 
Adquiere la propiedad de la eternidad no sólo como si corpurscular, por así decirlo, en el nivel eterno del bloque separable. 
Aunque sea grande, pero adquiere la propiedad de eternidad en magnitud infinita. 
Así podemos ver que nuestro evento no sólo se refleja como un reflejo gemelo en la eternidad, sino que tiene poderes propios para dirigirse en la dirección correcta. 
Esto significa que la onda secundaria del control da la posibilidad de que el evento 
de tener el desarrollo en la dirección correcta para que pueda cuidarse a sí mismo. 
Esta construcción del acontecimiento se dirige entonces a este buen desarrollo natural positivo. 
La forma más sencilla de construir el control de previsión es construir el evento que necesitamos en esa zona infinita. 
Significa no buscar lo que necesitamos sino construir, crear lo que se necesita. 
Y sabemos que más allá del Infinito hay un sistema de autoorganización. 
Y el evento que necesitamos lo podemos percibir en esa área más allá del Infinito y más allá del Infinito. 
Este evento tendrá la misma estructura, el mismo color, el mismo tamaño, pero será construido en esa estructura de la eternidad. 
Cuando percibimos este evento como si ya se hubiera realizado en esa área más allá del Infinito, recibiremos la fase de previsión, la luz de ese evento realizado en nuestra realidad, recibiremos ese impulso de luz reflejada de vuelta. 
Entonces el evento en el que estamos trabajando en el control quedará entre dos impulsos. 
Uno viene de nuestro cuerpo físico hacia el Infinito y el otro viene del nivel más allá del Infinito, que es un reflejo, que es una copia de ese evento que queremos. 
Este evento negativo será realmente dejado en medio de las dos luces del control. 
Entonces tenemos que mover los dos eventos hacia el otro. 
Uno es el negativo en la realidad actual, en la que estamos trabajando y el segundo es al que construimos en la zona de antes del más allá del Infinito. 
Cuando estos dos eventos se conectan entre sí, entonces aparece una luz y en esa luz la información negativa de este evento se procesa. 
Esto significa que podemos realmente aumentar la velocidad y resolver toda la información negativa o trabajar con cualquier evento negativo. 
Incluso puedes ver que podemos procesar el sistema de control, la estructura de control 
de nuestro cuerpo físico, desde el nivel de nuestro conocimiento. Podemos pronosticar basándonos en nuestro propio conocimiento personal, en la información que hemos recogido. 
Entonces, por supuesto, podemos avanzar muy rápido basándonos en esa experiencia que hemos recogido. 
Y entonces podemos llegar, trabajar en tecnologías de control de pronóstico como un sistema en forma de percepción espiritual esto significa que podemos primero o inmediatamente percibir el futuro infinito como positivo y bueno. Para asegurar la exactitud del control de previsión, y todas las funciones de control de previsión en la vida eterna están siendo usadas, necesitamos asegurarnos de que el rayo que viene de nuestro cuerpo físico desde el nivel del corazón, debe estar en el nivel del espíritu debe ser tan bien difundido, y su velocidad debe ser tan alta, entonces necesitamos 
entender y ver que todo en la realidad se realizará según nuestra previsión. 
La previsión en la Vida Eterna tiene un impacto masivo. No es sólo la previsión de una situación específica, sino también la capacidad de entrar en la 
fase de control, los sistemas remotos de conexión. 
Para asegurar que somos capaces de procesar o realizar  
conexiones remotas en el sistema de control. 
Y estos sistemas de realidad infinitamente localizados están tan bien desarrollados 
para que podamos realizarlos en el tiempo infinito. 
Y pueden ser tan bien expandidos en la previsión de control,
de modo que cuando construimos los bloques de tiempo de previsión en la realidad infinita, 
podemos construirlos en la ubicación remota y luego podemos llevarlos hacia adelante, cerca de nosotros. 
Y luego movernos a la ubicación remota de nuevo, pero mucho más allá del nivel anterior y luego traerlo de nuevo y luego volver a avanzar a otra distancia más larga más allá del nivel que hemos logrado y luego traerlo de nuevo. 
Así que podemos realmente capturar todo el espacio con nuestro claro conocimiento. 
Esto significa que podemos asegurar la vida eterna debido a este conocimiento claro y preciso. 
Y entendemos que esta información es precisa, es exacta, y podemos percibir que esta información nos asegurará a nosotros y a los demás 
 la vida eterna estática que no depende de ningún tipo de eventos o situaciones o acciones. 
Simplemente asegurará la vida eterna para ti y para los demás al mismo tiempo. 

Y cuando trabajamos con las tecnologías de control de previsión, realmente mostramos esta 
información a otros, para que los otros realmente tomen esta información y tomen el conocimiento. 
El control de previsiones en la vida eterna es un mecanismo muy serio en la difusión del conocimiento. 


Hoy hemos repetido todas las tecnologías que Grigori Grabovoi nos dio en su conferencia sobre la previsión en la vida eterna. 
En realidad es bastante impresionante captar todas las tecnologías en una conferencia en una sola sesión. 

Así que muchas gracias a todos. Esto es todo por hoy. 

Les deseamos a todos una feliz vida eterna, un feliz desarrollo eterno. 

Gracias y adiós. 
 

