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El método de acercamiento al Cuerpo Físico de un Dios

21 de abril de 2003
Hola de nuevo. 
El tema del taller de hoy es presentar y difundir mi Enseñanza sobre "Salvación y Desarrollo Armonioso", un método de acercamiento al Cuerpo Físico de un Dios. 
Este método puede ser visto como una aproximación, como una aproximación al Cuerpo Físico normal del Dios Único, que es exactamente aproximación física, aproximación espiritual, aproximación por el Espíritu y así sucesivamente. También se puede ver como cuando el Dios Único creó el cuerpo físico del hombre, entonces aquí la cuestión de lo que debe ser exactamente el cuerpo físico, se resuelve de forma bastante inequívoca en la dirección de que el cuerpo en este caso es físicamente ideal, desde el punto de vista del Dios Único. Por lo tanto, ya que Él creó el cuerpo físico ideal, entonces acercarse a Su Cuerpo Físico significa, por así decirlo, conocer los cánones del cuerpo físico ideal, es decir, bueno, tan físico, ¿sí?... condición normal, tan bueno como sea posible, y la interacción con el Espíritu, con el Alma, la Conciencia, etc.
En este sentido, cuando hablamos del movimiento hacia el Cuerpo Físico Único de Dios Único, exactamente Su Cuerpo Único -en este caso el término "Único" implica que Dios tiene exactamente Su propio Cuerpo Físico- y aquí podemos considerar en primer lugar el procedimiento, resulta, de la organización del cuerpo físico por el propio Dios Único, es decir, cómo el Dios Único creó Su propio Cuerpo Físico. 
Y cuando llegamos a la solución de esta cuestión como una cuestión que nos es familiar desde el punto de vista de la práctica humana, porque Dios, que creó al hombre, naturalmente, y tipo de proyectado - lo que Él mismo creó para sí mismo - en el hombre, entonces es inmediatamente claro que en orden el cuerpo, bueno, en general, es auto-percibido por el Espíritu, ¿no?. por así decirlo - el Espíritu como sustancia creadora externa, - entonces para que el cuerpo se autoperciba y se autodesarrolle, necesita algunas diferenciaciones en la autopercepción: ¿y qué? - Un hombre camina - tiene que haber suelo, ¿no?... tiene que pisar algo, aire y demás. 
Y esta afluencia de cosas externas, una afluencia de cosas que se mueven más rápido que la velocidad de la imagen, por ejemplo, un hombre está pisando el suelo o caminando por un sendero en algún lugar y algunos objetos físicos se mueven hacia él. Así, los objetos también son creados por el Creador, el Dios Único, antes de ser percibidos como una imagen. Para el Dios Único cualquier objeto de información, existe en este mismo momento, es decir, es creado en este mismo momento, porque para Él no hay ningún concepto allí - pasado, futuro y demás; hay un concepto concreto - "ahora". En este caso "ahora" es el acto de crear el ahora, que por supuesto tiene un futuro, tuvo un pasado en relación con este evento.
Entonces, si consideramos esta cuestión de esta manera... Tomemos un camión, por ejemplo, para comparar, donde hay un conductor, ¿verdad?... una cabina, un número de remolques. Si miramos los remolques en sí mismos como un elemento de algún tipo de correlación, es decir, si el coche conduce primero, entonces el remolque comienza a moverse, por lo que si una persona mira el remolque, sólo lo ve desde el lado, lógicamente entiende que es tirado por el coche porque está familiarizado con el mecanismo - el remolque no puede moverse por sí mismo, al menos, va hacia abajo, ¿no?. si es empujado todavía. Así, resulta que este signo de reconocimiento de un hombre, como si estuviera relacionado con el movimiento de la parte investigadora, existe de Dios, del Dios Único, que es a priori, es decir, existe originalmente. Y a este respecto resulta que esta misma característica de reconocimiento, que existe en forma de una especie de conocimiento lógico para las máquinas, es inherente al hombre desde el Cuerpo de un Dios.
Ahora he contado: cuando una persona reconoce como si elementos de la realidad física, los percibe precisamente como elementos de la realidad física, como si fueran corolarios, bueno como una especie de "remolque", ¿sí? - entre comillas, a algún acto original, entonces por analogía con el movimiento de un coche, donde como fuente en realidad funciona como una especie de taxi, ¿sí?... - Aquí el elemento de reconocimiento es un elemento particular del cuerpo humano. 
Así, este elemento particular del cuerpo humano es la sangre física del hombre. Es decir, el elemento de la sangre es también el elemento del reconocimiento. Pues bien, en principio, la sangre - está organizada como tal: recorre el cuerpo y todo el tiempo reconoce como si fuera el elemento próximo de la realidad, porque se está moviendo a sí misma, sí... Por una serie de razones determinadas, por ejemplo el corazón está trabajando allí y demás, pero también porque las funciones están establecidas en la sangre; es decir desde el punto de vista de Un Dios, la función misma contiene la forma externa. En efecto, desde el punto de vista de la estructura del Cuerpo Físico de Dios Uno, la forma y el movimiento de la sangre son, en general, uno y el mismo, y uno está contenido en el otro. 
Y si nos fijamos en la pregunta, por ejemplo, ¿por qué no hay sangre que salga del cuerpo, no filtrada por los capilares? Porque está claro que hay tejido denso. Pero, en general, si miramos el Cuerpo Físico de Dios, entonces la sangre no fluye fuera del cuerpo, porque es, en general, esta sangre se proyecta en forma de eventos concretos, sí... del mundo externo y en general no tiene donde fluir. Sólo para Dios los acontecimientos externos son lo mismo que los internos. Y por qué en ese momento Jesús dijo que la sangre - cuando uno bebe vino, lo estaba comparando con la sangre, ¿sí? Él estaba comparando en una posición más precisa, aquí se considera como - supongamos vino, bueno, supongamos que es la sangre de Jesús. Así que aquí resulta que el objeto de la realidad externa es comparable al contenido interno, por ejemplo Jesús.
Aquí vemos que esta yuxtaposición es un acto tal que para mejorar, por ejemplo, la sangre de cualquier persona como sustancia organizadora, basta con alinear, resulta, el objeto externo de la realidad. Esto es para hacer que el ambiente externo, donde la sangre podría fluir o cambiar de alguna manera, sí ... por ejemplo, por una variante desfavorable, tal vez, estos elementos son sólo para llevar estos elementos en la gestión de una manera normal.
La pregunta que se plantea es: ¿cuáles son esos elementos? Ya no se trata sólo de curar, sino de gestionar cualquier nivel de eventos en general. Así que, según mis "Enseñanzas sobre la salvación y el desarrollo armonioso", la distribución de información relacionada con una señal, un elemento, por ejemplo, la curación, es, en esencia, todavía la información es universal, es decir, es adecuada, esta tecnología, para cualquier nivel, incluyendo el nivel de salvación para todos. Así, para que no haya elementos de posible fuga, es necesario introducir el sistema de salvación de todos. Luego resulta que se salva en ese momento. Por eso una tarea autónoma, al parecer, es un objetivo, ¿no? - para salvar a todo el mundo - de hecho, también es una tarea de solución, ahí es donde está la solución del problema, en la propia tarea. Este término, "tarea de solución", es un término especial, hay que tener cuidado. 
Y cuando tenemos el control aquí, resulta que el control del tipo bien remoto, es decir, cualquier elemento de la realidad es los segmentos más cercanos a usted en la Conciencia, en el Espíritu, es decir, el Espíritu organizador está justo al lado de usted. Puedes fijar el punto de tu Espíritu organizador, el Espíritu que organiza la realidad. Al fin y al cabo, está el Espíritu del conocimiento, está el Espíritu del regocijo, ¿no? Y tu Espíritu, que organiza la realidad, es lo que está más cerca de ti, de tu cuerpo físico: cuando está muy cerca - el Espíritu coincide con el cuerpo. Y en el fondo de esta coincidencia ves como tu corazón es creado por el Espíritu. En este caso se crea no como un órgano físico, sino como un sistema resultante - el movimiento de la sangre, es decir, el Espíritu crea inmediatamente procesos futuros estables. 
Y resulta que tienes un futuro sostenible, porque está actuando el Espíritu, que inicialmente crea el propio cuerpo. Aquí el principio de auto-creación es que no creará en realidad algún agujero allí, por ejemplo, donde la sangre fluiría y cambiaría, por ejemplo. Así que puedes beber todo el vino que quieras, pero la sangre de Jesús, no se quitará. Y así resulta que la vida eterna -porque todo lo que se reproduce desde el exterior, es decir, lo que se bebe, lo que se come, no afecta en absoluto al sistema interno del Cuerpo Físico de un Dios. 
Y aquí vemos que si, supongamos, se come como Cuerpo, ¿sí?... se come como Su Cuerpo, entonces el Cuerpo puede ser -bueno, Dios se manifiesta en los animales ahí y así- en forma de acciones, por ejemplo, del animal dado o del elemento dado de la realidad ahí. Pero según la tarea de Dios, en el futuro, inicialmente cualquier objeto, tiene que ser nivelado, es decir el nivel intelectual, el nivel de los acontecimientos, por ejemplo, cualquier objeto de información tiene que nivelar estos niveles, en general. 
Si el hombre tiene un nivel de libertad total, entonces, en general, en el futuro el animal también debería alcanzar un cierto nivel de libertad personal. Por lo tanto, no debe comerse, ¿verdad?... según los procesos biológicos actuales. Y la cuestión aquí es en mayor medida que el sistema matriz se come, por así decirlo, lo que se reproduce del animal dado; bien, el nivel del mantel: allí se puede comer todo el tiempo, pero el mantel, parece que no se agota todo el tiempo. Bueno, no es "más o menos" - definitivamente no está agotado, por cierto.
Y aquí es donde surge el elemento, en general, de que cuando trabajas para la realidad desde la perspectiva de exactamente el Cuerpo Físico de un Dios, es decir, pues creas la realidad, ¿no?... creas en un sistema autónomo cerrado, es decir, creas por tu cuenta. Por lo tanto, debes tener todos los recursos que provienen de ti, es decir, el mundo debe evolucionar infinitamente a partir de ti, no se agota al hacerlo. Este es el principio. 
Y luego resulta que si, por ejemplo, consideramos el nivel de, digamos, este plan de desarrollo para todos por igual -¿por qué todos deberían estar en igualdad de condiciones al final? Supongamos que en la Constitución de Gregorio Magno, acabo de escribir tal punto, donde está escrito que todos los objetos de información son iguales, incluyendo la vida silvestre, etc. Y el elemento de gobierno es en este sentido que la igualdad es la posición inversa que creamos nosotros mismos, pero la posición del Dios Único, porque Dios, es igual en la actitud a todos, desde el principio.
Se trata simplemente de que el hombre, precisamente en términos de libertad de elección, cambia la estructura de los acontecimientos de una manera u otra: o bien va por la línea del Dios Único, o bien sale por ahí, por ejemplo, de alguna manera, ¿sí? - Y entonces empieza a reconstruirse. Entonces, cuando hablamos, digamos, de procesos tumorales, en este caso, bueno, sólo hay que tomar, por ejemplo, el cuerpo humano y decir: ¿qué es, digamos, un tumor en este caso? Así, un tumor - es como si, también desde el punto de vista de esta posición, cuando el cuadro externo de la realidad física se convierte en una especie de desequilibrio y el mundo externo como que se aprieta en uno de los puntos - no necesariamente en el punto del tumor - y en algún lugar hay sustitución de estructuras, es decir, como medio extraño, está claro que ha venido de alguna parte. 
Y en este sentido para normalizar -bueno, no necesariamente sólo los procesos tumorales, en general para normalizar la situación donde hay una influencia externa- el elemento de control es una profunda autoorganización interna, es decir, inicialmente -desde la pureza del Cuerpo Físico Único de Dios- donde no puede haber ninguna cuestión de tumor, allí todo está bastante nivelado, ¿no?... todo está muy compensado. 
Así que cuando una persona, bueno, como si fuera a la fuente pura interior, sí... como si fuera a sí mismo, entonces resulta que tenemos en esta fuente un sistema de autorrestauración absolutamente completo, e instantáneo. Y luego no está nada claro por qué en general un tumor suele desaparecer sin dejar rastro, eh... ¿un trozo tan grande? Una vez, se ha ido, por ejemplo. O un acontecimiento que tiene una fuerte influencia externa: de repente la fuente externa desaparece, y es como si no hubiera ningún problema, lo más importante. Aquí el elemento es la alineación del mundo en este método de control desde el punto de vista de Un Cuerpo, Uno - exactamente el nivel de tal, que se puede decir, Un Dios Físico, en el cuerpo físico manifestado, es decir exactamente en el cuerpo humano, en el cuerpo físico del hombre. Cuando consideramos tal posición -bien como un nivel axiomático, las palabras que he dicho, como el Cuerpo Físico Único de Dios- entonces aquí la manifestación como un ser humano en el nivel humano está en una estructura más profunda, en la siguiente estructura. Pues bien, desde el punto de vista de la lógica, para que un ser humano, digamos, se mueva, debe pisar algo, el suelo primero, ¿no?... por ejemplo, debe ser. 
Así, resulta que inicialmente el Cuerpo Físico de Dios a través del desarrollo de su, resulta, Conciencia, a través de la lógica da a luz a un elemento de una actitud más profunda a sí mismo, a su Cuerpo Físico, en Un Dios. Y es esta "actitud hacia sí mismo" más profunda la que da origen, en general, a la realidad física. Ese es el elemento del nacimiento de la realidad física, es como si fuera a la vez. Y es este proceso establecido en el hombre como un proceso de reconocimiento, por ejemplo, de otra persona a cualquier distancia.
Si, supongamos, bien planteada una pregunta: dónde está la vida, excepto, por ejemplo, el planeta Tierra, entonces la identificación es el elemento más presente en el hombre. Si es necesario diagnosticar alguna galaxia o el universo en términos de si hay vida allí, por ejemplo, entonces la parte más cercana es el nivel de onda, por así decirlo, cuando el mundo exterior presiona más en las profundidades del hombre, no de una manera negativa, sino simplemente como un nivel de diagnóstico, como un sistema de diagnóstico, que es la presencia de la vida, y en cualquier forma. 
Hace algún tiempo di una previsión de vegetación en Marte, entonces el satélite descubrió muy bien la clorofila en ese mismo lugar. Así que resulta que aunque publiqué una previsión, hubo una acción de la Conciencia colectiva allí, sí... sobre el trabajo en esa parte, pero luego, sin embargo, un satélite sobrevoló, pero aun así hubo una acción de gestión. Se puede, por ejemplo, llevar a cabo una acción de gestión - ¿por qué no materializar, por ejemplo, estas clorofilas y este tipo de vegetación a distancia, parece, sí? Pero por otro lado - sí, realmente puede, en general, creo que sí - quiero decir bien como profesional - tiene que ser verificable. 
Pero cuando lo comprobamos, depende de qué método utilizar. Si comprobamos con el método de los satélites, podría ser que hubiera, en general... Bueno, en general, podría haber no sólo clorofila, podría haber una situación en la que la clorofila en sí misma, no es, de hecho, el nivel causal. Puede que estemos hablando más de sistemas como el agua, y que la clorofila se reproduzca sobre la base de, bueno, podríamos decir, el agua, en algún tipo de sistema vegetal como los helechos. Así que aquí tenemos, en general, no la clorofila como tal, pero tenemos de nuevo un sistema más conectado, más profundamente anudado, ¿verdad?... parecía, con un diagnóstico, por ejemplo, bueno sólo sobre la vegetación si usted pone la pregunta, entonces de nuevo nos metemos en un sistema más profundo, en las conexiones. 
Así que aquí podemos decir que el sistema de observación externo determina algún estado de un evento: allí, digamos la clorofila en Marte, o hay vegetación en Marte, es agua, allí digamos un helecho eventualmente hecho de clorofila y así sucesivamente. Entonces tenemos esto específico: En primer lugar, antes del vuelo de este satélite - primero determinado, por cierto, no hace mucho tiempo, que la clorofila, bueno, algún tipo de verde tal vegetación es, se ve exactamente verde - porque se pensaba que en general no había evidencia. Eso es en principio aunque hubo mucha especulación, sin embargo yo di esa información, movilicé, por supuesto, la Conciencia colectiva de la gente: por ejemplo, hay una proyección, ¿no? - La vida ha surgido, porque donde se da el control sobre la vida - allí surge por supuesto la vida. Pero si un satélite no volaba antes muy a menudo por allí, podría no haberse dado cuenta. 
Así, lo que surge aquí es que la fase de control lógico - exactamente lo que está involucrado en la lógica del proceso - este nivel está como muy ligado al punto de vista. Es decir, si algún astronauta estuviera sentado en Marte y apareciera la clorofila delante de él, diríamos: "Sí, ahora hemos lanzado esta información a la conciencia colectiva, aquí y enseguida la organizamos". Aquí hay un experimento puro. Pero como aquí, en primer lugar, está técnicamente lejos, muy lejos, es decir, no podemos hacerlo al instante, ¿no?... no hay ningún astronauta en la superficie de Marte, así que resulta que estamos utilizando el acceso del plano espiritual, que tiene en cuenta la multidireccionalidad de las acciones posibles. 
Así, este sistema de multivistas, en general, en la información, es el sistema de control que puede construir la realidad física prácticamente antes del Cuerpo Físico de un Dios, pero construirlo de tal manera que el sistema indefinido se crea especialmente. Al fin y al cabo, el Dios Único, lo crea todo, incluido el sistema indefinido. Es decir, una fuerza bruta de opciones es un sistema creado. Y cuando percibimos la búsqueda de variantes, entonces, por ejemplo, considerando la posición de resurrección de las personas, vemos que no puede haber variantes en absoluto. Un hombre, si nace, está solo, es un nivel no variante. Así que donde no hay variantes, de hecho, el sistema es inicialmente infinito. Si tenemos en cuenta - entonces ¿por qué las plantas deben estar tan cerca del hombre por el nivel de la libertad independiente? Y luego también caerían en el mismo estatus y tendrían otro tipo de desarrollo - que es que puedes comer una planta, resulta, pero al mismo tiempo no comerla - aproximadamente de ese tipo. 
Es decir, no hay ningún nivel en el que el mundo se modifique en relación con el Cuerpo Físico Único de Dios Único. Porque donde hay control decreciente, hay, por tanto, especiación. Y aquí está el mejor nivel de restauración, incluyendo el cuerpo físico, pero además del cuerpo físico también, resulta, el Alma, el Espíritu, la Conciencia, - este nivel, cuando una persona trata de tocar mínimamente en el mundo exterior, como una filosofía budista, ¿verdad? - No para destruir nada. 
Pero al mismo tiempo, si, por ejemplo, ya estamos hablando del elemento de la resurrección como un elemento práctico, entonces aquí, resulta, el método de la resurrección en general, es que justo aquí se aprende simplemente que, resulta, el mundo físico, es originalmente tan arreglado que donde no hay opciones, ya es inicialmente un entorno eterno, que por analogía con el Cuerpo Físico de un Dios, este entorno, en general, ya puede organizar automáticamente alrededor de sí mismo la próxima realidad, y por cierto un número infinito de sistemas. Si en esta realidad infinita cae, supongamos, una decadencia biológica -la muerte física de un ser humano-, resulta que ésta es sólo una de las variantes del multiverso. Desde el punto de vista de una persona y de su Alma, puede elegir otra variante, por ejemplo, puede resucitar de entre los muertos. Pero lo principal es conocer la tecnología y, en general, los principios de este mundo. 
Y cuando hablamos de la curación como un sistema, por ejemplo, digamos, utilizando la tecnología de la resurrección, entonces el mismo nivel con las enfermedades complejas, supongamos los sistemas sanguíneos - los que determinan los sistemas, ¿verdad?... en general, cualquier sistema, - el elemento de control es simplemente para invertir en los sistemas más débiles de los eventos futuros, para invertir la salvación macro, tales sistemas globales: salvar de una posible explosión nuclear, por lo que no habría guerra global. Es decir, de hecho, es un sistema muy pragmático, muy concreto, muy tecnológicamente muy bien definido de rescate, de una personalidad también, ¿verdad?... resulta que a veces es incluso principalmente una personalidad - una personalidad tiene algunos sistemas patológicos, algunos de salud allí. Entonces resulta que se puede restaurar muy rápidamente si se inserta la tarea de salvar a todo el mundo exactamente en la zona de los sistemas más debilitados, los eventos del futuro. Así, resulta que los acontecimientos del futuro, desde el punto de vista de una persona, son lo que fortalece como para sí mismo hacia adelante, es decir, es un sistema permanente de optimización. 
Entonces, resulta que el Cuerpo, el Cuerpo Único, que es exactamente el Cuerpo Físico de Dios Único - es lo que en el sistema externo tiene lo más óptimo para este Cuerpo Físico de Dios Único. Así, resulta que el ambiente externo es en realidad, bueno, si Él camina en algún lugar por la calle, el Dios Único en Su Cuerpo Físico, un ser humano en eso, entonces Él va por ese camino porque el ambiente externo está exactamente en ese nivel - en la única opción para Él, porque Él cubre todas las variantes de la realidad. 
Y resulta que para que una persona haga un movimiento preciso, todavía tiene que trabajar con un cierto número de opciones. Pero cuando trabajamos para salvar a todo el mundo, entonces volvemos a tener una sola variante. Pero si establecemos exactamente la tarea del desarrollo armonioso, entonces podemos introducir la variante como lógicamente realizada y necesaria a partir de la experiencia pasada. La armonía es siempre lo que una persona necesita, por así decirlo. Y así resulta que hay, en general, una variante necesaria y otra suficiente. Si lo necesario es la salvación obligatoria en el caso de los sistemas problemáticos, sí... el desarrollo, entonces lo armónico es, en general, suficiente, pero es más amplio, es suficiente para que haya incluso salvación con la armonía universal. 
Y aquí resulta que lo que se da desde el Dios Único como un mecanismo absolutizado, bueno, por así decirlo, reflejo, así se sobrepone a lo que el hombre ha hecho en forma de su Conciencia, en forma del siguiente nivel de desarrollo, como la armonía desde el punto de vista del hombre.
Así, la armonía desde el punto de vista del hombre debe coincidir con la armonía desde el punto de vista de Un Dios y también, naturalmente, del Cuerpo, el Cuerpo Físico de Un Dios. Y con Un Dios, el Cuerpo Físico es eterno. En consecuencia, para que exista una verdadera armonía, el cuerpo físico del hombre debe ser también eterno. Por lo tanto, una persona debe esforzarse para que el cuerpo se desarrolle, se extienda, por supuesto, unido en el sentido de extenderse. Eso es poner algún trabajo en la realidad externa, pero tal trabajo, que llevaría a que su cuerpo se desarrolle de la misma manera que el Cuerpo Físico de un Dios, el Cuerpo Físico Único de Dios.
Así que aquí tenemos un cierto sistema de regularidades, conectadas con el hecho de que gobernar en este sentido es gobernar el acercamiento al Cuerpo Físico de un Dios. Así que tan pronto como un hombre se acerca a Él física o espiritualmente, entiende en general - ¿cómo actúa el Cuerpo Físico de Dios en este caso? ¿Qué hace? Por ejemplo, Él está sentado allí, el Dios Único, por ejemplo, en la sala de vapor, ¿verdad? ¿Qué hace? ¿Usa una escoba o no usa una escoba? ¿Y por qué no está usando en este momento? Es como aquí el análisis de la correspondencia muestra lo que hay que hacer, incluso sin ningún sistema especial de educación a largo plazo. 
Es la acción directa, es precisamente para entender. Así que tenemos transferencia de conocimiento simplemente por el hecho de que el factor de existencia del Cuerpo Físico de un Dios transmite todo el conocimiento de su estructura interna. Es elemental para un hombre: si un hombre sale corriendo de la sauna y salta al agua fría, entonces otro hombre que lo observa le dice - sí, esto es lo que puedes hacer, es decir, no se resfriará - puede que ni siquiera conozca los fundamentos de la fisiología a cierto nivel científico, simplemente saltando. Es lo mismo: si en algún momento el Dios Único, Él en su Cuerpo Físico no usa una escoba en la sauna - ¿entonces resulta que no la usa para algo? Primera analogía: una escoba es algo que se corta, ¿no? - por lo que no se puede picar, por ejemplo, es la opción más simple allí, y así sucesivamente. 
Y aquí tenemos el siguiente nivel de regularidades: ese acercamiento al nivel externo da la norma de los acontecimientos. Y cuando ya te acercas más, es decir, analizando los sistemas externos de la realidad, puedes ver exactamente cómo fue creado el Cuerpo Físico de un Dios, es decir, mirando a su alrededor, la realidad es su manifestación. La norma de la realidad es cómo fue creada. Así que si tomas un gran ovillo de hilo y lanzas ese hilo en diferentes direcciones, entonces por el hilo todavía puedes llegar a la causa del ovillo, ¿verdad?... al original, donde este ovillo fue creado en primer lugar, ¿verdad?... ven a eso; eso es lo mismo: la red dispersa de eventos físicos conduce, porque Él es inseparable de los eventos físicos. 
Es la quintaesencia del control aquí que cuando nos acercamos al Cuerpo Físico de un Dios, pasamos por una cadena ininterrumpida de eventos. Y el mundo físico para nosotros cae en el mismo nivel de percepción que el mundo informativo para los seres humanos de bien cuando, por ejemplo, utilizan otro sistema de control. Y aquí tanto el mundo físico como el mundo informativo son un solo monolito, no se diferencian en cuanto al movimiento, es un sistema de control especial. Tiene un nivel de estabilidad completamente diferente, y prácticamente desde el punto de vista del movimiento de control es claro, la meta es muy clara: sólo acercarse al Cuerpo Físico del Dios Único. Y con los elementos de la cognición es sólo para hacer, en general, bueno, resulta que, en general, las acciones elementales: para tratar de entender que si físicamente un Dios en su cuerpo físico hace algún movimiento, entonces cómo utilizar esta experiencia para nosotros en general. Y si queremos... Está claro que, por ejemplo, si necesitamos buscar en el bosque bayas, que son comestibles, podemos utilizar esta tecnología. Se trata de una tecnología particular, porque las bayas son algo que se extiende desde su Cuerpo Físico y en conexión inseparable con Él. 
Resulta que este sistema de gestión es un sistema, bueno en primer lugar, allí simple, comprensible en el propósito, y en segundo lugar, es como si se hace de forma natural para una persona. Un ser humano también, constantemente haciendo algo, al mismo tiempo hace otras cosas. Por lo tanto, es el más natural, es decir, el más armonioso, resulta, desde el punto de vista de los sistemas de gestión propios del hombre.
Y así como un entrenamiento ahora haga la siguiente gestión: tome los objetivos que tiene, póngalos como en pequeñas esferas frente a usted y establezca una gestión simple - este es su objetivo de gestión. ¿Cuál es su objetivo en este momento, por ejemplo? Y que estas esferas comiencen a desarrollarse hacia el Cuerpo Físico de un Dios. Que comiencen a desplegarse, a moverse hacia Él. Y ver que cualquier objeto de gobierno se mueve hacia Él, hacia el Cuerpo Físico de un Dios. Cuando empiezas a verlo, puedes ver que el control es más intenso en el caso de que estas esferas se muevan más rápido. Es como un método de control. Si trabajas, yo trabajaré contigo. 
Cuando el control se realiza en ti, ves que la esfera, en general, ha llegado al Cuerpo Físico de un Dios, porque Dios decide. De hecho, cualquier acción está determinada por Dios, por el Dios Único, por el Creador, por el Dios-Creador. Así que resulta que tan pronto como veas que el Cuerpo del Dios Único ha entrado en contacto con tu esfera - estás resuelto. Por lo tanto, resulta que el criterio de corrección del movimiento es simplemente la trayectoria mecánica habitual del movimiento de esta esfera hacia la ubicación actual del Cuerpo Físico de un Dios.
Y sobre esta base, si observamos cómo el desarrollo del Espíritu del hombre es creado por el propio hombre: aspira a unas acciones, generalmente personificadas por las acciones de Dios o por Dios mismo, a unas acciones divinas dirigidas a unas supertareas, generalmente hablando, en el plano de la misión, las realiza, un hombre creador, pone ahí por ejemplo: lo hago, ¿sí? - entonces el desarrollo que proviene de él en forma de algunas tareas afecta a la realidad física. Por ejemplo, la fórmula de Einstein, ¿no?  o elementos allí en forma de pintura, o en general, algún pequeño invento como la rueda que afecta al mundo exterior, eso es un sistema de influencia. Es decir, ¿cómo se hace -si se pregunta- cómo se hace un invento que salve definitivamente a todo el mundo? ¿Aquí, mecánicamente? 
Acabo de nombrar el elemento que afecta al mundo físico. Entonces resulta que lo más sencillo es el elemento espiritual, ¿no?... bueno, ahí, por ejemplo, en forma de método como invento. Resulta que, ¿cómo? Si hablamos de desarrollo eterno, entonces se trata de un determinado sistema, que cambia, por ejemplo, llamémoslo: la tecnología de la vida eterna del cuerpo físico de un hombre. Entonces resulta que - sí, si sabe, si una persona sabe sistemáticamente, enseñará a todos, entonces todos se salvarán. Por lo tanto, para el desarrollo de lo común, tenemos exactamente como una tecnología, es decir, un cierto sistema de desarrollo, en general, no estática por la lógica, por lo que es el desarrollo eterno.
Pero si tenemos un desarrollo estático, ¿cómo podemos trasladarlo a una configuración eterna, ya sabes, la misma rueda? Por lo tanto, es posible traducir, aparentemente, a expensas de un volumen muy grande de acciones allí relacionadas con la rueda en el desarrollo futuro. Pero en el caso de los sistemas antigravedad parece que la rueda no es necesaria, de nuevo aparece algún tipo de rotura, o quizás no es necesaria para el avión que aterriza en la superficie del agua, ya hay algunas excepciones. Entonces, resulta que el elemento de excepción es un mundo en evolución. Porque, antes de que existieran los aviones, la rueda era suficiente, ¿no? - Bueno, excepto, por ejemplo, un caballo, cascos de un caballo, entonces aquí en términos de contacto, por así decirlo, sí... realidad externa, en movimiento - un caballo o algún carruaje allí - y la Tierra, originalmente creada por Dios el Único. Así, resulta que el siguiente desarrollo puede excluir, por así decirlo, el nivel anterior. 
El concepto de tecnología suele incluir un elemento canónico, como la fe. Si una persona es creyente, eso significa que puede, por cierto, curarse rápidamente de una enfermedad. Sólo tiene fe. Entra en el sistema de la verdadera fe en la norma futura de los acontecimientos, creada por Dios, y entonces se cura, no hay problema, se cura, por lo que no tiene ningún problema en principio. 
¿Y cómo puede un hombre conseguir una fe tan fiable? Tiene que reunirse en algún lugar, ya sabes, hacer algún tipo de acuerdo, ¿verdad? ¿Cómo puede hacerlo? Debe reunirse con el cuerpo físico, por ejemplo, con el Dios Único, pero en el cuerpo físico del hombre. Se reúne, se ponen de acuerdo, se dan la mano... Bueno, esto es lo que cuento sobre un elemento.
Así que, cuando este evento se resuelve por así decirlo - bueno, ¿por qué se pusieron de acuerdo? ¿Qué debe, hombre? Dios Uno no exige al hombre una obediencia incondicional, el hombre mismo debe elegir. Así que dice: sí, haré tal y tal, tal y tal. Y así resulta que es una especie de absolutización de la fe. Por eso la resurrección de Jesús, por ejemplo, como nivel de cuerpo físico eterno es una cuestión de fe absoluta, la exactitud de la forma. Digo, sí, claro, hay otros sistemas de religión, pongo como ejemplo una de estas confesiones. 
Así que resulta que tenemos un nivel de desarrollo que está conectado con el hecho de que las acciones comparables de un hombre: si un hombre llega a un acuerdo con otro hombre, estrecha su mano o firma un acuerdo, ha visto su cuerpo físico. Un hombre puede llegar a un acuerdo con un árbol si conoce la telepatía, pero ¿cómo? - Sólo se puede negociar telepáticamente. 
Entonces, la diferencia entre algo que actúa y algo que es algo estático, ¿cuál es? Un ser humano en relación con un árbol es un sistema de control. Y el árbol, en principio, sólo puede ceder pasivamente algunos productos de su producción. Así que también resulta que cualquier nivel de control, implica que el nivel de su bien creer, como si un garante de la fiabilidad - debe haber un sistema más de control o una comparable. Así, el comparable es de nuevo el Cuerpo Físico de un Dios. A ese nivel entra en ciertos sistemas como si fueran contractuales.
Y cuando consideramos tal estado, como un humano durmiendo, entonces vemos que esta entrada del mundo exterior dentro de un hombre - cuando un hombre está durmiendo, siente algunas acciones dentro, que recuerdan la acción del mundo físico, o en el mundo físico, - de hecho, la entrada, es decir el paso que va del Cuerpo Físico de un Dios al cuerpo humano, realmente, tiene lugar. Pero al mismo tiempo el pasaje no se hace explícito, es decir, hay Un Dios, tiene que venir a todos, no se multiplicará allí - tiene un Cuerpo Físico, al igual que un ser humano. Él, por el contrario, si a la razón, Él es creado como un hombre, si a la razón del hombre. Y entonces Él puede entrar a través de algún mecanismo, que se manifiesta simultáneamente en todos, bueno, tal vez en diferentes momentos, ¿no?... por ejemplo a través del sueño. 
Y resulta que este elemento de entrada, el elemento de interacción con el Cuerpo Único, el Cuerpo Físico de Dios Único, aquí consiste en el proceso de, bueno, más relajación, por así decirlo -una persona duerme, cuando está más relajada, ¿sí? - Un cierto estado especial, exactamente el estado de creación inicial del cuerpo. Porque inicialmente cuando había un feto ya tenía un estado muy simple, en general, en la mecánica. Por ejemplo, un día después de la fecundación del óvulo aparece en estado pasivo. Y así, resulta que el acto de la concepción original, el originalmente transmitido - es un acto tranquilo, es decir, una cierta tranquilidad, ¿no?... y por eso duerme, es decir, se acuesta.
Y si considerar un caso allí, que alguien puede dormir durante cuatro horas y luego trabajar, por ejemplo - hay tales casos históricamente dados, - aquí resulta que el hombre simplemente compensa en un grado mayor que simplemente interactúa más con el Cuerpo Físico de Un Dios exactamente en el nivel de la cognición. Eso es a expensas del hecho de que detrás de los elementos de la cognición él ve Su Cuerpo, al menos sabe dónde está el Cuerpo Físico del Dios Único -bueno, tal vez inconscientemente tan obviamente- pero como si esta luz de penetración, luz de interacción, se realiza en el estado de vigilia -como si pasara, ¿sí? Y para pasar, hay que tener como una serie de eventos muy alta: es decir, esas personas hacen mucho, por regla general, bueno, excepto si es patológico, por ejemplo. Y es que cuando una persona realmente hace mucho, entonces esas personas tienden a hacer mucho y a dormir muy poco.
Entonces, aquí, ¿por qué muchos? Porque Dios, Él y pasa en acciones, es decir, el Cuerpo Único de Dios - como un elemento de un evento. Si conocemos, pues, la organización del Cuerpo Físico de un Dios, conocemos, en general, la organización de los acontecimientos. Al parecer, ¿qué tiene de especial conocer el Cuerpo Físico de un Dios? Si es por analogía, es como lo mismo - tomamos un atlas de morfología humana y miramos: bueno, parece que no hay problema, está claro. 
Pero aquí estamos hablando de la verdadera organización primaria, de lo que -como he dicho, en el caso del coche con remolque, ¿sí? - ¿qué hay detrás del remolque, sí?... ¿qué hay detrás del mundo material manifestado? Y ahora cuando decía que si estamos hablando de los elementos de la realidad física, cualquier elemento, el elemento primario que acepta la información y realiza esta información es la sangre, que no fluye hacia fuera, porque es la estructura armónica del mundo y no porque los capilares la estén comprimiendo allí. Así que en caso de que tengamos, por ejemplo, un elemento de protección absoluta, ¿verdad?... supongamos que allí de las balas, de algún evento externo - por qué durante la Gran Guerra Patria, en general en diferentes situaciones, hubo personas que pasaron por el fuego de barrera, no fueron golpeados, por lo que el fuego de ametralladora allí, el fuego de metralla y así sucesivamente, pero porque la situación aquí es que el mundo estaba tan dispuesto para ellos que no contenía exactamente los elementos de entrada externa. Bueno, es, por ejemplo, la superconcentración, llegar a la meta - allí el conocimiento exacto: se reunió con el Dios Único, ya sabes, como, ¿no?... de acuerdo - el conocimiento exacto de que nada será allí problemático - caminó tranquilamente su línea y eso es todo. 
Así, la línea de entrada del Dios Único -se habla de algunos espacios paralelos, ¿no?... y así, mundos-, así, la línea de entrada, de hecho, lógicamente en este método es el acercamiento al Cuerpo Físico del Dios Único. Esto es, de hecho, lo que ya es innato en el hombre: son sus acciones concretas. Al fin y al cabo, Dios se manifiesta a través de las acciones y de algunos acontecimientos: todo es Dios, si partimos de este punto. 
Entonces resulta que desde este nivel de monolítica el principio de la total libertad personal, es que tienes la posibilidad, en primer lugar, de discutir - es decir, puedes hacer allí, no puedes hacer allí, y puedes hacer por tu cuenta, pero luego tienes que crear más. Aquí está el elemento de la libertad individual total: es la creación constante, la creación creativa de la próxima realidad. Así que resulta que en este caso esto está inicial e inherentemente establecido por el Dios Único y por lo tanto no tienes límites en absoluto. De ahí que la libertad absoluta del individuo esté en la interminable creación de los próximos elementos de la realidad.
Y a partir de aquí resulta que si consideramos, por ejemplo, la norma de los acontecimientos en términos de pensamiento -ahora estamos pasando a pensar, que estamos tratando los procesos de gestión a través de elementos de, por ejemplo, el pensamiento-, entonces resulta que podemos entrar en el sistema del pensamiento infinito. Se puede decir simplemente: esta parte es una fuente infinita de energía informativa. Así que lo conectamos a la tarea y lo dejamos girar por sí mismo durante un periodo de tiempo infinito, y el resultado final será la consecución del objetivo. Por eso el pensamiento puede alcanzar la meta, porque el pensamiento es en realidad un signo de la próxima libertad creativa infinita.
Por qué, con la ayuda de las tecnologías de control del Espíritu y de la Conciencia, por ejemplo, siempre puedes restaurar tu cuerpo físico y prevenir, supongamos, un evento catastrófico -bueno, tal vez no tan catastrófico, pero cercano a él- no puedes ni siquiera pensar en ello, porque puedes pasar a la siguiente fase de desarrollo con la ayuda del pensamiento. Y a partir de aquí resulta que el pensamiento es la siguiente fase de su desarrollo natural, es decir, libre.
O, por ejemplo, si nos preguntamos: desde el punto de vista del Dios Único, ¿por qué pensar? Por ejemplo, la gente se pasea por las tareas a nivel de sentimientos. O bien otros mecanismos, que están ahí en general -por ejemplo, la visión espiritual: todo es visible tal cual- y un hombre caminaría, sabría por dónde va, ¿no? clarividencia - y ahí no hay ningún problema, por ejemplo. Pero la clarividencia puede considerarse como un elemento del pensamiento desde el punto de vista del conocimiento de las leyes del mundo. Así que resulta que el pensamiento exactamente, el pensamiento reproductivo, que crea la siguiente realidad, es el mecanismo más fuerte posible de autocreación, el mecanismo de creación de la siguiente realidad, y, en general, es un elemento necesario de la libertad completa. Así que hemos llegado a la conclusión de que incluso un fenómeno tan familiar como el pensamiento es en realidad un mecanismo necesario. 
Entonces, cuando empezamos a penetrar en lo más profundo de nosotros mismos y a mirar hacia adentro, vemos que el pensamiento crece desde dentro, dentro de un hombre es creado allí por todos los órganos, por todos los elementos de la realidad, por el mundo en general, principalmente por el Alma, pero se manifiesta afuera. Así que es como un determinado programa de comportamiento de un hombre, es decir, pensó en algo y comenzó a caminar. No se puede decir que sea un programa, que se le ha impuesto: primero pensó y fue. Si no piensa -bueno, como piensa- y va, por ejemplo, percibe la situación rápidamente allí, ¿sí?... En algunas acciones el piloto no tiene tiempo de pensar allí, o este nivel, que es comparable al nivel de visión directa, ¿sí? - entonces puedes ver, y va, porque puedes ver.
Pero un pensamiento es la forma que, si lo imaginamos, "estoy pensando en esto y aquello", lo marcamos como pensamiento. Y resulta que podemos decir que una persona siempre piensa, pero se percibe de manera diferente: o bien como un sistema intuitivo del tipo instantáneo, o bien como una forma que se desarrolla - "aquí hay un pensamiento allí", una variante del mismo: "un pensamiento bien expresado allí"- o algo por el estilo. Declaraciones como ésta, sugieren que el pensamiento puede separarse, por así decirlo, de la acción espiritual. Pero en realidad, ante el Dios Único tenemos siempre que para Él tanto un pensamiento como un Espíritu, en general incluso el Alma, la Conciencia de un ser humano, son sistemas iguales, salvo, claro está, que Él distingue inicialmente el Alma, pero en el nivel de la profundidad de su Alma. Así, el Cuerpo Físico, resulta, de un Dios Único, tiene una característica comparable a la nuestra, una característica en la que, en general, nos reconocemos mutuamente: es el Alma de los hombres y el Alma de un Dios Único. 
Y resulta que cuando distinguimos el pensamiento o el Espíritu lógicamente, es decir, separamos un fragmento de otro por una simple vía lógica, el Dios Único lo hace, porque nos da esa posibilidad de distinguir. Él dio esta posibilidad de asignar, ¿verdad? Entonces resulta: ¿qué clase de oportunidad es ésta? ¿Con qué asignamos, si tenemos una posición externa en relación con otras categorías? - Bueno, en general las categorías suelen ser o bien informativas - hay un evento; o la situación aquí es que si tenemos, por ejemplo, algún control dado, entonces no siempre son sólo eventos informativos, puede haber eventos inicialmente dados - Espíritu, Alma. Este elemento externo es el cuerpo físico del hombre. Es decir, Dios ha dado su cuerpo físico para tener el sistema externo de análisis y control. Así que es un cuerpo de control, ¿sí?... Sistema de control, así que por supuesto Un Dios debe tener un Cuerpo Físico, un cuerpo humano. Y resulta que, por cierto, ahí es donde estamos ahora... Te acabo de traer lógicamente. 
Y teniendo en cuenta que el texto del seminario se crea en el momento en que se pronuncia la palabra, es decir, yo no preparo un seminario, sólo veo lo que es necesario para salvar a todo el mundo, ¿cómo lo percibes, cómo se salvarán los demás con este texto, sí? No es sólo el texto, también hay actos directos de control que se producen por mi parte. 
Y resulta que tenemos un sistema interconectado - que el cuerpo físico del hombre demuestra la existencia del Cuerpo Físico de un Dios. Y cuando llegamos a esto - un acto de fe surge completamente. Entonces no hay ningún problema, entonces naturalmente todo el mundo cree y todo el mundo se salva, sobre todo porque, por ejemplo, las pruebas: la resurrección de Jesús allí, bueno la regeneración completa, otros, así, sistemas conectados con la regeneración completa o allí con las resurrecciones, ¿sí? 
Resulta que aquí, si tocamos este tema, vemos el desarrollo en el infinito, como realmente es. Es decir, podemos entonces conocer allí - que hay estrellas, cómo están organizadas en general, es decir, podemos conocer cualquier mundo y realidad distante en términos de sólo comparar el movimiento - acercarse al Cuerpo Físico de un Dios, al mismo tiempo, conseguirlo, ser consciente, su interrelación con la realidad externa. Allí la realización es más sutil, como dije con el ejemplo de la misma sauna, donde no hay escoba circuncidada - la naturaleza no se daña allí, ¿no? Y cuando empezamos a movernos hacia Él, sabiendo que está en el Cuerpo Físico, lo hacemos mucho más fácil. 
En términos de metodología de control, parece sólo una especie de distribución de algún tipo de líneas de fuerza peculiares y de aspecto más cercano hacia su cuerpo físico. ¿Es aquí donde surge el acto de fe? - Donde está el Cuerpo Físico de un Dios. Así que verlo es ya creer. Allí en general, por supuesto, no hay noción de ningún análisis, porque si ves a un hombre, crees que el hombre existe. Pero no puedes no creer aquí. Sí. La verdadera fe, el verdadero movimiento se basa en ella, y en general, la verdadera salvación en términos de... Bueno, la salvación es siempre verdadera en una comprensión más amplia, la otra cuestión es la rapidez con que se logra la verdadera salvación. Por ejemplo, puedes navegar en el barco, puedes cerrar una rendija o un agujero, pero al mismo tiempo - están todos cerrados, ¿no? ¿Cuál es la verdad de la salvación? Y la verdad es que cuando todo es normal, sí... en esta nave. Y la noción de la verdad de la salvación es cuando no hay problemas reales y el hombre está ahí, cuando sobrevive, cuando logra hacer todo normalmente y alcanza la meta, cuando logra alcanzarla para todos, para él mismo también, y en este caso todos están salvados. 
Aquí el elemento de la salvación de todos y de la vida eterna consiste también en el hecho de que tan pronto como llegas a conocer el Cuerpo Físico de Dios Único, al mismo tiempo demostrando que es un mecanismo eficaz y como una cuestión de rutina, que Él tiene un Cuerpo Físico y te muestra el desarrollo, - entonces mostrando cómo el Cuerpo Físico de Dios Único te da el desarrollo, por ejemplo, creas realmente un mundo normal, estable. Es decir, el Cuerpo Físico del Dios Único te muestra cómo debes crear la realidad física, y en general, cómo restaurarte a ti mismo, y cómo, bueno, en general, enseñar a otros, por así decirlo, y así sucesivamente. 
Por eso propongo aplicar este método repetidamente en elementos de la realidad completamente diferentes, incluyendo, por ejemplo, la propia salud, ¿verdad?... salvar a otros, la macrosalvación, algunos sistemas de control dirigidos a los elementos físicos de la realidad, informativos, etc.
Gracias por su atención.
© Grabovoy G.P., 2003 		 1

