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Il metodo di avvicinamento al Corpo Fisico dell'Unico Dio

21 aprile 2003
Salve di nuovo. 
Il tema del seminario di oggi è quello di introdurre e diffondere il mio Insegnamento su "Salvezza e Sviluppo Armonioso", un metodo di approccio al Corpo Fisico dell'Unico Dio. 
Questo metodo può essere visto come un'approssimazione, come un'approssimazione al normale Corpo fisico dell'Unico Dio, cioè esattamente approssimazione fisica, approssimazione spirituale, approssimazione dello Spirito e così via. Si può anche vedere come quando l'Unico Dio ha creato il corpo fisico dell'uomo, allora qui la questione di come dovrebbe essere esattamente il corpo fisico, si risolve in modo abbastanza inequivocabile nella direzione che il corpo in questo caso è fisicamente ideale, dal punto di vista dell'Unico Dio. Pertanto, poiché Egli ha creato il corpo fisico ideale, allora avvicinarsi al Suo corpo fisico significa, per così dire, conoscere i canoni del corpo fisico ideale, cioè buono, quindi fisico, sì?... condizione normale, il più possibile buona, e interazione con lo Spirito, con l'Anima, la Coscienza, e così via.
A questo proposito, quando parliamo del movimento verso l'Unico Corpo Fisico dell'Unico Dio, esattamente il Suo Unico Corpo - in questo caso il termine "Unico" implica che Dio ha esattamente il Suo Corpo Fisico - e qui possiamo considerare prima di tutto la procedura, si scopre, dell'organizzazione del corpo fisico da parte dell'Unico Dio stesso, cioè come l'Unico Dio ha creato il Suo Corpo Fisico. 
E quando arriviamo alla soluzione di questa domanda come una domanda che ci è familiare dal punto di vista della pratica umana, perché Dio, che ha creato l'uomo, naturalmente, e come se proiettasse - ciò che Lui stesso ha creato per sé - sull'uomo, allora è immediatamente chiaro che in ordine il corpo, beh, in generale, è auto-percepito dallo Spirito, sì?. per così dire - lo Spirito come sostanza creatrice esterna, - allora il corpo, per autopercepirsi e autosvilupparsi, ha bisogno di alcune differenziazioni nella percezione di sé: e allora? - Un uomo cammina - ci deve essere il terreno, no?... deve calpestare qualcosa, l'aria e così via. 
E questo afflusso di cose esterne, un afflusso di cose che si muovono più velocemente della velocità dell'immagine, per esempio, un uomo sta calpestando il suolo o camminando su un sentiero da qualche parte e alcuni oggetti fisici si muovono verso di lui. Quindi, anche gli oggetti sono creati dal Creatore, l'Unico Dio, prima di essere percepiti come immagine. Per l'Unico Dio qualsiasi oggetto di informazione esiste in questo stesso momento, cioè è stato creato in questo stesso momento, perché per Lui non esiste un concetto - passato, futuro e così via; esiste un concetto concreto - "ora". In questo caso "ora" è l'atto di creare ora, che naturalmente ha un futuro, aveva un passato in relazione a questo evento.
Quindi, se consideriamo la questione in questo modo... Prendiamo ad esempio un camion, per fare un paragone, dove c'è un autista, giusto?... la cabina, ci sono una serie di rimorchi. Se consideriamo i rimorchi stessi come un elemento di una sorta di correlazione, cioè se l'auto si muove per prima, allora il rimorchio inizia a muoversi, quindi se una persona guarda il rimorchio, solo vedendolo di lato, logicamente capisce che è tirato dall'auto perché conosce il meccanismo - il rimorchio non può muoversi da solo, almeno va in discesa, giusto? Quindi, risulta che questo segno di riconoscimento di un uomo, come se fosse connesso al movimento della parte investigativa, esiste di Dio, dell'Unico Dio, che è a priori, cioè esiste originariamente. E a questo proposito si scopre che proprio questa caratteristica di riconoscimento, che esiste sotto forma di una sorta di conoscenza logica per le macchine, è insita nell'uomo a partire dal Corpo dell'Unico Dio.
Ora l'ho detto: quando una persona riconosce come se elementi della realtà fisica, li percepisce proprio come elementi della realtà fisica, come se fossero dei corollari, come una sorta di "rimorchio", sì? - tra virgolette, a qualche atto originario, quindi per analogia con il movimento di un'automobile, dove una fonte funziona effettivamente come una sorta di cabina, sì? - In questo caso l'elemento di riconoscimento è un particolare elemento del corpo umano. 
Quindi, questo particolare elemento del corpo umano è il sangue fisico di una persona. Cioè, l'elemento del sangue è anche l'elemento del riconoscimento. Beh, in linea di principio, il sangue - è organizzato come tale: attraversa il corpo e per tutto il tempo riconosce come l'elemento successivo della realtà, perché si muove da solo, sì? Per una serie di motivi certi, per esempio il cuore sta lavorando lì e così via, ma anche perché le funzioni sono stabilite nel sangue; cioè dal punto di vista di Un Dio, la funzione stessa contiene la forma esterna. Per Dio, dal punto di vista della struttura del Corpo Fisico dell'Unico Dio, la forma e il movimento del sangue sono, in generale, uno e lo stesso, e l'uno è contenuto nell'altro. 
E se si guarda alla domanda, per esempio, perché non c'è sangue che esce dal corpo, non filtrato dai capillari? Perché è chiaro che c'è un tessuto denso. Ma, in generale, se guardiamo al Corpo fisico di Dio, allora il sangue non esce dal corpo, perché è, in generale, questo sangue è proiettato sotto forma di eventi concreti, sì? del mondo esterno e in generale non ha dove uscire, in generale. Solo per Dio gli eventi esterni sono uguali a quelli interni. E perché in quel momento Gesù ha detto che il sangue - quando si beve il vino - lo stava paragonando al sangue, sì? Si stava confrontando in una posizione più precisa, qui è considerato come - supponiamo il vino, bene, supponiamo che sia il sangue di Gesù. Si scopre così che l'oggetto della realtà esterna è paragonabile al contenuto interno, ad esempio Gesù.
Qui vediamo che questa giustapposizione è un atto tale che per migliorare, ad esempio, il sangue di qualsiasi persona come sostanza organizzatrice, è sufficiente allineare, si scopre, l'oggetto esterno della realtà. Cioè, fare in modo che l'ambiente esterno, dove il sangue potrebbe scorrere o cambiare in qualche modo, sì?... per esempio, da una variante sfavorevole, forse, questi elementi semplicemente per portare questi elementi nella gestione in norme.
La domanda che sorge spontanea è: quali sono questi elementi? Non si tratta più solo di guarire, ma di controllare qualsiasi livello di eventi in generale. Quindi, secondo i miei "Insegnamenti sulla salvezza e lo sviluppo armonioso", la distribuzione di informazioni relative a un segnale, a un elemento, per esempio la guarigione, è, di fatto, ancora l'informazione è universale, cioè è adatta, questa tecnologia, per qualsiasi livello, compreso il livello di salvezza per tutti. Quindi, per evitare gli elementi di possibile dispersione, è necessario introdurre un sistema di risparmio per tutti. Poi si scopre che si salva in quel momento. Ecco perché un compito autonomo, sembrerebbe, c'è un obiettivo, giusto? - per salvare tutti - infatti, è anche un compito risolutivo, cioè dove si trova la soluzione al problema, nel compito stesso. Questo termine - "compito di soluzione" - è un termine speciale, bisogna fare attenzione. 
E quando abbiamo il controllo qui, risulta che il controllo di tipo remoto, cioè di qualsiasi elemento della realtà è il segmento più vicino a voi nella Coscienza, nello Spirito, cioè lo Spirito organizzatore è proprio accanto a voi. Potete fissare il punto del vostro Spirito organizzatore, lo Spirito che organizza la realtà. Dopotutto, c'è lo Spirito di conoscenza, c'è lo Spirito di gioia, giusto?... e così via. E il vostro Spirito, che organizza la realtà, è quello che è più vicino a voi, al vostro corpo fisico: quando è molto vicino - lo Spirito coincide con il corpo. E sullo sfondo di questa coincidenza vedete come il vostro cuore è creato dallo Spirito. In questo caso viene creato non come organo fisico, ma come sistema risultante - il movimento del sangue, cioè lo Spirito crea immediatamente processi futuri stabili. 
E si scopre che avete un futuro sostenibile, perché è all'opera lo Spirito, che inizialmente crea il corpo stesso. Qui il principio dell'autocreazione è che non creerà nella realtà qualche buco, per esempio, dove il sangue entrerebbe e cambierebbe, per esempio. Quindi potete bere tutto il vino che volete, ma il sangue di Gesù non sarà portato via. E così si scopre che la vita eterna - perché tutto ciò che viene riprodotto dall'esterno, cioè bevuto, mangiato, non influisce in alcun modo sul sistema interno del corpo fisico dell'Unico Dio. 
E qui vediamo che se, supponiamo, viene mangiato come Corpo, sì?... mangiato come Suo Corpo, allora il Corpo può essere - ebbene Dio si è manifestato negli animali e così via - sotto forma di azioni, per esempio, sì?... di un dato animale o di un dato elemento della realtà lì. Ma secondo il compito di Dio, nel futuro, inizialmente qualsiasi oggetto, deve essere livellato, cioè il livello intellettuale, il livello degli eventi, per esempio, qualsiasi oggetto di informazione deve livellare questi livelli, in generale. 
Se l'uomo ha un livello di libertà completa, allora, in generale, in futuro anche l'animale dovrebbe raggiungere un certo livello di libertà personale. Quindi, non dovrebbe essere mangiato, giusto? Secondo gli attuali processi biologici. E la questione qui è in misura maggiore che il sistema matrice viene mangiato, per così dire, quello che si riproduce da un dato animale; ebbene, il livello della tovaglia: lì si può mangiare tutto il tempo, ma la tovaglia, sembra non essere esaurito tutto il tempo. Beh, non è "più o meno": non è assolutamente esaurito, tra l'altro.
Ed è qui che sorge l'elemento, in generale, che quando si lavora per la realtà dalla prospettiva dell'esatto Corpo Fisico dell'Unico Dio, cioè, beh, si crea la realtà, giusto?... si crea in un sistema autonomo-chiuso, cioè si crea da soli. Quindi, tutte le risorse devono provenire da voi, cioè il mondo deve evolversi all'infinito a partire da voi - non siete esauriti nel farlo. Questo è il principio. 
E poi si scopre che se, ad esempio, consideriamo il livello di questo piano di sviluppo per tutti allo stesso modo - perché alla fine tutti dovrebbero essere sullo stesso piano? Supponiamo che nella Costituzione di Gregorio Magno io abbia appena scritto un punto del genere, dove è scritto che tutti gli oggetti di informazione sono uguali, compresa la fauna selvatica e così via. E l'elemento di governo è in questo senso che l'uguaglianza è la posizione inversa che noi stessi creiamo, ma la posizione dell'Unico Dio, perché Dio, Egli è uguale nell'atteggiamento verso tutti, fin dall'inizio.
È semplicemente che l'uomo, proprio in termini di libertà di scelta, cambia la struttura degli eventi in un modo o nell'altro: o va lungo la linea dell'Unico Dio, o va fuori, per esempio, in qualche modo, sì...? - E poi inizia la ricostruzione. Quindi, quando parliamo, diciamo, di processi tumorali, in questo caso, prendiamo ad esempio il corpo umano e diciamo: cosa c'è, diciamo, di tumorale in questo caso? Quindi, un tumore - è come se, anche dal punto di vista di questa posizione, quando il quadro esterno della realtà fisica diventa una sorta di non-equilibrio e il mondo esterno si stringe in uno dei punti - non necessariamente nel punto del tumore - e da qualche parte c'è la sostituzione delle strutture, cioè come mezzo estraneo, è chiaro che è venuto da qualche parte. 
E a questo proposito per normalizzare - beh, non necessariamente solo i processi tumorali, in generale per normalizzare la situazione in cui c'è un'influenza esterna - l'elemento di controllo è una profonda auto-organizzazione interiore, che è inizialmente - dalla purezza dell'Unico Corpo Fisico di Dio - dove non ci può essere alcuna questione di tumore, tutto è abbastanza livellato, giusto?... tutto è molto compensato. 
Quindi, quando una persona, beh, come se fosse alla fonte interiore pura, sì?... come se fosse a se stessa, allora si scopre che abbiamo in questa fonte un sistema di auto-ripristino assolutamente completo, e istantaneo. E poi non è affatto chiaro perché in generale un tumore spesso scompaia senza lasciare traccia, eh... un pezzo così grande? Una volta, per esempio, non c'è più. Oppure un evento che ha una forte influenza esterna: improvvisamente la fonte esterna scompare - ed è come se non ci fosse alcun problema, la cosa più importante. Qui l'elemento è l'allineamento del mondo in questo metodo di controllo dal punto di vista dell'Unico Corpo, Uno - esattamente il livello di tale, che si può dire, Unico Dio Fisico, nel corpo fisico manifestato, cioè esattamente nel corpo dell'uomo, nel corpo fisico dell'uomo. Se consideriamo una posizione di questo tipo - ebbene a livello assiomatico, le parole che ho detto, come l'Unico Corpo Fisico di Dio - allora qui la manifestazione come essere umano a livello umano si trova in una struttura più profonda, nella seguente struttura. Infatti, dal punto di vista della logica, perché un essere umano, diciamo, si muova, deve prima calpestare qualcosa - il terreno, no? 
Così, si scopre che inizialmente il Corpo fisico di Dio, attraverso lo sviluppo della sua, si scopre, Coscienza, attraverso la logica dà vita a un elemento di atteggiamento più profondo verso se stesso, verso il suo Corpo fisico, in un Dio unico. Ed è questo "atteggiamento verso di sé" più profondo che dà vita, in generale, alla realtà fisica. Questo è l'elemento della nascita della realtà fisica, che è come se fosse in una sola volta. Ed è questo processo che si instaura nell'uomo come processo di riconoscimento, ad esempio, di un'altra persona a qualsiasi distanza.
Se, supponiamo, si pone bene una domanda: dove c'è vita, se non, ad esempio, sul pianeta Terra, allora l'identificazione è l'elemento più presente nell'uomo. Se è necessario diagnosticare qualche galassia o l'universo in termini di presenza di vita, per esempio, allora la parte più vicina è il livello d'onda, per così dire, quando il mondo esterno preme più profondamente sull'uomo, non in modo negativo, ma semplicemente come livello diagnostico, come sistema diagnostico, cioè la presenza di vita, e in qualsiasi forma. 
Qualche tempo fa ho fatto una previsione sulla vegetazione su Marte, poi il satellite ha scoperto la clorofilla proprio in quel luogo. Quindi risulta che anche se ho pubblicato una previsione, lì c'è stata un'azione della Coscienza collettiva, sì?... sul lavoro in quella parte, ma poi, comunque, un satellite ha sorvolato, ma comunque c'è stata un'azione di gestione. È possibile, ad esempio, intraprendere un'azione di gestione - perché non materializzare, ad esempio, queste clorofille e questo tipo di vegetazione a distanza, sembrerebbe, sì? Ma d'altra parte - sì, può davvero, in generale, credo - intendo bene come professionista - deve essere verificabile. 
Ma quando lo verifichiamo, dipende dal metodo da utilizzare. Se controlliamo con il metodo satellitare, potrebbe esserci, in generale... Beh, in generale, potrebbe esserci non solo la clorofilla, ma anche una situazione in cui la clorofilla stessa non è, di fatto, il livello causale. Forse stiamo parlando più di sistemi come l'acqua, e la clorofilla si riproduce sulla base di, beh, si potrebbe dire, acqua, in una sorta di sistema vegetale come le felci. Quindi qui abbiamo, in generale, non la clorofilla in quanto tale, ma abbiamo di nuovo un sistema più connesso, più profondamente connesso, giusto?... Sembrava che con una diagnosi, per esempio, beh, quasi la vegetazione se si pone la domanda, allora di nuovo entriamo in un sistema più profondo, nelle connessioni. 
Quindi qui possiamo dire che il sistema di osservazione esterno determina un certo stato di un evento: c'è, diciamo, clorofilla su Marte, oppure c'è vegetazione su Marte, è acqua, c'è diciamo una felce eventualmente fatta di clorofilla e così via. Poi abbiamo questa specifica: prima del volo di questo satellite - che ha determinato per la prima volta, tra l'altro, non molto tempo fa, che la clorofilla, beh, una specie di verde come la vegetazione è, sembra proprio di colore verde - perché si pensava che in generale non ci fossero prove. In linea di principio, anche se ci sono state molte speculazioni, ho comunque dato queste informazioni, mobilitando, naturalmente, la Coscienza collettiva delle persone: per esempio, c'è una proiezione, giusto? - La vita è sorta, perché dove viene dato il controllo sulla vita - lì la vita naturalmente sorge. Ma se un satellite non volava spesso in quella zona prima di allora, potrebbe non essersene accorto. 
Quindi, ciò che emerge è un sistema in cui la fase logica del controllo - esattamente ciò che è coinvolto nella logica del processo - quel livello è molto legato al punto di vista. Voglio dire, se un astronauta fosse seduto su Marte e gli apparisse davanti la clorofilla, diremmo: "Sì, ora abbiamo lanciato questa informazione nella Coscienza collettiva - qui l'abbiamo organizzata subito". Ecco un esperimento puro. Ma poiché qui, prima di tutto, è tecnicamente lontano, molto lontano, cioè non possiamo farlo all'istante, giusto?... non c'è nessun astronauta sulla superficie di Marte, quindi risulta che stiamo usando l'accesso del piano spirituale, che tiene conto della natura multidirezionale delle azioni possibili. 
Quindi, questo sistema di multiviews, in generale, nell'informazione, è il sistema di controllo che può costruire la realtà fisica praticamente prima del Corpo Fisico dell'Unico Dio, ma costruirla in modo tale che il sistema indefinito sia creato appositamente. In fondo, il Dio unico crea tutto, anche il sistema indefinito. In altre parole, una forza bruta di opzioni è un sistema creato. E quando percepiamo la ricerca di varianti, allora, ad esempio, considerando la posizione della resurrezione delle persone, vediamo che non ci possono essere varianti. Un uomo, se nasce, è solo, è un livello non variabile. Quindi, in assenza di varianti, il sistema è inizialmente infinito. Se prendiamo in considerazione - allora perché le piante dovrebbero essere così vicine all'uomo dal livello di libertà indipendente? E poi anche loro ricadrebbero nello stesso status e avrebbero un altro tipo di sviluppo - cioè si può mangiare una pianta, si scopre, ma allo stesso tempo non mangiarla - all'incirca di questo tipo. 
Cioè, non esiste un livello in cui il mondo sia modificato rispetto all'Unico Corpo Fisico dell'Unico Dio. Infatti, dove c'è una riduzione del controllo, c'è quindi una speciazione. E qui c'è il miglior livello di restauro, che include il corpo fisico, ma oltre al corpo fisico anche, si scopre, l'Anima, lo Spirito, la Coscienza, - questo livello, quando una persona cerca di toccare minimamente il mondo esterno, come una filosofia buddista, giusto? - Non per distruggere qualcosa. 
Ma allo stesso tempo, se, per esempio, stiamo già parlando dell'elemento della resurrezione come elemento pratico, allora qui, si scopre, il metodo della resurrezione in generale, è che proprio qui si è semplicemente appreso che, si scopre, il mondo fisico, è originariamente disposto in modo tale che dove non ci sono opzioni, è già inizialmente un ambiente eterno, che per analogia con il Corpo Fisico di un Dio, questo ambiente, in generale, può già organizzare automaticamente intorno a sé la realtà successiva, e tra l'altro un numero infinito di sistemi. Se questa realtà infinita include, supponiamo, una disintegrazione biologica - la morte fisica di un essere umano - allora si scopre che questa è solo una delle varianti del multiverso. Dal punto di vista di una persona e della sua Anima, può scegliere un'altra variante, ad esempio può risorgere dalla morte. Ma la cosa principale è conoscere la tecnologia e in generale i principi di questo mondo. 
E quando si parla di guarigione come sistema, per esempio, usando la tecnologia della resurrezione, allora lo stesso livello con le malattie complesse, supponiamo i sistemi sanguigni - quelli che determinano i sistemi, giusto?... in generale, qualsiasi sistema - l'elemento di controllo è semplicemente investire nei sistemi più deboli degli eventi futuri, investire nella macro-salvezza, come i sistemi globali: salvarsi dalla possibile esplosione del reattore nucleare, in modo che non ci sia una guerra globale. Si tratta, infatti, di un sistema molto pragmatico, molto concreto, tecnologicamente molto ben definito di salvataggio, anche di una personalità, giusto?... si scopre che a volte è addirittura in primo luogo una personalità - una personalità ha alcuni sistemi patologici, una salute lì. Poi si scopre che può essere ripristinato molto rapidamente se si inserisce il compito di salvare tutti nell'area dei sistemi più indeboliti, gli eventi del futuro. Si scopre così che gli eventi del futuro, dal punto di vista di una persona, sono ciò che essa rafforza come se fosse per se stessa in avanti, cioè è un sistema permanente di ottimizzazione. 
Così, si scopre che il Corpo, l'Unico Corpo, che è esattamente il Corpo Fisico dell'Unico Dio - è quello che nel sistema esterno ha ciò che è più ottimale per questo Corpo Fisico dell'Unico Dio. Quindi, si scopre che l'ambiente esterno è in realtà, beh, se Lui sta camminando per strada da qualche parte, l'Unico Dio nel suo corpo fisico, un essere umano per giunta, allora sta camminando in quel modo perché l'ambiente esterno è a quel livello - nell'unica opzione per Lui, perché copre tutte le varianti della realtà. 
E si scopre che per fare un movimento preciso, una persona deve comunque lavorare con un certo numero di opzioni. Ma quando lavoriamo per salvare tutti, abbiamo di nuovo una sola variante. Ma se ci poniamo esattamente il compito di uno sviluppo armonioso, allora possiamo introdurre la variante come logicamente realizzata e necessaria in base all'esperienza passata. L'armonia è sempre ciò di cui una persona ha bisogno, per così dire. E così si scopre che esiste, in generale, una variante necessaria e una sufficiente. Se il necessario è la salvezza obbligatoria nel caso di sistemi problematici, sì?... lo sviluppo, allora l'armonioso è, in generale, sufficiente, ma è più ampio, è sufficiente che ci sia anche la salvezza con l'armonia universale. 
E qui si scopre che ciò che viene dato dall'Unico Dio come meccanismo assolutizzato, beh, per così dire, riflesso, così si sovrappone a ciò che l'uomo ha fatto nella forma della sua Coscienza, nella forma del livello successivo di sviluppo, come l'armonia dal punto di vista dell'uomo.
Quindi, l'armonia dal punto di vista dell'uomo deve coincidere con l'armonia dal punto di vista dell'Unico Dio e anche, naturalmente, del Corpo, il Corpo fisico dell'Unico Dio. E con un unico Dio, il corpo fisico è eterno. Di conseguenza, per una vera armonia, anche il corpo fisico dell'uomo deve essere eterno. Quindi, una persona dovrebbe sforzarsi di far sì che il corpo si sviluppi, si diffonda, naturalmente, unito nel senso della diffusione. Si tratta di mettere in atto un lavoro nella realtà esterna, ma un lavoro tale da far sì che il suo corpo si sviluppi allo stesso modo del Corpo Fisico dell'Unico Dio, l'Unico Corpo Fisico di Dio.
Ecco quindi un certo sistema di regolarità, legato al fatto che governare in questo senso è governare l'avvicinamento al Corpo Fisico dell'Unico Dio. Quindi, non appena un uomo si avvicina a Lui fisicamente o spiritualmente, capisce in generale - come agisce il Corpo fisico di Dio in questo caso? Che cosa fa? Per esempio, Lui è seduto lì, l'Unico Dio, per esempio, nella stanza fumante, giusto? Cosa fa? Usa la scopa o non la usa? E perché non sta usando in questo momento? È come se qui l'analisi della corrispondenza mostrasse cosa fare, anche senza particolari sistemi di educazione a lungo termine. 
È l'azione diretta, è proprio da capire. Quindi abbiamo un trasferimento di conoscenza per il semplice fatto che il fattore di esistenza del Corpo fisico dell'Unico Dio trasmette tutta la conoscenza della Sua struttura interna. Per un uomo è elementare: se un uomo esce dalla sauna e si butta nell'acqua fredda, un altro uomo che lo osserva gli dice - sì, questo è quello che puoi fare, cioè non prenderà il raffreddore - e magari non conosce nemmeno le basi della fisiologia a livello scientifico, si limita a saltare. È lo stesso: se in un certo momento il Dio Unico, Lui nel Suo Corpo Fisico, non usa una scopa nella sauna - allora si scopre che non la usa per qualcosa? Prima analogia: una scopa è qualcosa di tagliato, giusto? - quindi non si può tagliare, ad esempio, è l'opzione più semplice, e così via. 
E qui si arriva al livello successivo di regolarità: quello che si avvicina al livello esterno dà la norma degli eventi. E quando ci si avvicina già oltre, cioè analizzando i sistemi esterni della realtà, si può vedere esattamente come è stato creato il corpo fisico dell'Unico Dio, cioè guardando intorno a Lui, la realtà è la Sua manifestazione. La norma della realtà è come è stata creata. Quindi, se prendete un grosso gomitolo di filo e lo lanciate in direzioni diverse, attraverso il filo potete ancora arrivare alla causa del gomitolo, giusto?... all'origine, dove questo gomitolo è stato creato in primo luogo, giusto?... arrivate a questo; è la stessa cosa: la rete sparsa di eventi fisici conduce, poiché Egli è inseparabile dagli eventi fisici. 
La quintessenza del controllo è che quando ci avviciniamo al Corpo Fisico dell'Unico Dio, attraversiamo una catena ininterrotta di eventi. E il mondo fisico per noi rientra nello stesso livello di percezione del mondo informativo per gli esseri umani quando, ad esempio, utilizzano un altro sistema di controllo. E qui sia il mondo fisico che quello informativo sono un unico monolite, non differiscono in termini di movimento, è un sistema di controllo speciale. Ha un livello di stabilità completamente diverso, e praticamente dal punto di vista del movimento di controllo è chiaro, l'obiettivo è molto chiaro: solo avvicinarsi al Corpo Fisico del Dio Unico. E con gli elementi di cognizione si tratta solo di fare, in generale, beh, si scopre che, in generale, azioni elementari: cercare di capire che se fisicamente Un Dio nel Suo Corpo Fisico fa qualche movimento, allora come usare questa esperienza per noi stessi in generale. E se vogliamo... È chiaro, per esempio, che se dobbiamo cercare nella foresta delle bacche, che sono commestibili, possiamo usare questa tecnologia. Si tratta di una tecnologia particolare, perché le bacche sono qualcosa che si diffonde dal Suo Corpo fisico e in connessione inscindibile con Lui. 
Si scopre che questo sistema di gestione è un sistema, innanzitutto, semplice, comprensibile nello scopo e, in secondo luogo, è come se fosse fatto naturalmente per una persona. Anche un essere umano, facendo costantemente qualcosa, fa allo stesso tempo altre cose. È quindi il più naturale, cioè il più armonioso, dal punto di vista dei sistemi di gestione propri dell'uomo.
E quindi come allenamento ora fate la seguente gestione: prendete gli obiettivi che avete, metteteli come in piccole sfere davanti a voi e impostate una semplice gestione - questo è il vostro obiettivo di gestione. Qual è il vostro obiettivo in questo momento, ad esempio? E che queste sfere inizino a svilupparsi verso il Corpo Fisico dell'Unico Dio. Che inizino a dispiegarsi, a muoversi verso di Lui. E vedete che qualsiasi oggetto da governare si muove verso di Lui, verso il Corpo Fisico dell'Unico Dio. Quando si inizia a vedere, si può notare che il controllo è più intenso nel caso in cui queste sfere si muovano più velocemente. È come un metodo di controllo. Voi lavorate, io lavorerò con voi. 
Quando il controllo si realizza in voi, vedete che la sfera, in generale, ha raggiunto esattamente il Corpo Fisico dell'Unico Dio, perché Dio decide. Infatti, ogni azione è determinata da Dio, dall'Unico Dio, dal Creatore, dal Creatore-Dio. Così si scopre che non appena si vede che il Corpo dell'Unico Dio è entrato in contatto con la propria sfera - si è risolti. Quindi, si scopre che il criterio di correttezza del movimento è semplicemente la traiettoria meccanica abituale del movimento di questa sfera verso la posizione attuale del Corpo Fisico dell'Unico Dio.
E su questa base, se guardiamo come lo sviluppo dello Spirito dell'uomo viene creato dall'uomo stesso: egli aspira ad alcune azioni, generalmente personificate dalle azioni di Dio o da Dio stesso, ad alcune azioni divine finalizzate ad alcuni super-compiti, generalmente a livello di missione, le compie, un uomo creativo, ci mette, per esempio: lo faccio, sì? - allora lo sviluppo che proviene da lui sotto forma di alcuni compiti influisce sulla realtà fisica. Per esempio, la formula di Einstein, giusto?  o elementi lì sotto forma di pittura, o in generale, qualche piccola invenzione come la ruota che influisce sul mondo esterno - questo è un sistema di influenza. Voglio dire, come si fa a fare - se ci si chiede - come si fa a fare un'invenzione che sicuramente salverà tutti? Qui meccanicamente? 
Ho solo nominato l'elemento che influenza il mondo fisico. Poi si scopre che la cosa più semplice è l'elemento spirituale, giusto?... beh, lì, per esempio, sotto forma di metodo come invenzione. Si scopre che, come? Se parliamo di sviluppo eterno, allora questo è un tipo di sistema che cambia, per esempio, chiamiamolo: la tecnologia della vita eterna del corpo fisico di un uomo. Poi si scopre che - sì, se sa, poi si scopre che se una persona sa sistematicamente, insegnerà a tutti, allora tutti saranno salvati. Quindi, per lo sviluppo del comune, abbiamo proprio una tecnologia, cioè una sorta di sistema in via di sviluppo, in generale, non statico per logica, in modo che sia in eterno sviluppo.
Ma se abbiamo uno sviluppo statico, come possiamo tradurlo in una configurazione eterna, come la stessa ruota? Quindi, è possibile tradurre, apparentemente, a spese di un volume molto grande di azioni relative alla ruota nello sviluppo futuro. Ma nel caso dei sistemi antigravità sembra che la ruota non sia necessaria, anche in questo caso appare una sorta di stacco, o forse non è necessaria per l'aereo che atterra sulla superficie dell'acqua, ci sono già alcune eccezioni. Poi, si scopre che l'elemento di eccezione è un mondo in evoluzione. Perché, prima che ci fossero gli aeroplani, la ruota era sufficiente, no? - Beh, a parte, per esempio, un cavallo, gli zoccoli di un cavallo, quindi qui in termini di contatto, per così dire, sì... la realtà esterna, in movimento - un cavallo o qualche carrozza lì - e la Terra, originariamente creata da Dio Uno. Si scopre così che lo sviluppo successivo può escludere, per così dire, il livello precedente. 
Il concetto di tecnologia spesso include un elemento canonico, come la fede. Se una persona è credente, significa che può guarire rapidamente da una malattia. Ha solo fede. Entra nel sistema della vera fede nella norma futura degli eventi, creata da Dio, e poi guarisce, nessun problema, è guarito, quindi non ha problemi in linea di principio. 
E come può un uomo ottenere una fede così affidabile? Deve incontrarsi da qualche parte, sai, fare qualche tipo di accordo, giusto? Come può? Deve incontrarsi con il corpo fisico, ad esempio con l'Unico Dio, ma nel corpo fisico dell'uomo. Si incontra, si accordano, si stringono la mano - e poi ha una chiara fede in questo evento, come... Questo è il mio racconto di un elemento.
Quindi, quando questo evento sarà per così dire risolto - beh, perché hanno accettato? Cosa gli deve, amico? Dio Uno non pretende dall'uomo un'obbedienza incondizionata, è l'uomo stesso che deve scegliere. Quindi dice: sì, farò così e così, così e così. E così si scopre che si tratta di una sorta di assolutizzazione della fede. Ecco perché la resurrezione di Gesù, ad esempio, come livello di corpo fisico eterno è una questione di fede assoluta, l'esattezza del modo. Io dico: sì, certo, ci sono altri sistemi di religione, faccio l'esempio di una di queste confessioni. 
Si scopre così che abbiamo un livello di sviluppo legato al fatto che azioni comparabili di un uomo: se un uomo si accorda con un altro uomo, gli stringe la mano o firma un accordo, ha visto il suo corpo fisico. Un uomo può trovare un accordo con un albero se conosce la telepatia, ma come? - Si può negoziare solo telepaticamente. 
Quindi, la differenza tra qualcosa che agisce e qualcosa che è piuttosto statico, qual è? Un essere umano in relazione a un albero è un sistema di controllo. E l'albero, in linea di principio, può solo cedere passivamente alcuni prodotti della sua produzione. Così si scopre anche che qualsiasi livello di controllo, implica che il livello della sua nouvelle fede, come se fosse un garante di affidabilità - ci deve essere un sistema più controllante o un sistema paragonabile. Quindi, il paragonabile è di nuovo il Corpo fisico di un unico Dio. A questo livello Egli entra in alcuni sistemi come se fosse un contratto.
E quando consideriamo uno stato come quello di un uomo che dorme, vediamo che questo ingresso del mondo esterno all'interno dell'uomo - quando un uomo dorme, sente alcune azioni all'interno, che ricordano l'azione del mondo fisico, o nel mondo fisico, - in realtà, l'ingresso, cioè il passaggio dal Corpo Fisico dell'Unico Dio al corpo umano, ha luogo. Ma allo stesso tempo il passaggio non è esplicito, cioè c'è un solo Dio, deve venire da tutti, non si moltiplicherà lì - ha un solo Corpo fisico, proprio come un essere umano. Egli, al contrario, se per ragionare, è creato come un uomo, se per ragionare dall'uomo. E quindi può entrare attraverso qualche meccanismo, che si manifesta in tutti allo stesso tempo, beh, forse in tempi diversi, giusto? Per esempio attraverso il sonno. 
E si scopre che questo elemento di ingresso, l'elemento di interazione con l'Unico Corpo, il Corpo Fisico dell'Unico Dio, qui consiste nel processo di, beh, maggiore rilassamento, per così dire - un uomo dorme quando è più rilassato, sì? - Un certo stato speciale, esattamente lo stato di creazione iniziale del corpo. Perché inizialmente, quando c'era un feto, aveva già uno stato molto semplice, in generale, nella meccanica. Quando un essere umano inizia a germogliare, per esempio, per un giorno dopo la fecondazione dell'ovulo appare in uno stato passivo. E così, si scopre che l'atto del concepimento originario, l'atto originariamente trasmesso - è un atto calmo, cioè una certa tranquillità, giusto?... e così dorme, cioè si sdraia.
E se si considera il caso in cui qualcuno può dormire per quattro ore e poi lavorare, per esempio - ci sono casi di questo tipo storicamente dati, - qui si scopre che l'uomo semplicemente compensa in misura maggiore, che semplicemente interagisce di più con il Corpo Fisico dell'Unico Dio esattamente a livello di cognizione. Questo a scapito del fatto che dietro gli elementi di cognizione vede il Suo Corpo, almeno sa dove si trova il Corpo fisico dell'Unico Dio - beh, forse inconsciamente, ovviamente - ma come se questa luce di penetrazione, luce di interazione, venisse eseguita nello stato di veglia - come se passasse, sì? E per passare, bisogna avere una serie di eventi molto alta: cioè, queste persone fanno molto, di norma, bene, tranne se è patologico, per esempio. E quando una persona fa davvero molto, tende a fare molto e a dormire poco.
Allora, perché molti? Perché Dio, Lui e passa nelle azioni, cioè nell'Unico Corpo di Dio - come elemento di un evento. Se conosciamo, quindi, l'organizzazione del Corpo fisico di un unico Dio, conosciamo, in generale, l'organizzazione degli eventi. A quanto pare, cosa c'è di così speciale nel conoscere il corpo fisico di un unico Dio? Se è per analogia, è come se prendessimo un atlante della morfologia umana e guardassimo: bene, non c'è nessun problema, è chiaro. 
Ma qui stiamo parlando della vera organizzazione primaria, di ciò che - come ho detto, nel caso dell'auto con rimorchio, sì? - cosa c'è dietro il rimorchio, sì? ... cosa c'è dietro il mondo materiale manifesto? E ora, quando dicevo che se parliamo degli elementi della realtà fisica, qualsiasi elemento, l'elemento primario che accetta le informazioni e le realizza è il sangue, che non fuoriesce, perché è la struttura armonica del mondo e non perché i capillari lo comprimono lì. Quindi, nel caso in cui abbiamo, per esempio, un elemento di protezione assoluta, giusto?... supponiamo che ci siano dei proiettili, degli eventi esterni - perché durante la Grande Guerra Patriottica, in generale, in diverse situazioni, ci sono state persone che sono passate attraverso il fuoco di sbarramento, non sono state colpite, quindi il fuoco delle mitragliatrici lì, il fuoco delle schegge e così via, ma perché la situazione qui è che il mondo era così organizzato per loro che non conteneva esattamente gli elementi di input esterni. Beh, è, per esempio, la super-concentrazione, il raggiungimento della meta - lì la conoscenza esatta: ha incontrato l'Unico Dio, sai, come, giusto?... d'accordo - la conoscenza esatta che nulla sarà lì problematico - ha camminato con calma sulla sua linea e questo è tutto. 
Quindi, la linea d'ingresso dell'Unico Dio - si parla di spazi paralleli, giusto?... e così via, di mondi - quindi, la linea d'ingresso, in effetti, logicamente in questo metodo è l'approccio al Corpo Fisico dell'Unico Dio. Questo è, infatti, ciò che è già insito nell'uomo: sono le sue azioni concrete. In fondo, Dio si manifesta attraverso le azioni e alcuni eventi - tutto è Dio, se procediamo da questo punto. 
Poi si scopre che da questo livello monolitico il principio della totale libertà personale, è che si ha la possibilità, prima di tutto, di discutere - cioè si può fare lì, non si può fare lì, e si può fare da soli, ma poi si deve creare altro. Ecco l'elemento della totale libertà individuale: è la creazione costante, la creazione creativa della prossima realtà. Quindi, si scopre che in questo caso ciò è inizialmente e intrinsecamente stabilito dall'Unico Dio e quindi non avete alcun confine. Quindi, la libertà assoluta dell'individuo sta nella creazione creativa senza fine dei prossimi elementi della realtà.
E da qui si scopre che se consideriamo, ad esempio, la norma degli eventi in termini di pensiero - stiamo passando al pensiero, che ci occupiamo dei processi di gestione attraverso elementi, ad esempio, di pensiero - allora si scopre che possiamo entrare nel sistema del pensiero infinito. Si può semplicemente dire: questa parte è una fonte infinita di energia informativa. Quindi lo colleghiamo al compito e lo lasciamo ruotare da solo per un periodo di tempo infinito, e il risultato finale sarà il raggiungimento dell'obiettivo. Ecco perché il pensiero può raggiungere l'obiettivo, perché il pensiero è in realtà un segno della prossima infinita libertà creativa.
Perché è possibile, ad esempio, attraverso la tecnologia di gestione dello Spirito e della Coscienza, riattivare il corpo fisico e non avere, supponiamo, un evento catastrofico - beh, forse non così catastrofico, almeno vicino ad esso - e nemmeno pensare a questo evento, che è negativo per voi, perché potete passare alla fase successiva di sviluppo pensando. E da qui risulta che il pensiero è la fase successiva del vostro sviluppo naturale, cioè libero.
Oppure, ad esempio, se ci poniamo la domanda: dal punto di vista dell'Unico Dio, perché pensare? Ad esempio, le persone camminano per compiti a livello di sentimenti. Oppure altri meccanismi, che ci sono in generale - per esempio, la visione spirituale: tutto è visibile così com'è - e un uomo camminerebbe, saprebbe dove andare, giusto? chiaroveggenza - e lì non c'è alcun problema, per esempio. Ma la chiaroveggenza può essere considerata un elemento del pensiero dal punto di vista della conoscenza delle leggi del mondo. Si scopre così che il pensiero esatto, il pensiero riproduttivo, che crea la realtà successiva, è il meccanismo più forte possibile di autocreazione, il meccanismo di creazione della realtà successiva e, in generale, è un elemento necessario della libertà completa. Siamo quindi giunti alla conclusione che anche un fenomeno familiare come il pensiero è in realtà un meccanismo necessario. 
Così, quando cominciamo a penetrare in profondità in noi stessi e a guardarci dentro, vediamo che il pensiero cresce dall'interno, all'interno di un uomo è creato lì da tutti gli organi, da tutti gli elementi della realtà, dal mondo in generale, principalmente dall'Anima, ma si manifesta all'esterno. Quindi è come un certo programma di comportamento di un uomo, cioè ha pensato a qualcosa e ha iniziato a camminare. Non si può dire che sia un programma che gli è stato imposto: prima ha pensato e poi è andato. Se non pensa - beh, come pensa - e va, per esempio, percepisce la situazione velocemente, sì?... In alcune azioni il pilota non ha il tempo di pensare lì, o a questo livello, che è paragonabile al livello di visione diretta, sì? - allora si può vedere, e lui va, perché si può vedere.
Ma un pensiero è la forma che, se la immaginiamo, "sto pensando a questo e a quello", la contrassegniamo come pensiero. E si scopre che possiamo dire che una persona pensa sempre, ma lo percepiamo in modi diversi: o come un sistema intuitivo di tipo istantaneo, o come una forma che si sviluppa - "qui c'è un pensiero lì", una sua variante: "un pensiero ben espresso lì" - o qualcosa del genere. Affermazioni come questa suggeriscono che il pensiero può essere separato, per così dire, dall'azione spirituale. Ma di fatto, davanti all'Unico Dio abbiamo sempre che per Lui sia un pensiero che uno Spirito, in generale anche l'Anima, la Coscienza di un essere umano, sono sistemi uguali, salvo, naturalmente, che Egli distingue inizialmente l'Anima, ma a livello della profondità della Sua Anima. Quindi, il Corpo fisico dell'Unico Dio ha una caratteristica paragonabile a noi - una caratteristica in cui, in generale, siamo reciprocamente riconoscibili: è l'Anima degli uomini e l'Anima dell'Unico Dio. 
E si scopre che quando distinguiamo il pensiero o lo Spirito in modo logico, cioè separiamo un frammento dall'altro in modo semplice e logico, l'Unico Dio lo fa dandoci questa possibilità di distinguere. Ha dato questa possibilità di allocazione, giusto? Poi si scopre: che tipo di opportunità è questa? Con che cosa ci si assegna, se si è in posizione esterna rispetto alle altre categorie? - Beh, in generale le categorie sono spesso o informative - c'è un evento; oppure la situazione qui è che se abbiamo, per esempio, un controllo dato, allora non sono sempre solo eventi informativi, ci possono essere eventi dati inizialmente - Spirito, Anima. Questo elemento esterno è il corpo fisico dell'uomo. Cioè Dio ha dato il suo corpo fisico per avere un sistema esterno di analisi e controllo. Quindi è un corpo di controllo, sì?... Un sistema di controllo, quindi ovviamente un Dio deve avere un corpo fisico, un corpo umano. E si scopre che, tra l'altro, è proprio lì che siamo ora... Ti ho appena portato in modo logico. 
E considerando che il testo del seminario viene creato nel momento in cui viene pronunciata la parola, cioè che io non preparo un seminario, ma vedo solo ciò che è necessario per salvare tutti, come lo percepite, come gli altri saranno salvati da questo testo, giusto? Non è solo il testo, ci sono anche atti diretti di controllo che avvengono da parte mia. 
E si scopre che abbiamo un sistema interconnesso - che il corpo fisico dell'uomo dimostra l'esistenza del corpo fisico di un unico Dio. E quando arriviamo a questo - un atto di fede sorge completamente. Allora non c'è nessun problema, allora naturalmente tutti credono e tutti si salvano, soprattutto perché, per esempio, le prove: la resurrezione di Gesù lì, beh la rigenerazione completa, altri, così, sistemi connessi con la rigenerazione completa o lì con le resurrezioni, sì? 
Si scopre che qui, se si tocca questo argomento, si vede lo sviluppo all'infinito - come è realmente. Possiamo quindi conoscere - che ci sono stelle, come sono organizzate, cioè possiamo conoscere tutti i mondi e le realtà lontane in termini di confronto con il solo movimento - avvicinandoci al Corpo Fisico dell'Unico Dio, realizzando contemporaneamente, si scopre, Lui, la Sua interrelazione con la realtà esterna. Lì la realizzazione è più sottile, come ho detto con l'esempio della stessa sauna, dove non c'è una scopa circoncisa - la natura non viene danneggiata lì, giusto? E quando iniziamo a muoverci verso di Lui, sapendo che Egli è nel Corpo Fisico, lo rendiamo molto più facile. 
In termini di metodologia di controllo, sembra solo una sorta di distribuzione di alcune linee di forza particolari, dall'aspetto più vicino, verso il Suo Corpo Fisico. È qui che nasce l'atto di fede? - Dove si trova il corpo fisico dell'Unico Dio. Quindi vederlo è già credere. In generale, ovviamente, non esiste la nozione di analisi, perché se si vede un uomo, si crede che l'uomo esista. Ma qui non si può non credere. Sì. La vera fede, il vero movimento si basa su di essa e, in generale, la vera salvezza in termini di... Beh, la salvezza è sempre vera nella migliore comprensione, l'altra questione è quanto velocemente si raggiunge la vera salvezza. Si può navigare sulla nave, per esempio, si può chiudere una fessura o un buco, ma allo stesso tempo - sono tutti chiusi, giusto? Qual è la verità della salvezza? E la verità è che tutto è normale, sì? ...su questa nave. E la nozione di verità della salvezza è quando non ci sono problemi reali e un uomo è lì, quando sopravvive, quando riesce a fare tutto normalmente e raggiunge la meta, quando riesce a raggiungerla per tutti, anche per se stesso, e in questo caso tutti sono salvati. 
Qui l'elemento della salvezza di tutti e della vita eterna sta anche nel fatto che non appena conoscete il Corpo Fisico dell'Unico Dio, dimostrando allo stesso tempo che si tratta di un meccanismo efficace e che naturalmente Egli ha un Corpo Fisico e vi mostra lo sviluppo, - allora dimostrando come il Corpo Fisico dell'Unico Dio dia sviluppo a voi, per esempio, create effettivamente un mondo normale e stabile. Cioè, il Corpo Fisico dell'Unico Dio vi mostra come creare la realtà fisica e, in generale, come ripristinare voi stessi e come, beh, in generale, insegnare agli altri, per così dire, e così via. 
Per questo propongo di applicare ripetutamente questo metodo su elementi completamente diversi della realtà, tra cui, ad esempio, la propria salute, giusto?... salvare gli altri, la macro-salvezza, alcuni sistemi di controllo mirati per gli elementi fisici della realtà, l'informazione e così via.
Grazie per l'attenzione.
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