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Metoda de abordare a Corpului fizic al Unuia Dumnezeu

21 aprilie 2003
Bună ziua din nou. 
Tema atelierului de lucru de astăzi este de a prezenta și răspândi învățătura mea despre "Mântuire și dezvoltare armonioasă", o metodă de abordare a Corpului Fizic al Unicului Dumnezeu. 
Această metodă poate fi văzută ca o aproximare, ca o aproximare a Corpului Fizic normal al Dumnezeului Unic, adică exact o aproximare fizică, o aproximare spirituală, o aproximare prin Spirit și așa mai departe. De asemenea, poate fi văzut ca atunci când Dumnezeul Unic a creat corpul fizic al omului, atunci aici se pune problema de a ști exact cum ar trebui să fie corpul fizic, ea este rezolvată destul de clar în direcția că în acest caz corpul este ideal din punct de vedere fizic, din punctul de vedere al Dumnezeului Unic. Prin urmare, din moment ce El a creat corpul fizic ideal, atunci apropierea de corpul său fizic înseamnă, ca să spunem așa, cunoașterea canoanelor corpului fizic ideal, adică bun, deci fizic, da?... starea normală, cât se poate de bună, și interacțiunea cu Spiritul, cu Sufletul, cu Conștiința și așa mai departe.
În acest sens, atunci când vorbim despre mișcarea spre Unicul Corp Fizic al Unicului Dumnezeu, exact Unicul Său Corp Fizic - în acest caz, termenul "Unic" implică faptul că Dumnezeu are exact propriul Său Corp Fizic - și aici putem lua în considerare în primul rând procedura, se pare, de organizare a corpului fizic de către Însuși Unicul Dumnezeu, adică modul în care Unicul Dumnezeu și-a creat propriul Său Corp Fizic. 
Și când ajungem la soluția acestei întrebări ca la o întrebare care ne este familiară din punctul de vedere al practicii umane, pentru că Dumnezeu, care l-a creat pe om, în mod natural, și ca și cum ar fi proiectat - ceea ce El însuși a creat pentru El însuși - asupra omului, atunci este imediat clar că, în ordine, trupul, ei bine, în general, este auto-perceput de către Duhul, da?. ca să spunem așa - Spiritul ca substanță creatoare exterioară, - atunci pentru ca trupul să se autoperceapă și să se autodezvolte, are nevoie de unele diferențieri în autopercepție: și ce dacă? - Un om merge - trebuie să fie pământ, nu?... trebuie să calce pe ceva, aer și așa mai departe. 
Iar acest aflux de lucruri externe, un aflux de lucruri care se mișcă mai repede decât viteza imaginii, de exemplu, un om care calcă pe jos sau merge pe o cărare undeva și unele obiecte fizice se mișcă spre el. Așadar, obiectele sunt, de asemenea, create de Creator, Dumnezeul Unic, înainte de a fi percepute ca imagine. Pentru Dumnezeul Unic, orice obiect de informație există în acest moment, adică este creat în acest moment, pentru că pentru El nu există niciun concept - trecut, viitor și așa mai departe; există un concept concret - "acum". În acest caz, "acum" este actul de a crea acum, care, desigur, are un viitor, a avut un trecut în legătură cu acest eveniment.
Deci, dacă luăm această întrebare în felul următor... Să luăm un camion, de exemplu, pentru comparație, unde există un șofer, nu?... cabina, există un număr de remorci. Dacă privim remorcile în sine ca un element al unui fel de corelație, adică dacă mașina se deplasează prima, atunci remorca începe să se miște, deci dacă o persoană se uită la remorcă, doar o vede din lateral, înțelege în mod logic că este trasă de mașină pentru că este familiarizată cu mecanismul - remorca nu se poate mișca singură, cel puțin, merge în jos, nu?... dacă este împinsă în continuare. Astfel, se pare că acest semn de recunoaștere a unui om, ca și cum ar fi legat de mișcarea părții investigative, există de la Dumnezeu, de la Dumnezeul Unic, care este a priori, adică există inițial. Și, în acest sens, se pare că tocmai această caracteristică de recunoaștere, care există sub forma unui fel de cunoaștere logică pentru mașini, este inerentă omului din Trupul lui Dumnezeu Unic.
Acum am spus: când o persoană recunoaște ca și cum ar fi elemente ale realității fizice, le percepe tocmai ca elemente ale realității fizice, ca și cum ar fi corolare, ca un fel de "remorcă", da? - între ghilimele, la un fel de act original, apoi prin analogie cu mișcarea unei mașini, unde o sursă funcționează de fapt ca un fel de taxi, da?... - aici elementul de recunoaștere este un anumit element al corpului uman. 
Așadar, acest element particular al corpului uman este sângele fizic al omului. Adică, elementul de sânge este și elementul de recunoaștere. Ei bine, în principiu, sângele - este organizat ca atare: trece prin corp și tot timpul recunoaște ca și cum ar fi următorul element al realității, pentru că el însuși se mișcă, da?... Din anumite motive, de exemplu, inima lucrează acolo și așa mai departe, dar și pentru că funcțiile sunt stabilite în sânge; adică, din punctul de vedere al lui Dumnezeu Unic, funcția însăși conține forma exterioară. Pentru Dumnezeu, din punctul de vedere al structurii Corpului Fizic al Unuia Dumnezeu, că forma și că mișcarea sângelui sunt, în general, una și aceeași, iar una este conținută în cealaltă. 
Și dacă vă uitați la întrebarea, de exemplu, de ce nu există sânge care să iasă din corp, care să nu fie filtrat prin capilare? Pentru că este clar că există un țesut dens. Dar, în general, dacă ne uităm la Corpul fizic al lui Dumnezeu, atunci sângele nu curge din corp, pentru că, în general, acest sânge este proiectat sub forma unor evenimente concrete, da?... din lumea exterioară și, în general, nu are unde să curgă. Numai pentru Dumnezeu, evenimentele externe sunt identice cu cele interne. Și de ce atunci Isus a spus că sângele - atunci când cineva bea vin, îl compara cu sângele, da? El compara într-o poziție mai precisă, aici este considerat ca fiind - să presupunem că vinul, ei bine, să presupunem că este sângele lui Isus. Deci, aici se dovedește că obiectul realității externe este comparabil cu conținutul intern, de exemplu Iisus.
Vedem aici că această juxtapunere este un act astfel încât, pentru a îmbunătăți, de exemplu, sângele oricărei persoane ca substanță organizatoare, este suficient să se alinieze, se pare, obiectul exterior al realității. Adică să facem ca mediul extern, unde sângele ar putea să curgă sau să se schimbe cumva, da?... de exemplu, printr-o variantă nefavorabilă, poate, aceste elemente sunt doar pentru a aduce aceste elemente în management într-un mod normal.
Se pune atunci întrebarea - care sunt aceste elemente? Nu mai este vorba doar de vindecare, ci și de controlul oricărui nivel de evenimente în general. Așadar, conform "Învățăturilor mele despre mântuire și dezvoltare armonioasă", distribuirea de informații legate de un semnal, de un element, de exemplu, vindecarea, este, în esență, încă informația este universală, adică este potrivită, această tehnologie, pentru orice nivel, inclusiv nivelul de mântuire pentru toată lumea. Așadar, pentru a nu exista elemente de posibile scurgeri, este necesar să se introducă sistemul de salvare a tuturor. Apoi se dovedește că se salvează în acel moment. De aceea, este o sarcină de sine stătătoare, se pare, o sarcină intenționată, nu-i așa... - pentru a salva pe toată lumea - de fapt, este și o sarcină de rezolvare, adică acolo unde se află soluția la problemă, în sarcina în sine. Un astfel de termen - "sarcină de soluționare" - este un termen special, trebuie să fiți atenți aici. 
Și când avem control aici, se dovedește că controlul de tip puț de tip îndepărtat, adică orice element al realității este cel mai apropiat de tine în Conștiință, în Spirit, adică Spiritul organizator este chiar lângă tine. Puteți fixa punctul în care se află Spiritul vostru organizator - Spiritul care organizează realitatea. La urma urmei, există Spiritul cunoașterii, există Spiritul bucuriei, nu-i așa?...și așa mai departe. Iar Spiritul vostru, care organizează realitatea, este cel mai apropiat de voi, de corpul vostru fizic: când este foarte aproape - Spiritul coincide cu corpul. Și pe fundalul acestei coincidențe vezi cum inima ta este creată de Spirit. În acest caz, este creat nu ca un organ fizic, ci doar ca un sistem rezultant - mișcarea sângelui, adică Spiritul creează imediat procese viitoare stabile. 
Și se pare că aveți un viitor durabil, pentru că Spiritul este la lucru, care inițial creează corpul însuși. Principiul autocreației este că nu va crea în realitate o gaură acolo, de exemplu, unde sângele ar intra și s-ar schimba, de exemplu. Deci puteți bea cât de mult vin doriți, dar sângele lui Isus nu va fi luat. Și astfel se dovedește că viața veșnică - pentru că tot ceea ce se reproduce din exterior, adică se bea, se mănâncă, nu afectează în niciun fel sistemul intern al Corpului Fizic al Unicului Dumnezeu. 
Și aici vedem că, dacă, să presupunem, este mâncat ca trup, da?... mâncat ca trup al Său, atunci trupul poate fi - bine, Dumnezeu s-a manifestat în animale și așa mai departe - sub forma unor acțiuni, de exemplu, da?... ale unui anumit animal sau ale unui anumit element al realității de acolo. Dar, conform sarcinii lui Dumnezeu, în viitor, inițial, orice obiect trebuie să fie nivelat, adică nivelul intelectual, nivelul evenimentelor, de exemplu, orice obiect de informație trebuie să niveleze aceste niveluri, în general. 
Dacă omul are un nivel de libertate completă, atunci, în general, în viitor și animalul ar trebui să atingă un anumit nivel de libertate personală. Deci, nu ar trebui să fie mâncat, nu-i așa?... conform proceselor biologice actuale. Iar întrebarea aici este în ce măsură sistemul matricial este mâncat, ca să spunem așa, ceea ce se reproduce de la animalul respectiv; ei bine, la nivelul feței de masă: acolo poți să o mănânci tot timpul, dar fața de masă, se pare că nu se epuizează tot timpul. Ei bine, nu este "oarecum" - apropo, cu siguranță nu este epuizat.
Și aici apare elementul, în general, că atunci când lucrezi pentru realitate din perspectiva exact a Corpului Fizic al lui Dumnezeu Unic, adică, ei bine, tu creezi realitatea, nu?...creezi într-un sistem autonom-închis, adică creezi de unul singur. Prin urmare, toate resursele trebuie să provină de la tine, adică lumea trebuie să evolueze la infinit pornind de la tine - tu nu te epuizezi în acest sens. Acesta este principiul. 
Și apoi se dovedește că, dacă, de exemplu, considerăm nivelul, să zicem, acestui plan de dezvoltare pentru toți în mod egal - de ce ar trebui ca toată lumea să fie pe picior de egalitate în cele din urmă? Să presupunem că în Constituția lui Grigore cel Mare, tocmai am scris un astfel de punct, unde scrie că toate obiectele de informare sunt egale, inclusiv animalele sălbatice și așa mai departe. Iar elementul de guvernare este în acest sens că egalitatea este poziția inversă pe care ne-o creăm noi înșine, ci poziția lui Dumnezeu cel Unic, pentru că Dumnezeu, El este egal în atitudinea față de toți, încă de la început.
Pur și simplu, omul, tocmai în ceea ce privește libertatea de alegere, schimbă structura evenimentelor într-un fel sau altul: fie că merge pe linia de la Dumnezeul Unic, fie că iese în afară, de exemplu, într-un anumit fel, da...? - Și apoi începe să se reconstruiască. Deci, când vorbim, să spunem, despre procese de tip tumoral, atunci în acest caz, luăm, de exemplu, corpul uman și spunem: ce este, să spunem, o tumoare în acest caz? Așadar, o tumoare - este ca și cum, tot din punctul de vedere al acestei poziții, atunci când imaginea exterioară a realității fizice devine un fel de neechilibru și lumea exterioară se cam strânge într-unul din puncte - nu neapărat în punctul tumorii - și undeva există o substituire de structuri, adică, ca mediu străin, în mod clar, că a venit de undeva. 
Și în acest sens, pentru a normaliza - ei bine, nu neapărat doar procesele tumorale, în general pentru a normaliza situația în care există o influență externă - elementul de control este o autoorganizare interioară profundă, adică inițial - din puritatea Corpului Fizic Unic al lui Dumnezeu - unde nu poate fi vorba de tumori, totul este destul de echilibrat, nu-i așa?... totul este foarte compensat. 
Așa că atunci când o persoană, ei bine, ca și cum ar fi la sursa pură interioară, da?... ca și cum ar fi la ea însăși, atunci se dovedește că avem în această sursă un sistem de auto-restaurare absolut complet și instantaneu. Și apoi nu este deloc clar de ce, în general, o tumoare dispare adesea fără urmă, nu-i așa... o bucată atât de mare? O dată, de exemplu, a dispărut. Sau un eveniment care are cea mai puternică influență externă: dintr-o dată, sursa externă dispare - și este ca și cum nu ar fi existat nicio problemă, cel mai important lucru. Aici elementul este alinierea lumii în această metodă de control din punctul de vedere al Unui Corp, Unu - exact nivelul de astfel, că se poate spune, Un Dumnezeu Fizic, în corpul fizic manifestat, adică exact în corpul omului, în corpul fizic al omului. Dacă luăm în considerare o astfel de poziție - bine, ca nivel axiomatic, cuvintele pe care le-am spus, cum ar fi Corpul Fizic Unic al lui Dumnezeu - atunci aici manifestarea ca ființă umană la nivel uman se află într-o structură mai profundă, în următoarea structură. Pentru că, bine, din punct de vedere logic, pentru ca o ființă umană, să zicem, să se miște, trebuie să calce pe ceva - mai întâi pe pământ, nu?...de exemplu, trebuie să fie. 
Deci, se pare că, inițial, Corpul fizic al lui Dumnezeu, prin dezvoltarea Conștiinței Sale, se pare că, prin logică, dă naștere unui element de atitudine mai profundă față de El însuși, față de Corpul Său fizic, într-un singur Dumnezeu. Și această "atitudine mai profundă față de Sine" este cea care dă naștere, în general, realității fizice. Acesta este acest element al nașterii realității fizice, este ca și cum ar fi deodată. Și acest proces este cel care se stabilește în om ca un proces de recunoaștere, de exemplu, a unei alte persoane la orice distanță.
Dacă, să presupunem, punem bine o întrebare: unde este viața, cu excepția, de exemplu, a planetei Pământ, atunci identificarea este elementul cel mai prezent în om. Dacă este necesar să diagnosticăm o galaxie sau un univers, de exemplu, pentru a vedea dacă există viață acolo, atunci partea cea mai apropiată este nivelul de undă, ca să spunem așa, când lumea exterioară apasă mai adânc în om, nu într-un mod negativ, ci pur și simplu ca un nivel de diagnostic, ca un sistem de diagnosticare, adică prezența vieții, sub orice formă. 
Cu ceva timp în urmă am făcut o prognoză a vegetației de pe Marte, apoi satelitul a descoperit foarte bine clorofila chiar în acel loc. Deci se pare că, deși am publicat o prognoză, a existat o acțiune a Conștiinței colective acolo, da?... asupra activității din acea parte, dar apoi, totuși, un satelit a survolat-o, dar totuși a existat o acțiune de management. Puteți, de exemplu, să luați o măsură de management - de ce să nu materializați, de exemplu, aceste clorofile și acest tip de vegetație de la distanță, s-ar părea, da? Dar, pe de altă parte - da, chiar se poate, în general, cred că da - mă refer bine ca practician - trebuie să fie verificabil. 
Dar atunci când o verificăm, depinde de metoda pe care o folosim. Dacă verificăm cu metoda satelitului, s-ar putea ca, în general... Ei bine, în general, ar putea exista nu numai clorofila, ar putea exista o situație în care clorofila în sine nu este, de fapt, nivelul cauzal. Este posibil să vorbim mai degrabă despre sisteme precum apa, iar clorofila se reproduce pe baza, ei bine, ați putea spune, a apei, într-un fel de sistem vegetal precum ferigile. Așadar, aici avem, în general, nu clorofila ca atare, dar avem din nou un sistem mai conectat, mai profund conectat, nu-i așa?... se pare că, de exemplu, cu un diagnostic, de exemplu, aproape de vegetație, dacă puneți întrebarea, atunci intrăm din nou într-un sistem mai profund, în conexiuni. 
Deci, aici putem spune că sistemul de observare extern determină o anumită stare a unui eveniment: acolo, să zicem clorofila pe Marte, sau există vegetație pe Marte, este apă, acolo, să zicem o ferigă, în cele din urmă făcută din clorofilă și așa mai departe. Apoi, avem această specificitate: în primul rând, înainte de zborul acestui satelit - care, apropo, nu cu mult timp în urmă, a determinat pentru prima dată că clorofila, adică un fel de verde, așa cum este vegetația, are exact culoarea verde - pentru că se credea că, în general, nu existau dovezi. Asta în principiu, deși a fost o mulțime de raționamente, totuși am dat astfel de informații, am mobilizat, desigur, conștiința colectivă a oamenilor: de exemplu, există o proiecție, nu-i așa? - Viața a apărut, pentru că acolo unde se oferă control asupra vieții - acolo apare, desigur, viața. Dar dacă un satelit nu a zburat foarte des pe acolo înainte, s-ar putea să nu fi observat. 
Deci, ceea ce reiese de aici este că faza de control logic - ce anume este implicat în logica procesului - acest nivel este foarte legat de punctul de vedere. Adică, dacă un astronaut ar sta acolo pe Marte și în fața lui ar apărea clorofila, am spune: "Da, acum am lansat această informație în conștiința colectivă - iată că am organizat-o imediat. Iată un experiment pur și simplu. Dar cum aici, în primul rând, tehnic, este departe, foarte departe, adică nu se poate face instantaneu, nu-i așa?... nu există niciun astronaut pe suprafața planetei Marte, așa că se pare că folosim accesul din planul spiritual, care ține cont de caracterul multidirecțional al acțiunilor posibile. 
Așadar, acest sistem de multivizualizare, în general, în informații, este sistemul de control care poate construi realitatea fizică practic înaintea Corpului Fizic al Dumnezeului Unic, dar o construiește în așa fel încât sistemul nedefinit să fie creat în mod special. La urma urmei, Dumnezeul Unic, El creează totul, inclusiv sistemul nedefinit. Altfel spus, o forță brută de opțiuni este un sistem creat. Iar când percepem căutarea de variante, atunci, de exemplu, luând în considerare poziția de înviere a oamenilor, vedem că nu pot exista variante deloc. Un om, dacă se naște, este singur, este un nivel non-variant. Deci, acolo unde nu există variante, de fapt, sistemul este inițial infinit. Dacă luăm în considerare - atunci de ce ar trebui ca plantele să fie atât de aproape de om prin nivelul de libertate independentă? Și apoi, de asemenea, ar intra în același statut și ar avea un alt tip de dezvoltare - adică poți mânca o plantă, se pare, dar în același timp să nu o mănânci - aproximativ de acest tip. 
Adică, nu există niciun nivel la care lumea să fie modificată în raport cu Corpul fizic unic al lui Dumnezeu Unic. Pentru că acolo unde există o reducere a controlului, există, prin urmare, speciație. Și aici este cel mai bun nivel de restaurare, incluzând corpul fizic, dar pe lângă corpul fizic, se pare că și Sufletul, Spiritul, Conștiința, - acest nivel, atunci când o persoană încearcă să atingă cât de puțin lumea exterioară, ca o filozofie budistă, nu-i așa? - Nu pentru a distruge ceva. 
Dar, în același timp, dacă, de exemplu, vorbim deja despre elementul de înviere ca element practic, atunci aici, se pare, metoda de înviere în general, este că tocmai aici se învață pur și simplu că, se pare, lumea fizică, este inițial aranjată astfel încât acolo unde nu există opțiuni, este deja inițial un mediu etern, care prin analogie cu Corpul Fizic al Unuia Dumnezeu, acest mediu, în general, poate deja organiza automat în jurul său următoarea realitate, și apropo un număr infinit de sisteme. Dacă această realitate infinită include, să presupunem, o dezintegrare biologică - moartea fizică a unei ființe umane - atunci se pare că aceasta este doar una dintre variantele multiversului. Din punctul de vedere al unei persoane și al sufletului său, aceasta poate alege o altă variantă, de exemplu, poate învia din morți. Dar cel mai important lucru este să cunoști tehnologia și, în general, principiile acestei lumi. 
Și când vorbim despre vindecare ca sistem, de exemplu, să spunem, folosind tehnologia învierii, apoi la același nivel cu bolile complexe, să presupunem sistemele sanguine - cele care determină sistemele, nu?...în general, orice sistem, - elementul de control este pur și simplu să investim în sistemele cele mai slabe ale evenimentelor viitoare, să investim în macro-salvare, astfel de sisteme globale: salvarea de o posibilă explozie nucleară, astfel încât să nu existe un război global. Adică, de fapt, este un sistem de salvare foarte pragmatic, foarte concret, foarte bine definit din punct de vedere tehnologic, foarte bine definit, și al unei personalități, nu-i așa?...se pare că uneori este chiar în primul rând o personalitate - o personalitate are niște sisteme patologice, o sănătate. Apoi se dovedește că poate fi restabilit foarte repede dacă se introduce sarcina de a salva pe toată lumea exact în zona celor mai slăbite sisteme, evenimente ale viitorului. Deci, se pare că evenimentele din viitor, din punctul de vedere al unei persoane, sunt ceea ce el consolidează ca și cum ar fi pentru el însuși înainte, adică este un sistem permanent de optimizare. 
Așadar, se pare că trupul, trupul unic, care este exact trupul fizic al lui Dumnezeu Unic - este ceea ce în sistemul extern este cel mai optim pentru acest trup fizic al lui Dumnezeu Unic. Adică, se pare că mediul extern este de fapt, ei bine, dacă El merge undeva pe stradă, Dumnezeul Unic în corpul său fizic, o ființă umană, atunci merge în acea direcție pentru că mediul extern este exact la acel nivel - în singura opțiune pentru El, pentru că El acoperă toate variantele realității. 
Și se pare că, pentru ca o persoană să facă o mișcare precisă, trebuie să lucreze cu un anumit număr de opțiuni. Dar când lucrăm pentru a-i salva pe toți, atunci avem din nou o singură variantă. Dar dacă ne stabilim exact sarcina dezvoltării armonioase, atunci putem introduce varianta ca fiind realizată logic și necesară din experiența trecută. Armonia este întotdeauna ceea ce o persoană are nevoie, ca să spunem așa. Și astfel se dovedește că există, în general, o variantă necesară și una suficientă. Dacă necesarul este mântuirea obligatorie în cazul sistemelor problematice, da?... dezvoltarea, atunci armoniosul este, în general, suficient, dar este mai larg, este suficient ca să existe chiar și mântuirea cu armonie universală. 
Și aici se dovedește că ceea ce este dat de Dumnezeul Unic ca un mecanism absolutizat, bine, ca să spunem așa, reflexiv, deci se suprapune peste ceea ce a făcut omul sub forma Conștiinței sale, sub forma următorului nivel de dezvoltare, cum ar fi armonia din punctul de vedere al omului.
Așadar, armonia din punctul de vedere al omului trebuie să coincidă cu armonia din punctul de vedere al Dumnezeului Unic și, de asemenea, în mod natural, cu Corpul, Corpul fizic al Dumnezeului Unic. Iar în cazul unui singur Dumnezeu, corpul fizic este etern. În consecință, pentru o armonie reală, corpul fizic al omului trebuie să fie și el etern. Așadar, o persoană ar trebui să se străduiască ca trupul să se dezvolte, să se răspândească, bineînțeles, să se unească în sensul răspândirii. Adică să depună o anumită muncă în realitatea exterioară, dar o astfel de muncă, care să ducă la faptul că trupul său se dezvoltă în același mod ca și trupul fizic al lui Dumnezeu unic, trupul fizic unic al lui Dumnezeu.
Așadar, avem aici un anumit sistem de regularități, legat de faptul că a conduce în acest sens înseamnă a conduce apropierea de Corpul Fizic al Unicului Dumnezeu. Așadar, de îndată ce un om se apropie de El fizic sau spiritual, el înțelege în general - cum acționează corpul fizic al lui Dumnezeu în acest caz? Ce face El? De exemplu, El, Dumnezeul Unic, stă acolo, de exemplu, în camera de aburi, nu-i așa? Ce face El? Folosește o mătură sau nu folosește o mătură? Și de ce nu folosește în acest moment? Este ca și cum aici analiza corespondenței ar arăta ce trebuie făcut, chiar și fără sisteme speciale de educație pe termen lung. 
Este vorba de acțiunea directă, este exact ceea ce trebuie să înțelegem. Așadar, avem un transfer de cunoștințe prin simplul fapt că factorul de existență al Corpului Fizic al Dumnezeului Unic transmite toate cunoștințele din structura Sa internă. Este elementar pentru un om: dacă un om iese din saună și sare în apa rece, atunci un alt om care îl observă îi spune - da, asta poți să faci, adică nu va răci - poate că nici măcar nu știe elementele de bază ale fiziologiei la un anumit nivel științific, doar sare. Este același lucru: dacă la un moment dat Dumnezeul Unic, El, în trupul Său fizic, nu folosește o mătură în saună - deci se pare că nu o folosește pentru ceva? Prima analogie: o mătură este ceva tăiat, nu? - așa că nu puteți tăia, de exemplu, este cea mai simplă opțiune, și așa mai departe. 
Și aici se ajunge la următorul nivel de regularități: abordarea la nivel extern dă norma evenimentelor. Iar când deja te apropii mai departe, adică analizând sistemele exterioare ale realității, poți vedea exact cum a fost creat Corpul Fizic al Unicului Dumnezeu, adică privind în jurul Lui, realitatea este manifestarea Lui. Norma realității este modul în care a fost creată. Deci, dacă luați un ghem mare de ață și aruncați acest fir în diferite direcții, atunci prin fir puteți ajunge la cauza ghemului, nu-i așa?... la original, unde a fost creat acest ghem, nu-i așa?... ajungeți la asta; este același lucru: rețeaua dispersată de evenimente fizice conduce, deoarece El este inseparabil de evenimentele fizice. 
Este chintesența controlului aici faptul că atunci când ne apropiem de Corpul Fizic al Dumnezeului Unic, trecem printr-un lanț neîntrerupt de evenimente. Iar lumea fizică pentru noi se încadrează în același nivel de percepție ca și lumea informațională pentru ființele umane bune atunci când, de exemplu, folosesc un alt sistem de control. Și aici, atât lumea fizică, cât și cea informațională sunt un singur monolit, nu diferă în ceea ce privește mișcarea, este un sistem de control special. Are un nivel complet diferit de stabilitate și, practic, din punctul de vedere al mișcării de control, este clar, scopul este foarte clar: doar să ne apropiem de Corpul Fizic al Dumnezeului Unic. Iar cu elementele de cunoaștere este vorba doar de a face, în general, ei bine, se pare că, în general, acțiuni elementare: să încercăm să înțelegem că dacă fizic Un Dumnezeu Unic în Corpul Său Fizic face o anumită mișcare, atunci cum să folosim această experiență pentru noi înșine în general. Și dacă vrem să... Este clar, de exemplu, dacă trebuie să căutăm în pădure fructe de pădure, care sunt comestibile, atunci putem folosi această tehnologie. Aceasta este o tehnologie specială, deoarece boabele sunt ceva care se răspândește din trupul său fizic și sunt în legătură inseparabilă cu el. 
Se pare că acest sistem de management este un sistem, ei bine, în primul rând, acolo simplu, ușor de înțeles în scop, și în al doilea rând, este ca și cum ar fi făcut în mod natural pentru o persoană. De asemenea, o ființă umană, care face în mod constant ceva, face în același timp și alte lucruri. Așadar, este cel mai natural, adică cel mai armonios, se pare, din punctul de vedere al sistemelor de management specifice omului.
Și astfel, ca un antrenament, faceți acum următorul management: luați obiectivele pe care le aveți, puneți-le ca pe niște sfere mici în fața voastră și stabiliți un management simplu - acesta este obiectivul vostru de management. De exemplu, care este obiectivul tău în acest moment? Și lăsați aceste sfere să înceapă să se dezvolte către Corpul Fizic al Unicului Dumnezeu. Lăsați-i să înceapă să se desfășoare, să se îndrepte spre El. Și vedeți că orice obiect al conducerii se îndreaptă spre El, spre Corpul fizic al Unicului Dumnezeu. Când începeți să observați, puteți vedea că controlul este mai intens în cazul în care aceste sfere se mișcă mai repede. Este ca o metodă de control. Tu lucrezi, eu voi lucra cu tine. 
Când controlul este realizat în voi, vedeți că sfera, în general vorbind, a ajuns exact la Corpul Fizic al Unui Dumnezeu, pentru că Dumnezeu decide. De fapt, orice acțiune este determinată de Dumnezeu, de Dumnezeul Unic, de Creator, de Dumnezeul-Creator. Se pare că, de îndată ce vedeți că Trupul Unicului Dumnezeu a intrat în contact cu sfera voastră, ați rezolvat problema. Prin urmare, se pare că criteriul de corectitudine a mișcării este pur și simplu traiectoria mecanică obișnuită a mișcării acestei sfere către locația actuală a Corpului Fizic al Dumnezeului Unic.
Și pe această bază, dacă ne uităm la modul în care dezvoltarea spiritului omului este creată de omul însuși: el aspiră la niște acțiuni, în general personificate de acțiunile lui Dumnezeu sau de Dumnezeu Însuși, la niște acțiuni divine care vizează niște super-taste, în general, la nivel de misiune, le execută, un om creator, el pune acolo de exemplu: eu o fac, da? - atunci dezvoltarea care vine de la el sub forma unor sarcini afectează realitatea fizică. De exemplu, formula lui Einstein, nu-i așa?  sau există elemente sub formă de pictură sau, în general, o mică invenție, cum ar fi roata, care afectează lumea exterioară - acesta este un sistem de influență. Adică, cum poți face - dacă te întrebi - cum poți face o invenție care va salva pe toată lumea? Aici mecanic? 
Tocmai am numit elementul care afectează lumea fizică. Atunci se pare că cel mai simplu lucru este elementul spiritual, nu-i așa?...ei bine, acolo, de exemplu, sub forma unei metode ca invenție. Se pare că, cum? Dacă vorbim despre dezvoltarea eternă, atunci acesta este un anumit sistem care se schimbă, de exemplu, să o numim: tehnologia vieții veșnice a corpului fizic al unui om. Apoi se dovedește că - da, dacă știe, dacă o persoană știe în mod sistematic, îi va învăța pe toți, atunci toată lumea va fi salvată. Deci, pentru dezvoltarea comunului, avem exact ca tehnologie, adică un anumit sistem în dezvoltare, în general, nu static prin logică, deci o dezvoltare eternă.
Dar dacă avem o evoluție statică, cum o putem transpune într-o configurație eternă, știți, aceeași roată? Deci, este posibil să se traducă, aparent, în detrimentul unui volum foarte mare de acțiuni acolo legate de roată în dezvoltarea viitoare. Dar în cazul sistemelor antigravitaționale, se pare că roata nu este necesară, apare din nou un fel de ruptură, sau poate că nu este necesară pentru avionul care aterizează pe suprafața apei, există deja câteva excepții. Apoi, se pare că elementul de excepție este o lume în evoluție. Pentru că, înainte de a exista avioane, roata era suficientă, nu-i așa? - Ei bine, cu excepția, de exemplu, a unui cal, a copitelor unui cal, atunci aici, în termeni de contact, ca să spunem așa, da?... realitatea exterioară, în mișcare - un cal sau o trăsură acolo - și Pământul, creat inițial de Dumnezeu Cel Unic. Deci, aici se pare că următoarea dezvoltare poate exclude, ca să spunem așa, nivelul precedent. 
Conceptul de tehnologie include adesea un element canonic, cum ar fi credința. Dacă o persoană este credincioasă, înseamnă că poate, de altfel, să se vindece rapid de o boală. El are doar credință. Intră în sistemul credinței adevărate în norma viitoare a evenimentelor, creată de Dumnezeu, și atunci se vindecă, nu e nicio problemă, se vindecă, deci nu are nicio problemă în principiu. 
Cum poate o persoană să obțină o astfel de credință de încredere? Trebuie să se întâlnească undeva, știi, să facă un fel de aranjament, nu? Cum ar putea? El trebuie să se întâlnească cu corpul fizic, de exemplu, cu Dumnezeul Unic, dar în corpul fizic al omului. Se întâlnesc, se pun de acord, își strâng mâna - și apoi are o credință clară în acest eveniment, ca și cum... Ei bine, eu sunt cel care povestește despre un element.
Deci, când se rezolvă acest eveniment, ca să zic așa - păi, de ce s-au înțeles? Ce-i datorează, măi omule? Dumnezeu Unicul nu cere ascultare necondiționată din partea omului, ci omul trebuie să aleagă el însuși. Așa că el spune: da, voi face așa și așa, așa și așa. Și astfel se dovedește că este un fel de absolutizare a credinței. De aceea, învierea lui Iisus, de exemplu, ca nivel al trupului fizic veșnic, este o chestiune de credință absolută, de exactitate a modului. Eu spun că da, desigur, există și alte sisteme religioase, dau ca exemplu una dintre aceste confesiuni. 
Deci, se pare că avem un nivel de dezvoltare care este legat de faptul că acțiunile comparabile ale unui om: dacă un om ajunge la un acord cu un alt om, îi strânge mâna sau semnează un acord, el și-a văzut corpul fizic. Un om poate ajunge la o înțelegere cu un copac dacă știe telepatie, dar cum? - Puteți negocia doar telepatic. 
Deci, care este diferența dintre ceva care acționează și ceva care este oarecum static? O ființă umană în raport cu un copac este un sistem de control. Iar copacul, în principiu, nu poate oferi decât în mod pasiv o parte din produsele producției sale. Deci, se pare că orice nivel de control, implică faptul că nivelul noii sale credințe, ca și cum ar fi un garant al fiabilității - trebuie să existe un sistem de control mai mare sau unul comparabil. Așadar, cel comparabil este din nou Corpul fizic al unui singur Dumnezeu. La acest nivel, El intră în anumite sisteme ca și cum ar fi contractuale.
Și dacă luăm în considerare o astfel de stare, cum ar fi un om care doarme, atunci vedem că această intrare a lumii exterioare în interiorul unui om - când un om doarme, el simte unele acțiuni în interior, care amintesc de acțiunea lumii fizice, sau în lumea fizică, - de fapt, are loc intrarea, adică trecerea de la Corpul Fizic al Dumnezeului Unic la corpul uman. Dar, în același timp, trecerea nu este explicită, adică există un singur Dumnezeu, El trebuie să vină la toată lumea, nu se va înmulți acolo - El are un singur corp fizic, la fel ca o ființă umană. El, dimpotrivă, dacă pentru a raționa, este creat ca un om, dacă pentru a raționa din om. Și astfel, El poate intra prin anumite mecanisme, care se manifestă simultan la toată lumea, poate în momente diferite, nu-i așa?... de exemplu, prin somn. 
Și se pare că acest element de intrare, elementul de interacțiune cu Corpul Unic, Corpul Fizic al Dumnezeului Unic, constă aici în procesul de, ei bine, mai multă relaxare, ca să zic așa - un om doarme când este mai relaxat, nu? - O anumită stare specială, exact starea de creație inițială a corpului. Pentru că inițial, când era un fetus, acesta avea deja o stare foarte simplă, în general, în mecanică. Când o ființă umană a început să germineze, de exemplu, timp de o zi după fertilizarea ovulului, aceasta a apărut într-o stare pasivă. Și astfel, se dovedește că actul concepției originare, cel transmis inițial - este un act calm, adică o anumită liniște, nu?... și astfel el doarme, adică se culcă.
Și dacă luăm în considerare un caz în care cineva poate dormi patru ore și apoi să lucreze, de exemplu - există astfel de cazuri istorice -, aici se dovedește că omul compensează pur și simplu într-o măsură mai mare, că interacționează mai mult cu Corpul Fizic al Dumnezeului Unic exact la nivelul cunoașterii. Asta în detrimentul faptului că, în spatele elementelor de cunoaștere, el vede Trupul Său, cel puțin știe unde se află Trupul Fizic al Dumnezeului Unic - bine, poate în mod inconștient, atât de evident - dar ca și cum această lumină de pătrundere, lumină de interacțiune, se realizează în starea de veghe - ca și cum ar trece, da? Și pentru a trece prin ea, trebuie să ai o serie de evenimente foarte mare: adică, astfel de oameni fac multe, de regulă, cu excepția cazului în care este patologic, de exemplu. Și vreau să spun că, atunci când o persoană face cu adevărat multe, atunci astfel de oameni tind să facă multe și să doarmă puțin.
Deci, iată, de ce multe? Pentru că Dumnezeu, El și trece în acțiuni, adică Trupul Unic al lui Dumnezeu - ca element al unui eveniment. Prin urmare, dacă cunoaștem organizarea corpului fizic al unui Dumnezeu unic, cunoaștem, în general vorbind, organizarea evenimentelor. Se pare că ce este atât de special în a cunoaște corpul fizic al unui Dumnezeu unic? Dacă este prin analogie, este ca și cum am lua un atlas al morfologiei umane și ne-am uita: "Ei bine, nu este nicio problemă, este clar". 
Dar aici vorbim despre adevărata organizație primară, despre ceea ce - așa cum am spus, în cazul mașinii cu remorcă, da? - ce se află în spatele remorcii, da?...ce se află în spatele lumii materiale manifestate? Și când spuneam că, dacă vorbim despre elementele realității fizice, orice element, elementul primar care primește informația și pune în aplicare această informație este sângele, care nu se scurge, pentru că așa este organizată armonios lumea și nu pentru că capilarele îl comprimă acolo. Deci, în cazul în care avem, de exemplu, un element de protecție absolută, nu?... să presupunem că acolo de gloanțe, de un eveniment extern - de ce în timpul Marelui Război pentru Apărarea Patriei, în general, în diferite situații, au fost oameni care au trecut prin foc de baraj, nu au fost loviți, deci foc de mitralieră acolo, foc de șrapnel și așa mai departe, dar pentru că situația de aici este că lumea a fost aranjată astfel pentru ei încât nu conținea exact elementele de intrare externă. Ei bine, este, de exemplu, o super-concentrare, atingerea scopului - acolo cunoașterea exactă: l-a întâlnit pe Dumnezeul Unic, știți, așa, nu?... de acord - cunoașterea exactă că nimic nu va fi acolo problematic - și-a urmat calm linia și asta e tot. 
Așadar, linia de intrare a Dumnezeului Unic - se vorbește despre niște spații paralele, nu-i așa?...și așa mai departe, lumi - deci, linia de intrare, de fapt, în mod logic, în această metodă, este apropierea de Corpul Fizic al Dumnezeului Unic. Acesta este, de fapt, ceea ce este deja înnăscut în om - acestea sunt acțiunile sale concrete. La urma urmei, Dumnezeu se manifestă prin acțiuni și evenimente - totul este Dumnezeu, dacă pornim de la acest punct. 
Apoi, se pare că de la acest nivel de monolit principiul libertății personale totale, este că ai posibilitatea, în primul rând, să discuți - adică poți face acolo, nu poți face acolo, și poți face pe cont propriu, dar apoi trebuie să creezi mai mult. Aici este elementul de libertate individuală totală - este o creație constantă, o creație creativă a următoarei realități. Așadar, se pare că, în acest caz, acest lucru este stabilit inițial și în mod inerent de către Dumnezeul Unic și, prin urmare, nu aveți niciun fel de limite. Prin urmare, libertatea absolută a individului constă în crearea creativă nesfârșită a următoarelor elemente ale realității.
Și de aici reiese că, dacă luăm în considerare, de exemplu, norma evenimentelor în termeni de gândire - acum ne îndreptăm spre gândire, că ne ocupăm de procesele de management prin elemente de gândire, de exemplu, de gândire -, atunci reiese că putem intra în sistemul de gândire infinită. Se poate spune simplu: această parte este o sursă infinită de energie informațională. Deci, îl conectăm la sarcină și îl lăsăm să se rotească singur pentru o perioadă infinită de timp, iar rezultatul final va fi atingerea obiectivului. De aceea, gândirea poate atinge scopul, deoarece gândirea este de fapt un semn al următoarei libertăți creative infinite.
De ce este posibil, de exemplu, prin intermediul tehnologiei de gestionare a Spiritului și a Conștiinței, să restabilești corpul fizic și să previi, să presupunem, un eveniment catastrofal - poate nu chiar atât de catastrofal, dar aproape de el -, nici măcar nu te poți gândi la un astfel de eveniment, care este negativ pentru tine, pentru că poți trece la următoarea fază de dezvoltare prin gândire. Și de aici rezultă că gândirea este următoarea fază a dezvoltării tale naturale, adică a dezvoltării libere.
Sau, de exemplu, dacă ne punem întrebarea: din punctul de vedere al Dumnezeului Unic, de ce să mai gândim? De exemplu, oamenii ar merge în funcție de sarcini la nivel de sentimente. Sau alte mecanisme, care există în general - de exemplu, viziunea spirituală: totul este vizibil așa cum este - și un om ar merge, ar ști pe unde merge, nu-i așa? clarviziune - și nu există nicio problemă în acest sens, de exemplu. Dar clarviziunea poate fi considerată ca un element al gândirii din punctul de vedere al cunoașterii legilor lumii. Deci, se pare că gândirea exactă, gândirea reproductivă, care creează următoarea realitate, este cel mai puternic mecanism posibil de autocreație, mecanismul de creare a următoarei realități și, în general, este un element necesar pentru o libertate completă. Astfel, am ajuns la concluzia că până și un fenomen atât de familiar precum gândirea este de fapt un mecanism necesar. 
Așadar, când începem să pătrundem adânc în noi înșine și să privim înăuntru, vedem că gândirea crește din interior, în interiorul unui om, este creată acolo de toate organele, de toate elementele realității, de întreaga lume, de fapt, cel mai important, de Suflet, și se manifestă în exterior. Deci este ca un anumit program de comportament al unui om, adică s-a gândit la ceva și a început să meargă. Nu se poate spune că este un program care i-a fost impus: mai întâi a gândit și a plecat. Dacă nu se gândește - ei bine, cum se gândește - și merge, de exemplu, el percepe rapid situația acolo, da?... În unele acțiuni pilotul nu are timp să se gândească acolo, sau la acest nivel, care este comparabil cu nivelul de viziune directă, da? - atunci poți să vezi, și el pleacă, pentru că poți să vezi.
Dar un gând este forma pe care, dacă ne-o imaginăm: "Mă gândesc la asta și la aia", o marcăm ca fiind un gând. Și se pare că putem spune că o persoană gândește întotdeauna, dar este percepută în mod diferit: fie ca un sistem intuitiv de tip instantaneu, fie ca o formă care se dezvoltă - "aici este un gând acolo", o variantă a acestuia: "un gând bine exprimat acolo" - sau ceva de genul acesta. Astfel de afirmații sugerează că gândirea poate fi separată, ca să spunem așa, de acțiunea spirituală. Dar, de fapt, în fața Dumnezeului Unic avem întotdeauna că pentru El atât gândul, cât și Spiritul, în general chiar și Sufletul, Conștiința unei ființe umane, sunt sisteme egale, doar că, desigur, El distinge inițial Sufletul, dar la nivelul profunzimii Sufletului Său. Așadar, se pare că trupul fizic al Dumnezeului Unic are o trăsătură comparabilă cu noi - o trăsătură în care, în general, ne recunoaștem reciproc: este vorba de sufletele oamenilor și de sufletul Dumnezeului Unic. 
Și se pare că atunci când distingem gândirea sau Spiritul în mod logic, adică separăm un fragment de altul printr-un mod logic simplu, Dumnezeu cel Unic o face prin faptul că ne dă această posibilitate de a distinge. El a dat această posibilitate de a aloca, nu-i așa? Apoi se dovedește: ce fel de oportunitate este aceasta? Cu ce ne alocăm, dacă suntem în poziție externă față de alte categorii? - Ei bine, în general, categoriile sunt deseori fie informative - există un eveniment; sau, în cazul de față, dacă avem, de exemplu, un control dat, atunci nu este vorba întotdeauna doar de evenimente informative, ci pot exista evenimente date inițial - Spirit, Suflet. Acest element extern este corpul fizic al omului. Adică Dumnezeu i-a dat corpul său fizic pentru a avea un sistem extern de analiză și control. Deci este un corp de control, da?... Un sistem de control, așa că, desigur, Un Dumnezeu trebuie să aibă un corp fizic, un corp uman. Și se pare că, apropo, acolo ne aflăm acum... Tocmai v-am adus logic. 
Și având în vedere că textul seminarului este creat în momentul în care se rostește cuvântul, adică eu nu pregătesc un seminar, eu văd doar ceea ce este necesar pentru a salva pe toată lumea, cum percepeți, cum vor fi salvați alții prin acest text, nu-i așa? Nu este vorba doar de text, ci și de acte directe de control din partea mea. 
Și se dovedește că avem un sistem interconectat - că trupul fizic al omului dovedește existența trupului fizic al unui Dumnezeu Unic. Și când ajungem la acest lucru - apare complet un act de credință. Atunci nu este nicio problemă, atunci, în mod natural, toată lumea crede și toată lumea este mântuită, mai ales că, de exemplu, dovezile: învierea lui Isus acolo, ei bine, regenerarea completă, alte, deci, sisteme legate de regenerarea completă sau acolo de învieri, da? 
Se pare că aici, dacă abordăm acest subiect, vedem dezvoltarea la infinit - așa cum este ea în realitate. Adică putem cunoaște acolo - că există stele, cum sunt organizate, adică putem cunoaște orice lumi și realități îndepărtate, comparând doar mișcarea - apropiindu-ne de Corpul Fizic al lui Dumnezeu Unic, fiind în același timp conștienți, se pare, de interrelația Sa cu realitatea exterioară. Acolo realizarea este mai subtilă, așa cum am spus prin exemplul aceleiași saune, unde nu există o mătură circumcisă - natura nu se strică acolo, nu?... și așa mai departe. Iar când începem să ne îndreptăm spre El, știind că El este în corpul fizic, ne este mult mai ușor. 
În ceea ce privește metodologia de control, pare doar un fel de distribuire a unor linii de forță ciudate, cu aspect mai apropiat, spre corpul său fizic. Este aici unde apare actul de credință? - Unde se află corpul fizic al Unicului Dumnezeu. Așadar, a-L vedea înseamnă deja a crede. Acolo, în general, desigur, nu există noțiunea de analiză, pentru că, dacă vezi un om, crezi că omul există. Dar nu poți să nu crezi aici. Da. Adevărata credință, adevărata mișcare se bazează pe ea și, în general, adevărata mântuire în ceea ce privește... Ei bine, mântuirea este întotdeauna adevărată în sensul unei mai bune înțelegeri, cealaltă întrebare este cât de repede se obține adevărata mântuire. Puteți naviga pe navă, de exemplu, puteți închide o fantă sau o gaură, dar în același timp - sunt toate închise, nu? Care este adevărul despre mântuire? Și adevărul este că atunci când totul este normal, da?...pe această navă. Iar noțiunea de adevăr al mântuirii este atunci când nu există probleme reale și omul este acolo, când supraviețuiește, când reușește să facă totul în mod normal și atinge scopul, când îl atinge pentru toată lumea, și pentru el însuși, și în acest caz toată lumea este mântuită. 
Aici elementul de salvare a tuturor și de viață veșnică constă și în faptul că, de îndată ce ajungi să cunoști Corpul Fizic al Unicului Dumnezeu, demonstrând în același timp că este un mecanism eficient și, în mod firesc, că El are un Corp Fizic și îți arată dezvoltarea, - arătând apoi cum Corpul Fizic al Unicului Dumnezeu îți dă dezvoltarea, de exemplu, creezi de fapt o lume normală, stabilă. Adică, Corpul Fizic al Dumnezeului Unic vă arată cum ar trebui să creați realitatea fizică și, în general, cum să vă restaurați pe voi înșivă și cum, ei bine, în general, să îi învățați pe alții, ca să spunem așa, și așa mai departe. 
De aceea, propun să aplicăm această metodă în mod repetat asupra unor elemente complet diferite ale realității, inclusiv, de exemplu, asupra propriei sănătăți, nu-i așa?... salvarea altora, macro-salvarea, unele sisteme de control orientate către elementele fizice ale realității, informaționale și așa mai departe.
Vă mulțumim pentru atenție.
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