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JOUR 1

Bonsoir à tous ! 
Je suis très heureuse de retrouver les participants, les interprètes, l'organisateur après une pause. 
Et aujourd'hui nous allons passer en revue un séminaire très intéressant, à mon avis, de Grigori Grabovoï. Et dans ce séminaire, nous allons devoir entraîner l'interaction 
de notre corps physique avec notre esprit. 
Dans les séminaires que nous avons eus jusqu'à présent avec Claudia, nous avons généralement travaillé avec notre conscience. 
Aujourd'hui, nous allons essayer de percevoir l'information que nous sommes sur le point de percevoir, à travers des sensations, en entrant dans un certain état spirituel. 
Et en utilisant cet état, nous allons essayer de percevoir comment le corps physique de Dieu fonctionne, comment Dieu a créé son corps physique, comment son corps physique met en œuvre la recréation de toute la réalité physique. Et la façon de comprendre que lorsque Dieu a créé son corps physique, il avait un but particulier. Il devait créer des conditions telles que des personnes ayant exactement le même corps physique puissent, en percevant le corps physique d'un Dieu unique, apprendre à recréer leur corps physique au niveau de la maîtrise absolue. 

Une fois que nous aurons compris et pratiqué cette méthode d'approche du corps physique d'un seul Dieu, nous serons en mesure de fournir une santé absolue à notre corps physique. 
Nous serons en mesure de fournir un contrôle absolu sur le développement de l'ensemble de la réalité physique. Nous avons donc toutes les capacités que Dieu a initialement mises dans son corps physique. Et il les a certainement projetées dans nos corps physiques. 
Grigori Grabovoï dit, que ce processus d'approche du corps physique d'un Dieu peut être considéré comme l'approche physique ou le processus d'approche du corps humain au corps de Dieu. Ainsi que l'approche spirituelle avec votre esprit. 
La première approche physique du corps de Dieu, tout comme l'approche du corps d'une autre personne, nous devons l'utiliser du point de vue de l'approche associative. 
Pour connaître ce processus, nous devons apprendre à observer les actions du corps de Dieu. 
du corps d'un Dieu, nous devrons nous souvenir de tout événement de notre vie où nous avons appris quelque chose en observant les actions du corps physique d'autres personnes. 
Essayez maintenant de vous rappeler ce que vous avez appris en observant les actions du corps physique d'autres personnes. Cela peut être, par exemple, apprendre à danser. 
Il s'agit de l'union. Il peut s'agir d'un travail de menuiserie, lorsqu'une personne travaille, par exemple, avec des objets en bois. 
Ainsi, vous avez toujours le temps de vous souvenir de certaines situations de votre vie où vous avez appris quelque chose en observant les actions des corps physiques d'autres personnes. En fait, tous les enfants font cette expérience. 
Quand les gens parlent du concept d'élever des enfants. Tous les enfants font cette expérience 
quand les adultes disent quelque chose aux enfants et les adultes supposent que les enfants apprennent de leurs recommandations. Mais ils se trompent. En fait, les enfants observent leurs parents très attentivement. 
La compétence, par exemple, lorsque nous voulons faire quelque chose, nous utilisons une méthode. 
Nous nous souvenons de la personne qui nous a appris quelque chose, nous en avons l'image et nous observons comment cette personne qui nous a appris, comment elle a fait. Nous avons donc cette capacité. Maintenant, nous devons nous souvenir de cette capacité. Nous devons nous rappeler ou imaginer ce que le corps physique d'un Dieu unique est censé être. Il est clair que le corps physique d'un Dieu unique est idéal. Et il est clair que cette méthode d'approche du corps physique d'un Dieu signifie la connaissance des règles de base du corps physique idéal, c'est-à-dire : l'état de santé normal. Nous essayons de percevoir la meilleure interaction possible entre l'âme, l'esprit, la conscience, et le corps physique. 
	Maintenant, il est très important de former une perception réaliste du corps physique d'un Dieu unique et de transformer cette perception en une compréhension de la réalité de l'existence du corps physique d'un Dieu unique. Il est clair que si nous voulons apprendre quelque chose d'un autre corps physique, nous devons être absolument sûrs qu'il est présent dans la réalité physique. 
	C'est donc la première étape de l'approche du corps physique d'un seul Dieu. Maintenant, avant de passer à l'information suivante, imaginez un corps humain idéal et sain qui est le corps physique d'un Dieu unique. 
Faites de cette perception un processus d'apprentissage. Lorsque vous avez cette perception stable, nous pouvons toujours nous souvenir de cette image émotionnelle. Et nous pouvons nous poser une question. Que ferait le corps physique d'un Dieu unique dans une situation spécifique. 
	Essayez non seulement de recevoir cette image mais essayez de la ressentir au niveau des sensations que vous avez. Lorsque nous imaginons quelque chose de cette manière, nous activons le travail de notre conscience. Lorsque nous essayons de ressentir la réaction que nous avons, à travers nos sensations, nous activons le travail de notre esprit. 
Dans notre vie, nous utilisons les capacités de notre esprit sur un mode en quelque sorte automatique. 
Nous ne réalisons pas comment, à certains moments, notre esprit travaille. La manière la plus compréhensible du travail de l'esprit, et je vous invite à le faire, c'est-à-dire, essayez d'imaginer ceci. Lorsque nous essayons de scanner l'état ou l'humeur d'une certaine personne, pour comprendre si nous pouvons lui demander quelque chose, ou la contacter à propos de certaines questions. 
Là encore, les enfants l'utilisent très souvent. Ils observent et essaient de scanner à un certain niveau intérieur l'état de leurs parents, afin de savoir s'ils peuvent demander quelque chose, par exemple s'ils peuvent sortir ou acheter quelque chose qu'ils veulent vraiment. 
	Et quand une personne essaie de comprendre l'état d'une autre personne sans utiliser la logique, c'est là que l'esprit humain travaille. Une légère impulsion de l'esprit part de cette personne vers l'objet qu'elle essaie de comprendre. 
Et si cette personne s'observe correctement, elle peut ressentir tout de suite les caractéristiques de qualité du signal de retour. 
	La raison pour laquelle je vous donne ces exemples est que je veux que vous appreniez à agir dans ce monde, à la manière du Créateur, par la méthode d'approche de la compréhension spirituelle de Dieu. C'est difficile de l'expliquer juste avec des mots. Pour cette compréhension, pour ce développement, il est très important d'impliquer le travail de votre esprit. Et pour cela, vous devez vous souvenir des événements où vous l'avez fait automatiquement. Se souvenir de ces états que vous avez eus lorsque votre esprit était activé. 
Il est donc très important que vous essayiez vraiment de suivre les recommandations que je vous donne maintenant. 
	Un autre exemple du travail de l'esprit. 
	Par exemple, un acteur a reçu des documents à étudier sur un certain personnage historique inconnu. 
personnage historique inconnu, afin de l'incarner plus tard dans un film de manière aussi réaliste que possible. L'acteur essaie de ressentir l'état intérieur de son personnage. J'espère que cela a un sens. Et j'espère que cet élément du mouvement de l'esprit, vous avez pu le ressentir. 
	Maintenant, avec la même action spirituelle, vous devez faire ce qui suit. 
Essayez de diriger l'impulsion de votre esprit à l'intérieur de vous-même afin qu'il y ait un concept tel que la réalisation de vous-même ou la connaissance de soi et la sensation ou le sentiment de vous-même. Malheureusement, dans la vie courante, les gens sont très occupés et certaines informations extérieures ne leur permettent pas de se concentrer. Certains objectifs, problèmes et le désir de les résoudre. 
	On dit que parfois les gens, en essayant de résoudre tous ces problèmes et de travailler sur leurs tâches, s'oublient eux-mêmes. C'est une pratique très importante lorsqu'une personne a besoin de s'arrêter au cours de cette course et d'essayer de se sentir elle-même, son corps physique. Et essayez de le faire maintenant. Sentez votre corps physique. Sentez certaines parties de votre corps. Vos organes internes, votre état interne. 
J'espère que vous avez pu ressentir cela, et j'espère que ce que vous avez ressenti, c'est que vous êtes entré en contact avec une action très sacrée de votre esprit. 
Il s'agit de l'action de recréation de votre corps physique par le biais de l'action de l'esprit. L'esprit humain, tout comme l'esprit de Dieu, est une substance créatrice externe. 
Si nous essayons de comprendre comment Dieu a créé le premier corps humain, qui est le corps physique d'un Dieu, c'est une action très similaire. 
Dieu s'est créé lui-même par le biais de la perception et du sentiment de lui-même, plus précisément par l'action de son esprit. 
Et si nous essayons de comprendre cette action et de la ressentir, alors nous commençons à comprendre 
que la question de recréer votre corps physique sain, ou la tâche de recréer votre corps physique sain, vous pouvez facilement résoudre cette tâche. 
Parce que vous recréez votre corps physique à chaque instant par le biais de l'action de votre esprit, entre autres choses. 
Cette action est entre vos mains. Elle ne dépend que de vous. Et aucune information extérieure ne peut influencer la qualité de l'assemblage de votre corps physique lorsque vous avez cette compréhension correcte de ce processus. Et de plus, la compréhension de la façon dont Dieu assemble son corps physique. 
Alors, rappelez-vous que nous parlions de l'image du corps idéal. Le corps idéal du Dieu Unique, j'espère que vous l'avez encore en mémoire. 
	Essayons de ressentir l'état que Dieu a lorsqu'il recrée son corps physique. 
Dieu se sent tout simplement lui-même. Et de cette façon, le travail de son esprit est activé et l'assemblage du corps physique d'un seul Dieu a lieu. 
Lorsque vous vous approchez du corps physique d'un seul Dieu de cette manière, c'est-à-dire en vous approchant à la fois physiquement et spirituellement, l'état de votre corps physique peut s'améliorer très rapidement. Vous pouvez commencer à ressentir une confiance et un calme intérieurs. 
Et ce n'est pas le résultat de certaines de nos actions abstraites. Nous faisons un travail réel maintenant. Au niveau de l'esprit, au niveau de la conscience, au niveau du corps physique. Car Dieu a bien un corps physique, le même que celui des hommes. 
Et quand nous pensons au corps physique de Dieu, quand nous essayons de l'imaginer, 
quand nous essayons de ressentir son état, nous utilisons le même mécanisme, nous utilisons un contact informationnel réel avec le corps physique d'une autre personne. Tout comme nous pouvons le faire dans la vie réelle. Nous en avons parlé aujourd'hui, lorsque nous avons essayé de nous souvenir d'images réelles de notre vie. 
À mon avis, ces points de vue, cette compréhension, doivent être fondamentaux pour chaque personne. 
Lorsque vous vous fixez pour objectif de développer votre corps jusqu'au niveau de la santé éternelle, de l'activité éternelle, nous devons comprendre que ce niveau existe toujours dans notre réalité, qui est la référence et qui nous montre comment le corps humain est censé fonctionner. 
	Si nous regardons la manière de connaître Dieu dans certains enseignements religieux, les gens y voient Dieu comme le créateur du monde entier. Comme une personne qui a  
des capacités illimitées. Comme une personne qui vient toujours aider les gens, les sauver.  Et il s'avère que lorsque nous percevons la personnalité de Dieu de cette façon, nous nous percevons nous-mêmes dans une sorte de statut passif. 
Le statut où nous dépendons des circonstances. Le statut où il nous manque ces capacités illimitées que Dieu nous a initialement données. Je n'essaie pas de minimiser l'importance des enseignements religieux. 
Grigori Grabovoï dit que tous les religieux créatifs et constructifs ont rempli leurs objectifs. 
Ils ont aidé une grande partie de la population à conserver la connaissance que Dieu existe et leur foi en Dieu. 
Et ce sont les niveaux qui permettent un contact direct entre une personne et Dieu. 
Mais le temps est venu où chaque personne a besoin de réaliser la connexion avec Dieu d'une manière plus précise. Ce que nous faisons en ce moment. Nous entrons essentiellement en contact physique avec le corps physique de Dieu. Nous essayons de sentir et de comprendre comment Dieu est capable de maintenir son corps dans un tel état idéal pour l'éternité. 
Nous changeons notre perception de nous-mêmes, qui dépend de l'environnement extérieur. 
Donc, nous remplaçons cette compréhension passive par la réalisation que nous sommes 
la même chose que Dieu.
Et cette compréhension ne devrait pas être seulement au niveau de la logique et de la connaissance. 
Cet état doit devenir notre état naturel. Par ce contact, par cette approche du corps physique de Dieu, nous essayons de copier son état, ses capacités pour les remplir dans notre corps physique. 
Et l'une des façons d'obtenir la confirmation de la réalité de ce dont nous parlons, eh bien, la situation suivante peut le confirmer . 
Si une personne est assise sur une chaise et qu'elle se détend, et à condition que son corps physique fonctionne normalement, en fait dans cette situation la personne ne ressent pas 
son corps physique. Mais dès qu'elle fait son premier mouvement physique, par exemple, elle veut attraper un verre d'eau qui est juste à côté d'elle et boire de l'eau, nous pouvons dire qu'à ce moment-là, lorsqu'elle veut effectuer une action, elle
il a son corps physique. 
Nous pouvons dire qu'à ce moment-là, l'esprit recrée le corps physique et la personne commence à l'utiliser en termes d'actions physiques. Essayez de penser à cette situation et essayez de vous souvenir de vous dans des cas similaires. 
	Pour que l'approche du corps physique d'un Dieu soit réelle et efficace, nous devons commencer à développer la connaissance de soi de cette manière et commencer à traiter votre corps physique non pas comme une matière physique statique, mais comme un système multi-complexe très dynamique qui est recréé à chaque instant en vous. 
Tout d'abord, par l'action de votre esprit et la qualité de la santé qui se manifeste dans le corps physique dépend directement de votre compréhension de l'existence de ce mécanisme. 
	
	Il est très important que vous nous fassiez part de vos commentaires dans le chat pour que nous puissions aller plus loin. 
J'aimerais savoir si vous avez pu ressentir le corps physique d'un Dieu. 
J'aimerais savoir ce que vous avez ressenti. Et j'aimerais savoir si vous avez des résultats. 
L'un des participants dit qu'il a pu sentir le mouvement de son esprit dans son corps physique. Et il dit que maintenant il sait comment ça marche. 
Parfait. Merci. 
Un des participants dit qu'il a ressenti une impulsion très forte dans la région du cœur et de l'estomac. 
Rosanna dit qu'il était difficile de voir le corps physique de Dieu, mais qu'elle a pu le sentir. Merci, c'est très bien. 
Elena dit ici qu'elle perçoit Dieu plus comme une lumière que comme une matière physique dense. Merci Elena ! C'est ce dont nous parlons dans ce séminaire. 
Si nous voulons acquérir ou développer toutes ces capacités que Dieu nous a initialement données  
nous devons commencer à percevoir le corps physique de Dieu comme la même substance que le corps physique de l'homme. 
Si vous percevez Dieu comme une source de lumière, une source d'amour. Mais ne le percevez pas 
comme une personne qui a un corps physique tout comme les gens. 
Il sera difficile pour notre conscience de réaliser le potentiel que nous avons en nous. 
Nous connaissons tous l'expression bien connue selon laquelle Dieu s'est fait homme pour que l'homme devienne Dieu. 
Cette expression doit être comprise littéralement. Dans une de ses conférences, Grigori Grabovoï dit que : oui, Dieu est fondamentalement tout-puissant. Il aurait pu créer le monde sans créer son propre corps physique. 
Mais il a réalisé qu'il aurait besoin de transmettre le savoir aux gens. Et les gens ne peuvent apprendre que de quelqu'un qui leur ressemble. 
Et c'est pourquoi Dieu a créé le premier corps physique pour lui-même. 
Le premier corps physique est devenu le corps physique de Dieu. 

	Je vois donc beaucoup de bons commentaires et je vois que certains d'entre vous ont pu percevoir le corps physique de Dieu. Et l'un des commentaires ici dit que c'est le changement de la vision du monde. 
Cette connaissance du corps physique de Dieu se manifeste immédiatement sous forme d'amour, de calme et de bonheur. 
Une des participantes dit qu'il est difficile de comparer un corps féminin avec un corps masculin. Et comme nous le savons, Dieu est un homme. Ici, tout est simple.
Avant de commencer à approcher le corps physique d'un Dieu, nous avons essayé de nous souvenir de différentes situations de vie, où vous appreniez quelque chose des actions d'autres corps physiques. Par exemple, une femme peut apprendre à danser avec un instructeur masculin. 
Nous devons donc nous détacher du concept de genre, car nous parlons ici des gens en tant qu'espèce. Nous observons Dieu de l'extérieur, en quelque sorte. 
Le but n'était pas vraiment de combiner votre corps physique avec le corps physique de Dieu. 
Grigori Grabovoi donne un exemple. Eh bien, imaginez que le corps physique d'un Dieu est un sauna. Et, par exemple, parfois dans les saunas les gens utilisent des branches d'arbres. 
Ces branches, les branches d'arbre, sont coupées et sont utilisées comme vous pour vous frapper avec et faire une sorte de massage, alors voyez si le corps physique de Dieu utilise ces branches. 
Si nous essayons d'entrer dans l'état que nous avons essayé d'atteindre pendant la première partie de notre webina, si nous entrons dans cet état, nous comprendrons que Dieu n'utilise pas ces branches, les branches d'arbre, parce que ses actions ne peuvent apporter aucune sorte de destruction dans la réalité qu'il a construite. 
Mais cette compréhension est importante pour nous, non pas parce que nous devons cesser d'utiliser ces trois branches dans les saunas. Mais nous allons nous intéresser à l'état interne de Dieu du point de vue de la manière dont il traite tous les éléments de la réalité. 
	Et, je m'avance un peu.
Grigori Grabovoï dit que la capacité de maintenir votre corps physique dans l'état normal et bien sûr de restaurer votre corps des maladies, même graves, vous pouvez mettre cela en œuvre. Nous essayons de minimiser les actions qui peuvent causer une quelconque destruction. 
Donc cet état interne qui consiste à prendre soin de chaque élément du monde, c'est là que vous essayez de minimiser ou d'éliminer toute destruction. Cet état de préparation interne. 
Évidemment, de nombreuses personnes doivent encore consommer de la viande. Nous devons couper des arbres. 
Et utiliser nos autres ressources pour nous procurer du confort. 
Mais progressivement, le chemin du développement spirituel amènera notre civilisation à un état tel que tous les éléments de la réalité extérieure seront développés à un certain niveau intellectuel. Et il n'y aura pas de telles situations où quelqu'un mangera quelqu'un d'autre. 
Certaines choses seront créées par le biais de la matérialisation. 
Mais pour l'instant, alors que les gens doivent encore apporter un certain niveau de destruction dans le monde, la volonté interne est de minimiser autant que possible ce type d'actions et même si une certaine destruction a lieu, d'effectuer certaines actions pour minimiser les conséquences. 
Par exemple, si une personne mange de la viande, elle peut effectuer un contrôle pour ressusciter cet animal. 
Le développement de l'état où toutes les actions sont dirigées vers la protection du monde, c'est l'état que nous devons apprendre du corps physique de Dieu lorsque nous utilisons cette méthode. 
	Laissez-moi vous donner cet exemple. 
Je connais Grigori Grabovoï depuis plus de 30 ans. 
Je suis intéressé non seulement par l'Enseignement lui-même, non seulement par la connaissance fondamentale unique. Je suis également très intéressé par la personnalité de Grigori Grabovoï. 
Lorsque nous écoutons quelqu'un, nous ne faisons pas qu'écouter, nous l'observons également. Et nous voulons voir s'ils sont à la hauteur de ce dont ils parlent. 
Parce que, comme nous l'avons dit aujourd'hui, nous apprenons vraiment en observant les actions d'une autre personne. Et après avoir observé Grigori Grabovoï, je suis arrivé à la conclusion qu'à travers ses actions, il démontre le plus haut niveau possible d'amabilité et de paix. 
Il traite tout le monde d'une manière si attentionnée, chaque personne qui entre en contact avec lui. Il fait preuve d'un profond respect pour chaque personne, quelles que soient ses qualités. Et il est constamment prêt à aider les autres. 
Et nous pouvons dire qu'il a un corps physique absolument sain. 
Mais, à mon avis, j'ai beaucoup appris de Grigori Grabovoï en l'observant dans diverses situations. En utilisant spécifiquement les méthodes avec lesquelles nous travaillons en ce moment, par l'observation, en essayant de comprendre et de sentir l'état interne lorsque la personne effectue une certaine action. 
Et bien souvent, lorsque je devais prendre une décision, je me demandais ce que ferait le Grigori Grabovoï dans cette situation. 
En faisant ce type de contrôle, je n'ai jamais fait d'erreur. Plus tard, j'ai pu constater que la décision que j'avais prise était correcte. 
Je l'ai rencontré en personne et il est donc plus facile pour moi de me développer en l'observant. 
Mais dans la conférence avec laquelle nous travaillons en ce moment, Grigori Grabovoï dit que nous pouvons utiliser la même technique en nous approchant avec notre conscience et notre esprit du corps physique d'un Dieu. 
Si une personne est honnête envers elle-même, si nous avons un désir sincère de comprendre et d'apprendre comment fonctionne le corps physique de Dieu, alors nous avons une réelle capacité à atteindre ces objectifs. 
Gardez à l'esprit que lorsque nous faisons ces visualisations, nous ne sommes pas simplement 
de fantasmer ou d'inventer des choses. L'une des fonctions de notre conscience est de déterminer avec précision les coordonnées d'un objet ou d'un élément du monde qui existe réellement. Lorsque nous percevons un nom précis de l'objet ou de la structure. 
C'est pourquoi lorsque nous nous disons maintenant, je vais imaginer le corps physique d'un Dieu, et comme nous en avons déjà parlé, il est préférable de ne pas imaginer une simple lumière, mais un corps réel. Et nous savons qu'il est absolument sain, un corps physique absolument normalisé. 
Ce n'est pas pour rien que les gens ont essayé d'imaginer les saints et Dieu. 
Donc intuitivement, ils ont essayé d'utiliser cette méthode. La méthode d'approche du corps physique d'un Dieu. 
Et les saints ont toujours été représentés, dessinés ou peints dans des corps idéaux. 
Et les gens qui percevaient ces images, disons que dans l'église, ils projetaient en quelque sorte sur eux-mêmes l'image de ces corps physiques idéaux.
Si les gens comprenaient que cette méthode fonctionne, alors les conséquences. 
auraient été plus positives, plus constructives. 
Donc je vois dans le chat qu'il y a une discussion en cours. Si Dieu est un homme ou une femme. Vous savez, en fait, nous avons la liberté de choisir. 
Mais en travaillant avec les documents de Grigori Grabovoï, nous pouvons voir qu'il se réfère partout à Dieu comme à un "il". 
Et quand nous parlons du fait que les humains sont les mêmes que Dieu, nous parlons ici du fait que les gens sont les mêmes que Dieu fonctionnellement. 
Des fonctions qui permettent au corps physique de Dieu et au développement harmonieux éternel de contrôler tous les éléments du monde. 
Lorsque nous apprenons à ressentir ce que ressent le corps physique d'un Dieu, lorsque nous apprenons à maintenir cet état spirituel de contrôle qui permet à Dieu non seulement d'assembler constamment son corps physique, mais aussi de recréer tous les éléments de la réalité physique, alors il importe peu que Dieu soit un homme ou une femme. 
Nous apprenons d'une personne, quel que soit son sexe. Ainsi, lorsque vous entrez en contact, lorsque vous essayez d'approcher le corps physique d'un Dieu, essayez d'apprendre à agir comme lui. Développer notre corps physique au niveau du corps physique de Dieu du point de vue de l'état du corps et de ses fonctions. 
Nous ne parlons pas de l'apparence. 
Merci. 

	Et nous devons revoir un dernier point aujourd'hui. Pour construire la base des deux prochains jours. 
Lorsque nous essayons d'observer comment notre esprit recrée notre corps physique à chaque instant, pour que cette action soit spécifique et compréhensible, notre conscience peut différencier les actions de l'esprit qui sont destinées à recréer différents objets. 
Ainsi, la réalité physique n'a pas seulement un corps physique humain. Il y a un sol sur lequel les gens marchent, il y a l'air qui est toujours autour de nous et que nous respirons. 
Si, par exemple, une personne marche le long d'un sentier dans une forêt, alors imaginez que vous marchez le long du sentier dans la forêt. Et les images des objets environnants que vous rencontrez sur votre chemin affluent constamment vers vous. 
Et ici, Grigori Grabovoï introduit une nouvelle compréhension de ce processus. 
Il dit que ces objets extérieurs que nous rencontrons sur notre chemin sont recréés en nous tout au long de notre parcours. 
Et évidemment, la vitesse de recréation est beaucoup plus élevée que la vitesse de perception de ces objets. C'est pourquoi, lorsque nous percevons l'environnement des objets physiques, nous les percevons comme des objets statiques. 
Nous ne pouvons pas vraiment voir la vitesse de recréation de tous ces objets. 
Et il s'avère que nous percevons toujours la réalité physique. Nous percevons des structures qui en sont la conséquence. 
L'acte primaire est l'acte de recréation par l'esprit humain, par l'esprit de Dieu. 
Grigori Grabovoï donne un exemple dans cette conférence. Si nous regardons un camion 
qui a une ou deux remorques, nous comprenons, lorsque nous regardons ce camion que le mouvement de ce camion est activé à partir de l'endroit où se trouve le conducteur. 
Et les remorques bougent parce que le camion active leur mouvement. 
Et Grigori Grabavoi a décrit cet exemple en détail. Et pour comprendre comment ce niveau de conséquence est créé, nous devons imaginer et essayer de comprendre où se situe notre connaissance. Que ces remorques sont la conséquence du mouvement du camion. 
Le corps humain a une structure qui remarque ce niveau qui est une conséquence. 
Donc pour comprendre et voir comment la réalité physique est créée, pour voir ce signe 
qui montre que les objets physiques sont une conséquence de l'action de l'esprit, et bien,  
le niveau de compréhension de ce processus, est dans la structure du sang du corps physique humain. 
Ce niveau a été initialement donné par Dieu et il est le même que par exemple une vision physique humaine. 
vision physique humaine. 
Ainsi, par exemple, les yeux sont conçus pour capter la réflexion de la lumière sur les objets. 
et pour voir l'emplacement des objets et prendre des décisions en termes de mouvements du corps. 
Il s'avère que les éléments du sang humain se situent au niveau qui comprend et observe la création de la réalité physique. 
Car nous savons que le sang bouge beaucoup. Il se déplace constamment dans les vaisseaux sanguins. Et ces éléments se rendent constamment dans de nouvelles zones et 
ils maîtrisent une nouvelle réalité. 
Tous les mouvements qui ont lieu dans la réalité physique externe, les mouvements informationnels spécifiques, le processus de recréation des objets de la réalité physique par l'esprit est fondamentalement la projection du mouvement des éléments sanguins 
à travers les vaisseaux. 
Il s'avère donc que le corps physique humain est une structure organisatrice dans une certaine mesure des processus qui ont organisé l'existence de la réalité physique. 
Il y a une connexion entre l'information de la réalité interne et l'information de la réalité externe. 
Et si nous analysons le fait que Grigori Grabovoï dit toujours pourquoi le sang
reste dans le corps physique et ne s'écoule pas. 
Ce n'est pas seulement parce qu'il y a de la matière dense, comme les tissus du corps, comme la peau, par exemple, qui l'en empêche. 
Parce qu'il n'y a pas de zone dans la réalité extérieure où le sang pourrait aller. 
Parce que la réalité extérieure est déjà remplie de structures qui sont les projections 
des structures à l'intérieur du corps humain. 
Cette connaissance peut être utilisée pour normaliser le sang humain. 
Il suffit de régler le contrôle pour normaliser la réalité externe qui est la projection de la réalité interne du corps physique. 
Et cette normalisation externe selon le type de connexion inverse, fournira un sang normal dans le corps physique humain. 
Mais pour que ce contrôle soit efficace, il doit être basé sur le concept dont nous avons parlé. 
Donc, en formant ce contrôle, vous devez percevoir la réalité externe non pas comme quelque chose de statique. Mais comme un espace où nous sommes constamment, en train d'utiliser notre esprit. 
Et par le biais de l'action de l'esprit de Dieu, la manifestation des objets que nous observons a lieu. 

Faisons ce contrôle maintenant. 

Sentez votre corps physique et ressentez-le en fonction du fait que notre corps physique est constamment recréé par l'impulsion de notre esprit. 
Percevez le but du contrôle. Normaliser les fonctions et la composition des éléments sanguins. 
Et maintenant, imaginez comment votre esprit se répand de votre corps physique dans toute la réalité physique. 
Et nous nous accordons à l'état de normalisation de toute la réalité extérieure. 
Rappelez-vous l'état où nous sommes prêts à minimiser autant que possible toute distraction. 
Et avec l'aide de cette façon de penser, nous faisons ressortir la lumière de votre esprit. 
Et nous la faisons sortir, puis l'étape suivante est la recréation de la réalité physique. 
La réalité est recréée dans un état plus normalisé, plus harmonieux. 
Donc notre position pacifique interne fournit à la réalité qui est créée un état plus harmonieux. 
Et cette harmonie que nous avons créée avec notre esprit analyse la fonction du sang. 

C'est tout pour aujourd'hui. 
Merci !  Je sais que ce matériel n'est pas très facile, pas très simple. 
Je vous remercie de votre participation. 
Je vous verrai demain. Essayez de mettre en pratique les choses dont nous avons parlé aujourd'hui. 
Merci à tous. 
A demain.
